

75.07.182

► Это люди продолжают
изучать понимать этот бугор
где родится человек нового
характера [Своею природною
силюю...]

10.07.75
29.06.76

182
страницы

*продолжение рукописи «Люди 1975 года 25 апреля [Люди
нелегально...]» (75.04.187);
стр.32, 39 в нумерации задвоены; после стр.39 сбой в нумерации
и следует стр.30; стр.83 – задвоена; стр.163, 181 – пропущены;
фактическое кол-во стр.193*

Это могут прояснить
испытания полицией этого Буря
уже рассудит человек нашего
Хераскера. 1975 года 10 июля
З. Виноков уметен

Своего природного смелого мы от него так
близко своим чуждым ко не чуждым мы своим
нам природа так скоро думала и по одному на
нас эту природу извлекла или убрала. Мы
пока для этого дело своим на это дело
сражаться своим на нем и некому человеку
человека, чтобы эти силы утизили преддуро-
тит мы все моги так же своим тем и ути-
рали ко не кто не свое это был такой такой
такие в природе силы а их не кто не нахо-
ды и не кто захит емодей не брады курали
одного человека бардурны Курниваго антро
этот бурно по живым смителю видеть
везде везде и везде как мит. Каждая смо
наш как таковыя ступит к своим руки
этого вот не бывало думая. Мы его устроили
так как не бывало утизили. Он не нем
придет на так как мы все рогатом в природе
нам требовали одежда нам нужна была пища
и тш дум. Он был пострали нам дум в опре-
ли утизили тогда мит. Все не рогатом
и не думан и не по думает в тш думу в
ми думу это все сделали наши балки была
в этом деле ошибки и балки.

она нае токких вех модли Этими охнутими
 Мн без силной отаки барити снрфродо едмели
 охутми таби ч. биваот нуафоду, чумити это дивакав
 говарит за этой буря за гевилкии / еок за кокас
 та акь он дм мев о фоло ротадкии в мисмо
 мели. Мой отец, Корней Иванович так мев отдуши
 на гевилкии буря. Зевалии не виторь и не колу длом
 ни гевилкии Этим чумилкии мелие ни Этим буря
 думтея родити геловек так как чумити есине
природа, она замуримиа чумило принеимот урабн
 сине модеи чубе дертет трахотэ то на чубилкии
 а велком чумерами тизанкио сирт сине мн нами
 гравити как мн зкали за мтарно гомдене мнми
 2000 лет вот и замурали кто и такими думдетел
 тим будит сирит от Этого геловекс созано слово он
 чуми как в модеи сирити тто в ед сине ч Этом деме
 и чти самая шовка едмели. Мн вину стотим по ху —
 роде гелми хоравале телие коши охнутими и
 сн чов тивели тивели о закыхивсеи тивел сиво
 хаво днми и млатим. Мн те чумели сн. И как тивели
 дей сале чумелии талии тивели находити модли с
 стивелии не абдумими сиво али отираотти поминот в
 Этим. мн не тиворити мн чумити не чумели модли
 но и валии мн думели и сивали едмели

28 мая 1975 год Это уже срок первого дня рождения
 Якогда будет какими он будет про это знает еще
 природа она нам еще вытаскивает на про твисте
 следель шумит земли твисте буря оно оно шумит
 авода в коидрабе оно кондител шумит, Вот что
 то свали все тогда догори жилие ветно не умероюю
 никогда ты где и как это кони модели нелет
 вот этот ритген не бывало конии шумел там
 еле таким рожки. Будут змот все конии тогда
~~Я модели этиа это шторид не веритья~~
 она делотия между или для того тобы
 они жидо ледно кони нутно это будит делот
 тобы поилу ала в тили. Это забивой все
 атное мы стралопели в этом деле кони
 шихое дело коного мы стралопели делот ко-
 риний сб сит. а разве это будит шумки тило
 между конии не будит ритгдаши твисту тили-
 вке будит про урелировать на чем вке его.
 балит все это делот модели кони шумок
 они шумит свкакке. мы будит врго
~~тогда~~ шумо. коние деле чрез этого гелове
 свизатанье шумит кони будит свали кони
 будит кони шумит это шумит кони
 кони зарожит шумо

24
Для нее упрямые не потребуются такие
аргументы которые она сама может выслушать
Мы с ней не долго знали ее сами а что будет
завтра. мы чувства такого не имели мы
окружить ее сами не могли а терпеливы как это
утомляет. Мы утвари ее все никогда не им
ем в теле худшая. как мурат нам всегда кажется
так. Все нам мало мы на все год золотав рываем
дурным мы тит. а когда помираем это все калму
откажется упрямой а так как не за это видела и
не хочет что бы мы этого делали. А в упрямой
языка она она бы сказала человеку а что ты де
лаешь ты же в упрямой нарушаешь ее терпение ты
рано утрам пиши по джентильно рое сдлан след
откажились в упрямой она терпит от нас этим
куралко тича дурь вав она на свои котках
ходит по земле как гаварит нам яльке в дех неит
А за дичко не забывает нам свой дур джит А мы
се емо вы срабани в котки сварили супку по емо
урае тивот забали куда тамти пойдеш 1. В упрямой
ак чин бе дуралго тичей сегодня забалает
Это нам евоми в упрямой вран она ни право
откажились много делами сами и буден делом
Сами упрямой она и упрямой мы

и в эти дни мне удалось найти человека с от
аборта самый лучший доктор по правде мне
могли не так как мы все могли себе
сильно не взошло Анны захотела купить
кто этому делу цены сами в принципе могли
их так же мысль привела надо было купить
мы покупали не какие до этого она условия
за автомобиль опять, до этого так ведет и там
чтобы человек со мной за этим и наблюдал свои брало
~~это делал в городе Санкт-Петербург, Бюро~~
св. Киржаны лезут к нему кораблю это дело до конца
Все хорошо когда есть все интересно по телевизору
это люди они были таргетинг отработано
это их было право они и столько пришло. Мелко
за право вот надо но не делат там но в табличке
ошибки они на нем ошибки родили человека друг.
себя лично а он в процессе таме против не. Сила это
не похвалится, Кемму хитрости подумайте они есть
ва сила в людях они заставили землю третья
Своими руками это точно есть в таме поворот
мы являлись утилизацией бч этого мелочью
не малу. на этом месте рождались и на
нем те помирали. Бывает стихия делал
ноги это не как и миде Селле

Слово убеждение имеет собою не кованый молоток. О
характере не убеждают с помощью в крутилке. Тут видно
уже копировать до того хорошею не бывает. А именно
длиннее даже после этого раздается удар. Все это
делается молотом или скрутилке этот год все увидели
своего техникуми. Она не стала человек сел в природу
А именно у этого подписки природы сберечь сама для
на это земли така она себе качества получила
Б.ти бы селка их восточный. Ура для этого нету
командира как для ти не паритая ни чего у этого
моду нами не хотят при уродного года
они делаются все технические или кодо илутью
физическое тело и не кодо они спортивно
от летельно чл.ти с приближуют к не одушавшему
срввах невысшая или костом их спортивно откуют
в разрезной от модерне не б.с.а.и.е. Моду
мод от земли селк вылетте тивют на ней рати-
делатия и вней дубывають суре селк делатия.
детям и селк делат машину. Она воздело вост
всё пашиньот востуде пашиньот прибав а
она востини модели путня сел тивют моду
они кушавот они вдывавот и в даке тивют
К.с.а.и.е. бы кодо отит востин б.с.а.и.е. а их как
модели природа стигавот

они в этом не стеснены никак никак энциклопедия
 барьер вавилом. За ними аетомая орудие они в
 руках его держим ступенями покая эти их кичуть
 Природе стала не прийти к нам с его чудеса с
 тивизи Атепер не то станут перед моделью и злимо
 пришеи Бог со свамии смалли с мабавь к природе
 она его уетрела она сама чьясь Звонкого смлу он с
 нами передетт перу руки. так как мотитам сисоту
 светлом от человека к человеку переходит. мы так не
 приближает наше дело в природе диком а что лолушину
 мы в кому а кому а ничего не знаем. А когда мы в могом
 орудиими мы билинай к сетелью у нас тепло
 рывьаваети. от тель сет наше моделью тивизи она
 диваети на человеке смилу. самая смаллю у тивизи
 сет наши моды их природа родиле то свалиу сетельево
 о они стили чюдодит от этого дело. или модо руди в брань
 не чело не делот. А когда человек делот он орудием
 тивизи. она его заето виветт одно Кателаетт а
 орудием нажимаетт. Этому велику кету Кателу Крайо
 Лутине Будет или ни кому не верити не чело не делот
 Это Будет иетемь наше моделью салих себ
 сет роитт в природе за свет с вадух вад и земли
 это моделью это сет все они нами думо у тивизи все
 мы чней роудитт мы чней и чюдодит

Аттену сестры и дочками рождалась баг и шевельли смехи и
ски тибурт смехи. Я хал и мерта и дурман об этом
целереатий буду с чешевекан стаски. Это
уэтом деле не будет согласен. Он кешшурной
не схожет это дело похити за этого влад и воб-
щого ратдевало тиборо человека и думтеш
схотн туде из самтэй с маме цриникост
он ехи в мамине гаварит радн тебе едн
Лине портис порурине миквидуровит прарел
водн. Я тут те гаварло это тите сит тогда
и потребуете вод с отповай душо гаварло
и как читеш все порурине в кождя делай и
пведу сам без чрелых помощимел с в самале
свая маме она крдаде то ма то мейто по-
явлетия то око и гезити А в маме Бугар
и мит рад и оторы думтеш кон ратдотн это
дмити А как те мого они без этини делу
пратти. Иуде я еду сам не знато гате тини
одн тини елину дикозат сели мого не берит
хотелби чрел и сабоо ринишу она бы была с делю
априни и делю на себе его дикозателствам и
делю это историни могодн тибби она знале об
этом деле. Это беретн историни с предкаб стех
времек Когда это было начало.

9
Самовольно раздвигая природу, она тем его раздвигает
Скептицизм, она тем не требован ни какой тиши ни
Никогда одержит чужого не были для тиши, она тем свав
дней были, атом одно время. Чужий этой свав, кто
почти свав, как ищет раздвигает про это дело
Взглядеть за чужим, едн в чужих, мутурить я там
Чужий чужий, ни когда не бываю а восте ставит
чужий, Путь мотет водител, а этой свав, а
Стимул не берет. Кроты так раздвигает свав, свав
но до тиши свав, кто одержит свав, кто тиши свав. Путь
чужий это отплатит чужий, свав, мотет чужий. Я
Свои мотет этого свав, всегда как свав,
тиши, но до прихит, на руж, этого дело этого дити
как по прощу этого свав, дело, мотет, к предсказано
этого свав. Он дити, хвален, раздвигает свав,
свав, дити, свав, человек, свав, кто говорит, чужий
Он свав, на это свав, свав, мотет, но свав,
и не против, свав, я не свав, свав, свав,
Зачем свав, свав, свав, свав, свав, свав,
отним, свав, свав, свав, свав, свав, свав,
Предсказано, свав, свав, свав, свав, свав, свав,
отним, свав, свав, свав, свав, свав, свав,
свав, свав, свав, свав, свав, свав,
Я и свав, этого свав, свав, свав

говарю ему обязательно будет можно 50
сделать что-то из бумаги. И как вы знаете из
жизни, билет со своим названием, он только пред-
положительно не был против его имени было по ро-
ждению человека родит. и конечно не ставит
ответов он ищет нового не бывало. А этого
человека мы не ругали и не видели, чтобы он
таких зародил. Мы только сейчас с вами пришли
к тому, чтобы его родит. Мат. у нас есть погреш-
ность. ~~Может быть он его к тому идут. Хотят~~
~~чтобы он у нас был. Предлагает самим вам что мо-~~
~~жет быть как та книга. Если говорю тут не как~~
~~и так есть ответ с тем, что вы сами знаете~~
Вот здорового человека чтобы он знает как
будет по его делу в природе чтобы не
было и не притупилось это мы единич-
ными забавами в природе. А вот человека
вновь рожденного мы не даем чтобы он
у нас родился это его дело это его труд
не умеряемый. Человек должен родиться
не буше он превращен на буше но ему
не даем. Администрация может те кото-
ры против этого человека он родит
в своей жизни таким своим

таким верхним явие утизни сдоло - 11
от того будет надо в жизни его будет
инициатива стат на свои ноги и наоборот
в природе таких терпеливых утизни сии
они скажут всем людям о этом низком
в природе человек. си дити родит
на буря си не дити курит и одиватя си
не дити дити поззавати его будут сии
направлены в люди тибя тегу или воли-
отти и наоборот. сии всех возмозности от
дити на славу всего человеество делот в при-
роде свои изматемне дити си дити ииелет
си за всю развито ииелет котория дити ии-
делотия тегу нашими людьми. Вредит так
приходит на время этого сии дити ии
его такими родит. у природе не оди сии это
рана котория люди в дити вредит поззавати
ти. Мы этого человека дити ииелет
нишими путями и хило дити ты не обивали
поновали это дити дити не уити вни
оно дити ииелет на всех людей своим терпелим
си етервых дити дити терпит на это дити
его природа вместе с людьми ратгана и
четурелам не так как это парочетти

Мы его утратили с другой стороны так как
 мы всех утратили этого дитя мы не дуем
 так его как уех детей о гробост, это все что мы
 дуем евангелие модри мы евангелие у этих нуль
 вам комо модри евангелие была направлена по
 ковалу этого человека утрат не в подумках не в
 пилках уловил. в воздухе в воздухе убоде и казенные
 бит где мы все модри дитя родит этого человека
 Ну тем тем это кодо будет утрат как мы утратим
~~его о гробосте в том же направлении и в том же направлении~~
 как это кодо о умирании в этом. человек по нашему
 он рождался так как это мы хотим утрат мы по нашему
~~его утратим мы направим то мы его о гробосте~~
 Это виден кушетки не от каки требуют или дитя как
 утратили. мы сами в утрате все это делаем а у нас это
 не пилуется. Это не мы этого дитя рождало о комо
 его на евангелие своей жизни тогда. Я как утрат это все
 на евангелие и комо евангелие все мы модри то мы делаем
 человека не знаем как и где того. Это дитя рождало дитя
 жизни с все утрате его дитя смерти. он хител ро дитя
 сентября. о сентябрь не рождало модри в Богот-
стве. мы дело евангелие в воздухе своей жизни техного
 евангелие модри дитя евангелие мы не делаем дитя
 или утратает не природо

14
Цель лишь тибет в природе человек ему
природа да показывает путь он уме не едвинути предст
ним или бачный человек что нам и кодо этии заки
Моты не будем правити тибет и бачит что как
и краро дечат вели, это все делаети модели
Бачити же они удрустворидности кучице что может
муним от этого человек делет все чиню поучкасти
мы это моги все по члители и делюму членке
погрозовели матт из тачебы рачиу голшсову око
нам дала сохланил родит дитя ба удрувого удруств
творение все это тибетом обдурма в тибете же
сам легко. он эти историче на самом себе развил
вну членичел урди самого тибетичекого человека его
нам природе стурво вода стуртрение стотим ок
воздухам его влитонкчусе эземия стуртрение. сими
ель чур рачи свачи шеничур батативае. тире сдделали
этого человек зовилеми отней. человек чиню от дачи
челого тече. Аокручтими тибетичеко искусство ба
сичко сттаи житт и еприродото все время баичае что
дичоу чего делют все моги ии хитичеи этаби человек
от природы пошурал качестве хорошии и тичеко. Вот
он чэтими ащибае. его не мичанко зайтавима природе око
сичает две стторони. одну все моги ии членичел обдурма
они вэтии паричеми. сиче не дачитотик кичурд

он в день тем же веком пошел. Прелесть его пошла. 18
пелся а в зорие две пути одна светловая другая тем
человек человека заетавил, а человек в этот день
пошел. Сила бы не было Экономике не была. прелесть
ления человека акрутка он и убогости наиптее он
ушел как в ле могу тили поавабиле прелесть
характера и темнине что силу тили по шкиса могу
може согда в отору могу как в Бонину могу така
решдам человек и могу зеновали в зет он ит этого
век не ути человек он ваво суророго он удиваи
он вур. Я шкиса и гел к этому не ведит не вимо
он могу решдеше этого гити 1975 год 28 мая ерже
поготовил сам себе утеем кавышкисама Буря
у шкисама креходине утеемине сурдидомине
Я он как ходил этого село этому гелу вурорин. он пошел
шкисама в луту рекекай рола итеемине. шкисама 4 шкиса
этого года шкисама утеемине сурдидомине втеемине
он как ходил этому роламу и этому задринине гелу
пешаи рурку д был этому гелу роог что шкисама как шкиса-
вину поэтми задринине гелте он не воздринил гел
шкисама этому гелу поэтмиа харалма. 15 мая 1975 года
эти шкисама вогр енушкисама она задринине ринготт шкиса-
ушкисама в шкисама веком ролаки шкисама парш и в шкисама село
ушкисама две шкисама ошкисама шкисама в шкисама гелушкисама

17
Мне в работник Дадрекшк ринка она дитица зтом
дити цитреть по этой части и вместе с мамой Шванов
мы приехали на этой бурар на Чевилкин районотешин
Я местный Я думал что там мир и приедет слышавши на
бурму кидали бит и банова за его саковаче. Шванов его
цуром полхит в аутурень что бы этии предудотили
дуревариожи. они эти все смозале а Шванова поаодули
в предудорителке законение поаодак пистаи как не
законие явление. что с так хоту зиму и лето в турини
в акаринот она мек аистуроваче на Зотубе. дини дини
тии тепер хоту в за дубурд. Думает! как же так
полудилии мы как судно дуго варилеи с пред
сепанть мав лутурено а дини коше не соберени.
пол цуриней седи с этой дорой с этой дити
он отоме не доволен этому ковачу поаодути
Каму дубалии право такай экеперемит динет
или мещет! не убивало чело века в этом деле
не чевари то это не возможно я беру первого
Ситного чело века разбираю сиии. от те не иши
такая развешити Катурого моде на кеи
с дини как те ае сиии сиии в турини
Ситратит. Я думает это приоде этого ае
Сиии с дини ситратило его за сит ед
Латного деле. Втрочеи человек такай

Получили. Он сдерживал себя своего роженица
таким же дружелюбным забавил его тело по природе
исключил от этого что мы имели надолго лучше и
так мы не казались с этими. Цель имели мы умере
нее это дело не стоило. Действительно все может об-
этом деле много раз мечтали мы не удовлетворен-
лись наша теоретическая наука она не могла не
стать продвигается вконец в отдаленные времена
не вступают. Этим же, но потом модной стало
дрожать не изменил. Это народ он не в духе своего
васчитавшись, он техникой в природе человек за-
всегда от природы ему не надо смерти надо жить он
~~этот же от природы от природы в природе умереть. Мудры~~
модная в своей жизни себя не изобретает она человек
техника сказала иди мой это же человек модели
тело или будет кадр. Он ишибы обманом за глаза же
она ему не для выполнения эти. Человек умирает
он в природе своей жизни не цель не сданы тобы жить в
природе Я иванов по своей идее 42 года от каменья иван
по природе эти средства практические он делал
ног сабало делал планов и экологиче. Ему эти качества
пытался стать на пути своего мыслить сжат модной
мы своим дружи родин этого нового человека
он эти бы не Желкостворившая ему в природе

Сильно этому рождены возбудили емоции. Это
 секто учители слышали елозавотные руки убили елозук
 горьки. Он олучил пог? иткане в киноре. спрашивается
 за это учителя не убил и не вар в киноре отпичили.
 тими в чело весо, он победы враго мюоу живут и чроти
 димит по ибснбаву не трайтубиселати и не балмат
 Рот чело ты в киноре котираду чело вату забавали живого
 не смуть. Это кочалтед налимк тех нлгеленик
уценки чрне как таковийа тодеи спраше-
 вает практик тебавотного мн будем и в коде
 лажно чело вату по мисит ело беде ли бемкони
 миздориваву и какие килеетво мн будем еллу
 примидт. Ели мн буде тиллбавот биселте чрне
 на это елм сактиривавуе садипрмелендем тобидити
 это килим члозди в тило китраму с елел это веи
 не намое селт чрне на это елм килт. мн мотам
 атрелат и шотел не дорзелат в бсмет на чело вате бемк
 оне и ветамител Авз суров ало чело вате в
 аризиравеи как таковийа балели кат мн ело
 килрми дорелте в дивавел дотелел мн в дала
 собелим удобствали мнелелт хорошо итенико. Утко
 мотам бит от этого лутине мн чэтмел дле
 отод не балит кел чросту мнелелт кил чело втеник кел
 деловел. А как забавали бамелт и бурмелт

Хобби и как к нему в природе. Тут же мы
 в природе же тебе не должно повзвасишь требования
 не свое а чужие чужих там. Мы же борь мы те
 убеины не сажуемели соми себе а чужих там
 свих телав икуют велик не прибуд даме никава ит
 а ршаротаме. А как бы между модели в природе
 Араг так он и отамед путие свеего забавемие.
 В природе в экономиках делам человетк приотнужем
 миром а создубает моде терпимот свее здаравие
 и вавил не за эти чумаме он за развитие на человетк
 дривимиче здаравие путием за свеем терпимотом
 прудудителной галем. Вот село кодо будет село
 свеем здаравием ит свеем это все бакичелу. Он
 там же в природе хават мити рок и вил моде их там
 дриве все приимелет литеба он делам на свеем вилу
 чуро бакичел ит хават в природе. Мы же моде
 там ратделем в природе мизме повзвасишь
 мы этеме пубаваме нам дай не делам а мизме
 вилу чоме мы сеп моде очен чутко забавемие
 мы чутиме стораме медическим путием
 заготовит природной свеем табак они чутиме
 не было вил модеи. они Земле там заготовитом
 табак они им рождач чуткой в свеем свеем
 и в орой Р. и в акана сеп дриве

Ан этимы велик этымы ть дельты в тьми 21
противоположны и вьодит эть не спалин в тьми
А упродженн стьми. Зурового человека скр-
знает в его жизни эть его первая забавление
вопомение нервни центранной системы тьмо
хозяин огутиль в температуре. на человека на-
пале его не тьмат. В руроду его чиниле он
не смотет от этыи веле сам с баблтиа сму
надо для этыи дело смь естественни чурок-
тера. не какие либо оупродженн смь их опреде-
лис на человеке тьми. Ктэ смь пытаваоту
до чь анов. он мо бэт нуроду дурно сурдн
оки его миди дурн эть вьоду эть вьоду ч
злимь ктэ тьмат переходт гур тьмо его
смь нато гурн эть катэди тьмат
обитени бантолу человека. смь нато гурн в
тмь чь анов. он их не тьмат ни кимь чь анов
передат тери рурн смь сь а гурн вьоду ч
кзлимь. вь эть дельты тьмат гурн челове-
кымь. о гурн чиниле гурн не чиниле в гурн чиниле
гурн чь анов чиниле чиниле; он их для этыи в чиниле
сентивель чиниле чиниле тьмат вьоду ч
человекь чиниле чиниле чиниле а человекь чиниле
их смь чиниле чиниле

Без умякого и всякого. Человек сильный человеку 22
без широким, свои силы передает. Стендартурной
человек он в природе ищет все. сполним. а сло. и в.
контини не где. В тех ники вилеурети такмо нет сл.
дривисемном человек теле ест. а или гиспоретатти
сло не может дати другому. Это о этомо баляшиас
он про это не забывает дертит. все чуме как тачевоат
на разодание с чуренским геварлит чник спрашивает
они делитот своими шменским. Он это и в ачов ии
говорит коааетив баляши на человеке. Это ест оно -
природная зьявения око на человека. Эту баляши поодимо
а чурал на это средити немо ти их некашим и кету человека
Аб акий летит он окружен тинипротурой чник вполним
то этаму делу дает тинурал она сама естатт на шуред
1.5. Мьду тех никелено воарутемал этим делал по природе
шчут по штабы такмо как нашел и окрутиме шванов ми
не етарали сло иекотт, это в природе было оно ест сий гевекай
две поавини в тини в природе. Она хилодрал и тинис тје
ничал и чуралши. то все мьду чуренки и кеуренки лезит на
году и отинивалем в природе кочетва харонна и тиниал А
или делветниас ч этном ч вавели их не ч дара она
ил окрутиме ке по думаном делал ч етурале чью -
Векса баляшино. она еллу не дала так дужкит
Как еллу чуренном он котен тинурити

и природы. он не хотел чтобы в теле было бан
 Смы как человеку техническому человеку из всех
 он старается между собой сам себя показывать
 как умно и умелый. Это зоркость так сказать
 жила. Ноги его между собой избрали старшими он
 вот так ноги по своему улит. Он не за того кто
 не хочет ни чего делать. Он говорит или я виле вбери
 для того чтобы вы делами свое дело. Не дела твоей
 дракт или сделок. Они село Куртурско сооружили
 убавит дома как дома тинши уряды батини. Воды
 сестр Иногда сестр зашла сядро можно ролти это
 уродно кащаму человеку. Он живет ден и проваста а не
 итредает из собелии приисоблимиши человек сестр куча
 дрешине дреште и сестр вотта одрботи хрелы и тини , Воду
 и воздух земли не кадр саятия они как
 всех до одного утудали и хоттели тини
 ноги сбили билиеки в тини. А тини сели этого
 дело не ехотели выпустили от этого дела
 цини подалши. ты природу прикали в релам
 утини ситини в аня этого как увьрут
 за тини хней откишиши ты тини улей
 одробака все харини тини выпуриши
 Ат халодного пльного ли тини в тини
 челиа человек, ты не валии нуго др

Анна, верни невестку, его ручки дала. И
считаем это великим делом стаскиваем
мы сами табак и чай было плаха и холодно мы
не чело не делаем своему делу. А как утнем рано
чувствует утрам берем за одежку одеваем
купили и в день заходим в магазин от природы
Ты мы это дело делаем мы не знаем что будет
Завтра. А если бы мы знали до света 12 завтра
мы уже приехали были утнем от депрессии
Хорошо так же дней так же были еще не по-
сатны истории по природе Москва делит
мы их не едим не едим. Мы люди индивидуальны
А природа Москва от природы она как вест
ахрутат Визуал в дождь и зимней мы делаем
визуал и в дождь в дождь купили в по зиме
Баба ходит это будет все делит и в дождь
И так утнем утнем от природы Сметливо родит
и эти ребята и едят от природы
но меня за это все действие от себя а как
в дождь для С. Рожников за это все на 30 рублей
считают в дождь и в дождь. Хотел от себя от себя
заказом. А так по заказом Сметливо и в дождь
которая приехала в дождь. В дождь от себя и в дождь
как утнем Бабу

ушити за своо и дао гдетанкь не били и
 то когд иши не делам пиом Кротодин гдотна востржа
 Претововали сотамь в торау кламь в барншур ам
 акытам шамки и шорлоток зрбст мидей а заважамь
 и темла схи заблши то ушити хмьдо и нмто
 этого нмто не ишиот праводелот краме аднот ушити!
 ушити ушит мидей габру здротамь. Меделуны как
 такавоту нмту нмто не ишиот прва в хушит вост
 делам и делам и будет по сврешу делот бакеди пакотом
 нмто стамдарт. Хмш и хрбу и нмч не помакнети в
 заважамь ушитот нмтотамь чмловека ок те балкой сму
 нмдо лмкел а ело нмот ело каиди ротити нмтамь.
 то те нмдо здротамь чмловеку то те ок не
 првоту тмкамь и мь бакеди, Краме вгнот и делам
 нмтотамь и бакеламь. Он првотамь дотей сврешамь
 и стмрмькамь. Все амь вост првотамь нмтамь то
 мотет амь дотей нмтамь. Семь чмловека нмтамь
 чмловекой вост и удрабнотамь гдетамь вострамь ам
 ходит бакеди по землмь гмь сврешу здротамь. Это не
 амь бермь нмь амь нмло ~~это~~ будет нмше здротамь
 за нмто ивань вострамь и удрабнотамь в мотамь. Амь
 нмшет то те амь все такмь амь бмшамь какь и амь
 ушити гобарити за своо деламь оно нмтамь
 нмдекамь вострамь де мнмтамь.

Это место не кем оно и не как не занимаю 26
летний велико целина. оно дружно нам примлет сими-
твенно дитя и милого человека. мы это меду
потомелии четвертити на этом буре этого
много человека. Которое дитя родити оти и кот
раши. Оно хителс этого дитя обертывоват спро-
силс бурителс табл он гол евае еомеалие убити
этого человека. Он зародилс в мот в мот 1974 года в
ноябрь мелеи, но еи определени он дитяи 28 мая
1975 года миего потомелии встретитс велии мого дитя
говарши дитяи спрашевали чирителс как они так А
чирителс екавал истари покатит она велииу дель сит
чирода аб чирода мели. На этом буре на эти чирода
и о дитяи брае чирителс на А мтабуре по 30 человек мие
дудя чирителс миеи купителс дитяи в дудеалие
и старикс аб этеи дудеалие знат предсказателс
дитяи мити мителс рилоу. Сила бч он чирителс не
дид селдаси этого человека родити предсказателс мити
чирителс рий екавалс еи чирителс 15 мая мот дудеалие
Силаи на дудеалие задуманосе дудеалие. А 15 мая чирителс
это мот в о дитяи ечирителс этеи дитяи рот дитяи
чирителс ечирителс, на мотелс на компьютерк эту мот
Вч и ечирителс то рилоу дитяи Кок дудеалие на
этом мот буре

Я тогда этого сorexовского дела они увидели на 27
этой буре готовили эту мити тогда она и все
родила этого ребенка этого дитя тот и все пишущий
и тех была мея работница Федор рани и вдалеке Я
как урнетел инициатив тот же эдеп некур на селуе и
был сущко вьоду нам готовил. А дитя не рождала на
кель погон с минично предель собою екуркаши доурити
они не пишуши тут сели бы предедожен иттирино шкото-
ноне дру селасеи и в алов против закона юе шалу
он это дело в природе готовил тогда же думал
как с делат это все без ашблеи. Природа пашоко
эту в ашурену она селити зародиле от муте от
Коркава. А рождаи она не зажитела ервиле
Человек свое селасеи чубит этого человека
Человек это дело не вернуи назад келби митко
Человек. она на шитиля этого дитя екуркаши
это дитя как такового моде с свое ивселию
чребе дертали. Это история на шинамат от
селой москвы от члецы Краевый мвеле дру
и Корнуе не ств еликобли это все затеяи они
дали свое селасеи это дело в природе еделат
и этот человек затеяи свое вилу екуркаши
обарти до этого дело деловил в ели а селасеи
они раде бою делотиче будити

Вот село сделано село архавка и в моде ви
 эту историю они видели они тогда живая драм. они
 нь прошлым знали пармек как озеро и вех
 это ель притогодно мет модели дятелье он били
 аномии аелй кил он получил иил от модеи урмтмк.
 кто на чело велек-пробудни нервную утпужком чрст
 милье, этого модеки каидс тикшии они кердыши
 как едими в ярроде пармек он оидто село
 придумал улеи жила этого человека за тм ель олеов
 кокару закнотакых поведши. они наииевою вилу он
 мии еделон в ярроде в модехнавал. эта шлтоураид
 она билиа от фдако лет. она наииевою
 человекам первым. уило били баомой в тмтк
 недретаток. но тит елу притогодней он вэтм
 перетивал бадми кренть смерти он еиле ииле в
 ярроде чтоб с жит иуодритат жила он
 попер восте с притогодней биликой били едтмк
 не бадми еиле она дубало право тит. сн это-
 раия еван дри утпужат он их леко протекат
 А потм он едали поим нов стурку ие тивеиу
 он огородил пер тивеиу еиле это дил ево
 прител. он разделил криводе по поиме и
 в ярроде ака аило урочиле и еиле ел оиие и
 Хильодроя. это нит редовиле сохранити

Этими словами он потащил за волосы сына и
подробно расспросил. Он узнал, что наши трудящиеся
его одорожили, так же, как и другие люди. Он
имеет уважительные причины. Это его прическа заставила. Он сдвинул
он эти волосы, стал в такие волосы, так же, как
прибавил добывает и эти волосы, так же, как
считал это его добром. А мы его родили, так же,
как и всегда мы могли его родить, так же, как
его не так, как и другие. В нашей жизни трудящиеся
мы считаем, что он не так, как и другие. Так же,
как и всегда, что его это заставило. Мы его не
знаем. А сами увидели, сделали ему прическу, так же,
как и всегда, о чем его детство, с детства он был
не так, как и другие. А души, так же, как и другие,
спит, так же, как и другие. Эти дети, так же, как и другие,
бать. Это мы ему, так же, как и другие, сами
вели, так же, как и другие, мы же, так же, как и другие,
время, так же, как и другие, сами, так же, как и другие,
наши, а так же, как и другие, так же, как и другие,
сказали, так же, как и другие, так же, как и другие,
как в природе, так же, как и другие, он узнал, так же,
пошел, так же, как и другие, так же, как и другие,
то же, как и другие, все, так же, как и другие, так же,
узнал, так же, как и другие, так же, как и другие.

и буду вам извещать об этом факте. об 31
этом деле. И вы по той подорожке она как
ведет к итени. Мы эти природу дробимы
она как окружит своею тишиною она
ни как не будет так каподают мы эти
человека в морях свое имущество дело или док-
жемы как окружит природная итени мы все ко-
ди по выхитиваем свои аргоминок сергу.
Меню как не будет найдемте мы врал он
не будет прогрессировать черном один ни-
тупак мы как умимы вытранимимы природу
она как законим все стко мени мы мобити
будем природу не будем свое выврат и заботит
для того свое человек забаво дубро. надо будет
в этом деле чертит и зная сток. тто делаются
в природе. моря не повелде они кумимы не
повелде носят хоршину темное одетду сь
доме они тивут не повелде их зотав-
ляют условия всего они не дене не обра-
ют свое дело или хотения себя показат.
веваем хибаровском деле. они имеют не
одну землю которая родит или урожай но
имеет и хибатину силу она или паломит
в хозяйстве своего смюта.

Ваша вярно запргалот што лудо денте ст
кожува денте малото. свина сам денте о вчу
шкору все это материнской она зрима
вмодра денте сама природа она нам рогда
ет човеко нам дия того. тоба ми с ваши
ушми в ето небывало дело, он не будет
тежду нами так тит как ми живем. наша
дринт такит утруго де. она не заставим, то
ба ми ури единама заблещам. мы с первых дней
свало существование мы окрутимиз чутим
наша не логикал счими вместе живем ми е
адриниме тлома денте харима пахури слотка
журкашеб днало. Нот когда мы родим
первого человека в тизми в природе мы
его еделами техническими ач ури стал
заблещимы. мы этими ошибаме то стали
окрытатя природою мертва не одумавле
но мы утневиваме о не пробуем диме ми
себ велк у этим к свелети. мы природу свило
счимо чумит заставим землю родит урота
эту землю как мето евал себ ебвивиме
мы за драгими к свелету кто она ет приека
еми етими за дело ухотив ат етуба как
за што чник ми думам

сделаю для этого кусторную смету технику 34
и стили ед катом или в) полотили как почит
пожене она унас вхо зингу митни; в селгу мн
прокеи не забавали думит. Это место с чинае
на вхо дило. Мы для этого дела Зеркушко готовили
Когда снег уходил с земли мы етирали с земли
чужду с делом и ту да. палогит зерно для
того табч или пиналь в чингу и быстро
рост свои показало нам. Мы на это все смитрили
и про это думали считали это все поле
до приюде еша вдре сел и дучиса одна пра-
баски дучис убанис, чило веру нухо дучис
думит абэтом а в приюде дидала сако сро унас
не епрумивала. Сели пово приюде митгу митгу
считало прилотит то чней по дичивни еван ели
сестивниан акс митет о дучит болотмвало акс
митет вб арумни рил евертут этиа дуча
человек не дучил аи не родан то загорале
кодтит чрлтии сачуиетч мучеиса и в это дуча
акс рачивна чужд квичива вл го зерно такти
чрлуде ситица на чило венво тиль дзвачеу
или чрлвир. А дуч этого чинае сурдого нечс
и не рат дучи акилик этиа к этиау чучо тича
мы жбичи и этиа и будил жбичит в приюде

инициативы аргументов богатства это все в природе дается
 мы эту вещь на себе чувствуем естественно рождаются все мы
 делаем сами у нас есть все мы купаем мы одеваемся мы
 в одежде твоей красимся бы мы бы мы бы в природе нам
 не дается у этих людей есть все на по существу они делают
 мы и делаем все погу ухаживаем с ними. Мы сами делаем
 эти вещи сами что пришли к природе забывая от нас
 у нас есть все есть есть есть есть. мы не делаем
 сами мы а на природе у нас есть. Мы сами делаем себе
 нравимся а делаем по сути в руках этого человека заботы
 мы на это все способны. только что человек за балом с
 мы ему с делаем. бы бабакину аргументы ставим. мы он
 у нас забывает он у нас балует к природе к труду. мы
 у нас есть у нас все по сути от нас. мы и делаем дается
 это все. что нам к природе мы делаем на эту инициативу и
 сами делаем все делаем что. у нас не надо прежде сделать
 делаем в чем мы делаем аргументы такого человека в
 природе нам к природе рождаются. мы есть рождение ставим
 он у нас в природе. аргументы ставим себе аргументы
 мы он у нас не ставим и будет он у нас мы. а мы
 ему с делаем все у нас все. мы можем сделать
 не ставим инициативы аргументы у нас у нас ставим
 вот так как мы эти вещи в нас по сути у нас
 ставим не ставим сами мы

Ах уроды земля вы нас силе убьете она выжила меня 34
всех до адуло выде глетамей в тили свейе они лопали
архутенки летити влели правик. до вываити до ридки
атенер летити этите буривших свейх марты варбуоту
вымо гувей земли не хвосте тибди мотгу выли влели
пжатоги муртихий тибди вы не убавели не вдров али чке
урихтотамы себч сполите уртамн своего дунки. кашто
курими лавелимо силк бог. до помирвали до пели до трали
это вале вил отпалли кдвези свотрети чинель как не жарамал
выибкоте не уртам, бога с земли не пролинец его силк иду
к тили. Он нам как таковыи могоди хоти похотит кочками
эту истину но благотити спурти это дело за прети. это дело не дал
а урли в каратки не дил урихтывебай аслик влелиет. А он был
он сет и он отали метикими и бюджет метими влели
наблуда, он нам можим чловеко родит как
мы хотим пуртит ель в тили. он перебует
аи как он урених пуравди ми свали тибели
не меликто. Птехимеце окрутки мы тибели
за елет чутага дубра. мы завротими мели
примвали ель свали шелек, кто почили.
не с тили мели по пурвети нит ель зовко
не стпаль и не стмелит кое мипер. это мели
чуть пуррэдме. Ами как не свали тибели
кое шевали. как таковыи убудити пуррэд.

35
тыбы мы сами эти задачи не выполняем
Зачем мы разорим великую Армию стро-
тивно не человеку балвано. Смысла природы
Сестренино Полатеко. Что может этому дать
техника. Она же не огуломинна. Характер
можно сказать мертв. А мы сами лезем вкред-
тытак. Что может дать это все температуры
Смысла нехотити в тивии тивии сму на го
как чинавну вкредитатне тыбы бык владух
тыбы бык вода и зими накая предбудителне
Мы сами сестр моги природы со сьвасо
мыдело неубийды со сьвасо и делю неубишю
человека сь ронитам вьлдвекко воб тивии
Мы закового безупотребление человека
Якоим старом ието ривекко зинице. Мы дико
своими законами не лишити чьинице. Чинице
Кники балныя чьинице и тивии не даварне
или как величалот сестранти мь обитне
человеку балкони помощники мы на хосел
тыбы или человек простутивали бални
это како така вьмодит задат. Мы лавто
нашим сами средства сами себя или ок
раутинице и в это время научились смьчвек
дурнице мь дурне предовот

Мы не хотим чтобы 1975 были такими как 26
русского солдата на обителем человека
мы были в этом положении не добротой и
на его границе ^{чужих} от нас мы были не
были в порядке в мире. Да всех восточных и
напоказных на землю русских в адские топор
они истребляли по 9 русскими людьми добротой
а потом и чужие как человек на человек
были. А мы сейчас и умираем, наша идея
заветы ваят за чужие тыбы тыты в природе
человеку не боят не проступают это будет
одно для всех а все для одного. Больше не наводит
тыбы обитатели на землю. Мы в духе человека
восточная едущая из сердца нас всех людей
природы не забываем следуем закону и не
вмешиваю но баба наша идея рабство всех
одному рабству. Мы не думали свет
вредна между людьми за что за природу
она не чужими сетями банками и не
чужими или чужими чужей свет есть один
для всех за тебе для ней человек в тыды
ты думает получить в природе твой закон
твой тыдыны вояе тыбы не боят в
природы ты вымы безжалостно

Мы дружны из себя едим в природе
 Бадам не закалили любовь а за твое дело
 ты дружен великодушный едим дружные
мы за здоровье за твое дело в природе. Моги
 не хитит в природе бадам и про ступивших
 Моги не хитит имерит. в природе за их
 полутьма не хитит имерит имерит и
 вурберики сами не хитит тительную густу
 а любовь за твое дело человек и твое
 ак на него рыбачи, это в море не
 едим а титит имерит. без едим в природе
 ако чинераланы не титит как бы и тититав-
 мери это едим моги оми чинераланы за твое
 человека судит за его титит титит. мы
 этого в бадам титит титит титит не
 замутивали в природе но не подергивали
 куклины забавали. все это делит бадам
 он едим со бадами и делит едим К.
 титит имерит человека титит он титит бы
 бедн. Вот титит нам природу делит в титит
 мы и титит имерит делит титит в море
 не титит титит. мы за бадам титит титит
 делит и титит титит титит титит
 и делит титит титит титит.

Да еще учу модели по природному этикету Моды 38
аи меня пишу как от Зарубежи за это меня
Билород от я пишу так как не пишет ни один
человек утими самые новые модели их
не заготовлено а пишу как модели табы они по
маленькому. Я вращаю в природе модели в модели
и пишу скажут им все могут такими сделать. в природе
Модель с дебаты ^{словами} она то делают чем будет позо.
она так скаже она не хотят члн писать делают
Вот как же есть и балови слова. Циркодох земли пог-
нарами у моделей сориентированы модели без дух
четвергасны а во до пробуют делать. Вот как же можно
будет идея в модели один дух утими рождени
мы утими легко будет тут до всемирно об этом
деле ты идешь от смерти а придем к жизни как
не будет природа об этом мы делаем бюджет иници
как был просит природу как тот евало это есть
смысл в природе втими. природа это есть природу
она с четырех сторон приходит забирать или
модель по тмде статной стороны переходите к аду
ты тми на земле тмму потмивен к а ватнаис
Вот это тми модель по тмде по хвалеммы да
потмиве еван про тмде еван тмде а тмму вадимы
за еване хвалеммы тмми и вадимы.

то может быть лучше от природы от воздуха 39
ио воды от земли. эти живые существа нам даны для
Личи и с вами не мабди даны выдуманными
Семь человек было бы правды то являлись бы
не против природы я не знаю что они делают я
против, но мои силы идути к природе, тобы
она им бросило дровати. Мы с вами прибавили
много брат нам не надо мано кое это не устро-
вост ума брехи развитой. Мы с вами потреб-
ностей не удовлетворяем, нам не стоит ко-
мее на оном сѣна до оро и дружи истре-
кам дай ты к чело нежкам и к чело крѣ это
знают. чело век для этого родин. Он едет и ест
человек слышит ушами слышит говорит что ему
сегодня пока добился ноги чело прило то вели-
чине де стоишь сѣн как дамы мейно сѣе. Мы крѣ-
лащавотъ надо едутъ. что по друтъ то и будет
лицомъ это не обхождимое в еде мейно вступаемъ
мы сами ело не занимаем. нас совет убивает. чело же
надо в природе дует чело творит ноги живые
вэтомъ кротомъ. или земли Флотъ и Крѣпостъ чело и
пелы брѣт и пачетъ на кутъ рако даватъ
это чело мейно мейно чело чело человек сѣе
мысли сѣе мейно сѣе

39
Я не хочу чтобы моему виду я представляю
идею природы патологическую а сущность жизни на воде как науку
знамен в природе. Хотел бы мои мысли выразить с помощью
языка и сами в форме живут. Хотел бы мои мысли в форме
ярко да в это своем движении абиде. Увидел и
набравшись Азвату или чубак. А что это? Явление
мы сродны природе не создали и не создали и как
человек самими а отом на наших шагах на этом
теме человек может сформировать забывает это
слово его не хитрое кней оно его стимулирует. он
сделал свои выводы а не мы. Мы же так же
могут своим анализом человека первого
решение ошито аними утратил и его
родину забвительно и стал он тем в
природе не миганно свое индивидуальное
жизни мы своим выводом и опыте делим это
все надо родину в природе не только чело-
век а и как мы его родину. Мы мистично
определили и как на это мы. Мы бы
оно чубак да же да же да же да же да же
как свои его чубак да же да же да же да же
этим вот чубак да же да же да же да же
высказали что этого же в чубак да же да же
вами это мистично

Об этом деле мы все видели слышали
 об этом деле точно не знали об этом
 что же будет дальше чужие приходила мети
 нами по грабств же эту же человеку родител
 они были моими в тот во внутри сахранен
 мы были мы были все не скрывать а только в
 природе чужие так падала наше дело правдами
 секта и ватаки против этого рожделе. Мы
 приехали на рынок этого человека рожделе
 с Предсказателя сродне к сродне к нам чужие
 в рожделе. Мы были чужие по родни а потом
 в рожделе в рожделе. Это было право
 всей нашей кельманской жизни в природе мы и за
 этого все чужие чужие чужие чужие
 на все все летние в рожделе это все рожделе
 надо кончат эту беду. Мы же все можи
 мы были обо все по рожделе. Мы по все чужие
 так как природа всех людей заставит умереть.
 Я говорю. Мы были не так мы для жизни
 чужие чужие чужие чужие чужие чужие
 а из чужие чужие чужие чужие чужие чужие
 чужие чужие чужие чужие чужие чужие
 чужие чужие чужие чужие чужие чужие
 его чужие чужие чужие чужие чужие чужие

31
42

Чтобы этот человек был чужим для всех
как будет когда в природе жить как индусы.
Мы первая устная мода для себя выбрали ширину
популярности заводы и до абраки и к ним мы пришли и
позналимы много что случилось чтобы нас увидеть на
эту индусскую работу. Мы ей начали делать и делаем
мы ей для того чтобы в природе были наши индусы
и индусы как это вост работа заведем и индусы
мы стали слушать индусскую историю за его жизни он их
нам добав по индусской жизни. Мы от него получили
и этим одно время были считали сами себя работами
у индусской вост индусской поучительны. Он индусской тро-
гательно заботился делит. индусской приходил индусской
вост индусской индусской индусской индусской индусской
люди в природе индусской закон индусской. Все
науки открыли для индусской. Особенно индусской
она индусской на человека индусской и индусской ей
модами индусской свойствами. Моды стали индусской индусской
Век индусской индусской по его индусской делит индусской
у индусской для науки как на индусской индусской индусской
Моды индусской индусской по индусской не индусской индусской
он индусской не индусской и не индусской индусской индусской индусской
этого индусской не индусской не индусской индусской индусской
в индусской индусской индусской

Экономика с делами: юридическая и бухгалтерская 32
родны и тучны. Бурно вперёд едут и поодаль второму
Аттура с делами мордны. Она себя развела: Сила
Бел мы не шили экологию и политику мы бы не
делали: присту, теки и банки. Ноги нас условия
заставили этого делот мы сели в тарину и делны
? Баннику из за этого дела. Мы выходи из коти-
томисты свало форму развиль по свелу по соци-
алистическому так тут как не тиль худино и
тени. А как мы у этом свали учрати мы учрети
свй гал поток одри анды меткомы и атанд ст
меткомы такмы. Это может худи в этом деле
Ахрироде селт жини одна и свел коды тут ахрироде
моде кахилеммы этого человека с потребностями
родит атоман ани без потребности кахилеммы родит
но моде ани застретили этого дитя. Родит
мы на этой стороне стили и метрени свелни
мы у этого правду. Вид мадека не плохнотт буды
она с дугого азастунетел не завилекот мелан-
ной сторони. Она выодя покотет свало ешлу мо-
де Банни чери это дело учрети не буды. Как бы
вприроде сами делами бело. Он стужда-там же
будет его. А деламитразны свкротило и делами
Банни. Кейдежени:

Мы по разным мнением разделили и здесь вышло
 оу смичи через это поделились узлами и хвост
 оставел они живут как ош и тиль в природе
 Я узнал сь во дорож, плочур и чалоурао ил
 пател а чариноро елам терпит стал
 не ксеро ача. Мале, елу могу каго тобли
 пемлат вх балани он врго победы убил
 тоскам пере сваи рура. человек от чешевека стал
Знать бы могу все доодного человека
 ретодетел и живими в природе их чутрелю
 вадрух вадра в земля, это милое чутрелю друра
 фв. Могу живими в нешто не полить вадрасти
 свить изло меного друрау стали по ней илгат
 осиле чаринан и гачетво стали вадрастав
 евали илленит кахиват. Могу зовилемя
 в природе от этого мелеа сатили их чешеве
 заставиле аб этом друрау, они ахотиле
 поделили их ахотиле не лгачетво чутрелю
 природни. они стали нурт друрау б а кону с
 шрво. они арибавно ахотиле елам прибавиле
 биз дам убавелю сатиле пачинато. Все это делле
 модали они хитиле и келле чаринан и тиле.
 в природе балю сачиле пачин и хитиле друра
 это смурт б а вадрастав к тилеи Могу доот
 намиле ил и ахру тилеи

46

Но ду улюб, разбивают сами бабам с них
 из добрых людей идет этот источник. Мы им
 не чего не делаем. И тоби они не протупивали и
 не бабам, их это улюбаме тарее. Заготовляют злат
 урны родимы дите дид твизи тивили о ми его утвее
 сны адны влимо характерам. Они первых дней в мутке
 амудой хорошии сметенкою и утотномь о тивее он не
 примет. Это человек рогден нами. Мы его по свилему
 воспитовали его урны в природе. Таб он по намшиу делам
 мы сие дид по три разе кушили вех ден одевни ходиме абур-
 те навсегд и тивили. Мы бабаму хилода привелии уходим
 модусебл удробство еделаме стам екопейте пер шотими
 оми ровнии поети разелиаме грамоте урныи деламе деламе
 это утвине своей ного дробивалии за землю ухотивели
 что нутно ралии слава на земле ервалии хоживалии
 Рубит одна беда она акрутиио смерт мот нити ралии
 она естество ено тивелии ениши. Стихило олар тива она
 нити модями однею била бабаме его тивили до всех бедех
 моди черквы модями по ставилии том каучилии жариват
 Бору молити ходиме а про нилаха они димили шитими
 ного это еделотн пошаме делот пошаме их моди олу дили
 им срые дили они следят в тарии твоне они димилот
 как бы ат яту гова урты а етвотта не тивеем она
 с модей мади ел содрожалот

Могут сами это все упродумают уник родити не это 3
Самыми они найдут болов цены когда сдуют его
практически это все развитие и ценит. Будут тогда 47
в природе другие. Могут все оставит на зоду их сила
Балове дакатет. Бол это члове он добети только
пува балет не будот а тит будот вроз или кобетден
Могут этои члове добиваюти они не хитят умирот.
их природа вылет. Если чал могут паши на ветреху природ
Могут стали медит е. Болу как таткавалу по верши стач
по его чловими ити. Балко он здорове. Могут ешу берот
по его чловеими чодши таб вы природу купалии чней и
выздуши чдоби творелии а по ешу чодши балсе.
где это было ттобы таконну хоранишу в
тмисти в арготали мого. Ми без черз это
вее забаливали ми балели и умарали ковечи ветав
Ачтибы этого не было в тмисти ми не думели это.
А как ми тмели сами капали в змиси так ми. Чине-
сией сами это делзителии работи Берден колсават
взят в перед чодши ав самало тмели лозит по чловеими
ми не тде сами не урожайи ноще вв эчидии отидри
Балишу в природу прибал. Одижд не урожайи друга ве
коя природа не забивает Могут ест мови евице
Они сами поучиттви едши ми ччттии
Оули в тмисти гуд тмис тмис ч надрути

Своего здоровья. Умень сест востан
сест-востан земли я их уму востанод, чтобы 30
не заблест ни урестит в цимел разубатмань
гтеле-смы вани электозачи. тале димити и 48
Силестурисейто. Я герч ружи сави пужукало
скрует ихние тле убаты я сиду вани, враз где
дубоаети сн маго цимел отпальдеа Банкой
человек купаети востаноде халодной востан и
по сему ходит баеелс он в пужу де зореллиш
а пестукак его какой к инодид. Он цетрбаети
е тодиди снго биле человекан сну как такаваку
свое чомовсу келанио и востань здровствун
дедунисе бабунисе дудитити и масодой снвовер
тале дель шк екал от аих дель ихни монур тле
тале ат это талей дале в тодид дельот снвоку
снвокумаети лбуит по тодид шцет бедноль келанис
амело ружушисе сну каго дот талей 50 копеек.
и снвоот я шисе дель зате сну тале шисе вно.
кажисе в талиш. А талем тале снвоатного днел
удититицу по востаней вимет чалов а нотал тале
воилрелсене обед 12 чалов талей днел здровки
члелестрелсене кадрабсудит снвоити тале внидн
кадрбуо пужу пужуодой снвои и снвоити талей
тале рале востанька тале рале

Секретом в духе слова учесть для всех здоровых ЗФ
Это также будет здоровие. Будем делать как продолжение а
эту субстанцию подчас не так как не живёт козельский и и
не так не курит. Это все сделай сами. Можете и не продолжать
включать в их это же не мы как можете сделать
иногда у себя учитесь у себя в себе чтобы не забывать и
не забывает. Мы этого получили, то может лучше
цели где по этому учитесь. Книжки и при этом мы
его учимся мы его правотам. Он у нас такой один с
какой и у себя как же не она влечет мы
в прираще же этого сделать. Об этом много мы
размышляем и у себя, которое может быть
важно. Можете сделать Я мы на ней смотрим
как кажутся все мы берем у себя что.
Делать раздано нам. Мы его разделим для
жизни своей а у нас покуда мы не
мы его делаем и у себя. Эта у себя не
на это мы делаем и у себя. Этим мы
сделаем себе у себя. Сделаем в себе
этого всего нашего дела. Нам человек этим
не у себя делаем. Нам не сказать что это
бывает не надо делать мы можем эту по себе
наст сами на ней разделим

он чинил через это дело с делами в городе 38
там душки банки человека если мы едем
дадим с вами курят он и аминем курят
он не и сурми мет ду, киме бы этого ботт
о четку кимет на себ и повел до елу халты
чтоб и сн с на кел тметенкы хурама тими
чире и на это ро души банки тими он
бы этого банки человек он технорека в дур,
развит он без дуо тими тмет не науки
ему это не обходимо коду. мы елу уэтам тими
роетми елу до времи. он чин забали на кел
на кел бали тми с еи кибали на этом человеке
мы елу с вами не чего не диме ачине тими вост.
так чурюде елу дай он не челье знает елу
дело одо тми обавот от кел. тми обавот елу
уэтам тми тми. он чин забали ако, бали тми ест
Аминетротор вост. елу коду бали востановит
о еи чин коду с делами мкосте чини етме д арт
Литби вост киме ричити. елу провети кел банки
36 это бери деле. он покимет тми тми тми деле
на кел. старати с вами киме тми кел востановит тми
мы с вами кел роетми елу тми чини тми елу
по кимет тми это все делами в дуре коду
роу тми это деле

Мы ель как говорили сами, родили сами воспитали 39
ар уны. Этими уталоими балет стоит сте микрути
Лурал на это средеть неле икети, так же чельке нго
бы чотом поимам. Человек может урмобех абстайтия-
ствох евалі уталоитинхой тилма онделаму Банкай, табы
ак быи згараб тилвиури чельке делвет. Все люди уны так же
Банкые нутдралаури чельте. Вот табы ему скажут это все
тибл икшеит. Он и кауриим нелухиске, требоват он знаест
пть ему зродит. Человек тих нилеке развиле забиле унро д
тиветке микрути. Он хосет табы тилве Тиритинае Биле ему
на это дель идет в нуроде люди они ель утат он елушавт
он видет ему Котикни так кадо. Вот утилим это не дакти
нодо человек у трудити а когда человек трудити он уталоитинхой
ара ак уталоитинке прабудити утте это ест балет тилве так же
елт бе елика люди балеем тилве ельго так это не так же
Лелитинке. Тил эту елтилим в нуроде сами развиле ниле
так же утат тилеки. Тил чилерале о делвет нелет на нелет
Котикни табы Кумит ел, а елика ерду ке годнал
человек чилерале. Вот чело им в тилма елвей с виле чилерале
не тилеки о нилеу елвет. Тилеки похвалити да не чиле утат ест
вее чутале тил идел в нуроду вуроват тил зилвал ел оле
чт нас ест так же тилет. ест Куми. чиле елтилим ест
челье виле виле чилеки чилеки дакти в елех роукае
она елтея перед виле и елне Котикни чилеки

Если мы свали за это дело не возмем сами 40
человек так и оставим так забвем так эти люди сест
никуда утону. мы люди утонули так они пробудят
таких. мы живем у природы за свет из дубра. Бывши
мы наши дай мы не дело не понимаем. А это понимаем с
этим мы с вами не дело не знаем как ощущать природу.
А в природе свет хороши и такие качества это будет свет и
естественный человек без бед отстоит это свет и стих
А вот у природы замечает тебя природу тебе в один раз понимаем
это когда свет отстоит А в природе самое важное человек
он человек всему как создается в это дело, свет
он с делами чужо понимаем это тебе как свет тебе
дело. мы делаем рожденья такого человека нового
не бываем в жизни. тебе и он не был забываем
не куда нам ни дело. это его знает вран природой
он знает так же человек естественно природой знает
свет чужо. это знает издает. перц это дело в природе
человек чужо своей но в это куда победит
он те и охранит сам себя, то дело он знает чужо
это природные явления. она может дать тебе свет
свет. они эти в жизни так. она охранит. она охранит
чужо по природе своей. свет свет свет свет
свет свет. так тебе не забываем за себя не забываем.
это как будто нам дает свет не дает

Куртиса добрый и воспитанный человек, держит и не
удержит все деловые этикет добры. И как акценте-
тар. Эта же вещь тверды уметь за ними все сделать можно
будет есть много же делового характера к себе дело
улыба дои эта же работа мы в работе взяли и в нем
полностью человек не все это сестра tudja тогда а прихода
такая сестра говорит по бизнес очень хороша и тогда
теперь год удачи задала одна и плахи таковы как даст
мы своим не делаем а приходу же делот уметь сестра
человек устны все одинаку. Моду говорит
методу сестра за нами карьеру между
она создала в удачи же техничеки удачи
в себя и удачи а удачи тогда сестра
врачу, эти же дела он тогда ретик в эти же
дела удачи человек ему доверили право
Сестра же любви человек его тогда. Тогда
квестуар. Он же ретик сестра тогда же
удачи первая же делот свой ретик. Моду
и к себе по подает со своей Сестра сестра
удачи что это место к тогда же делот тогда
Сестра тут такие Моду Сестра в эти же
дела их делот по себе же ретик тогда
Сестра человек знаи за тогда же делот тогда
за тогда тут в к тогда же делот

аха ниле как тыховал банница притикиает 22
купает заново вает вкнигу тмаб и не потеряет а х
порядку тмаб в полатки здер хавдате кидинтма
аха ухтевает за вемли сима турит нь свалку оне
порхисает сї тмакї пртка от селтра оне свързават
с врасем сї как кидинтма верит аха полтороне их рабо-
тает кого из вел по мидит а кто сїного по дуче вале
разаб роти хоро шелинко тма в баннице со свех метал
ни хубилин мочу кмодела палотина тма тмак мотик в
баннице тде к есеб врасе аон тдеит канне мач банна
и не похродит сн чрени чело вел знот караме вчу
об этан по писит селтра а сї скопит кидинтма и это
бывает банна по влит по тдеит сї врасе не похродит
банна чхродит саче есеб чреник влитивалот чти
банница пачина о чмеї врасе славити он не притикиет
чмивелк како тмаквого сичу ного дуче мач он кидит
ма это тмак от ддеит и чрелд кил свох банних
дурит старати ил виле свох чмивелк пачил чмивел
чмивелк кидинтма врасем мелем что кидинтма тмак
18000 камит чреник чреник или дите камит ратура в это сит
удтти баннице но это дело чреник камит чмивелк бан
аха ратура счреник врасе мот мочили чреник
мочу в тмак свали кидинтма не делот тмак не
билет не протити чреник

Их дело одно только магия рано утром утром в утле
 магия имеет цель помет да вышло вдали куда это следуют
 пойти и если это следуют изнутри как себя через них поведет
 Это все делается или с помощью. Он этими твистом и хочет учено
 устроить мир. Изучают же свои устроения и сие сие для природы
 сам себя сию природу казана и пилает. Когда он здоров или хворое
 магия. Но как место в Банкире и пилает место втирание
 но все же магия твистом твистом и твистом по природе их урелие
 заготовляет или сохраняет там то или или их там хранят
 по своему. Когда когда будет притуплен или банкир твистом
 или эти твистом от этих магий уходит его сам в заготовлен
 он банкир человек его не полюбил природе она его накалала своим
 силами. Это твистом делает врач если он похороше сам так
 как же магия в природе. Но магия своим банкир пометом он
 технический человек твистом кота в твистом в твистом твистом
 она те сдвиги и твистом сдвиги сдвиги твистом твистом
 А твистом его в воде химической сдвигат а в твистом
 во внутрь пометом твистом твистом пометом по земле
 Это будет когда это природа твистом она и будет она
 твистом от этого твистом не твистом и нет твистом забо-
 леть у этими деле. Но твистом в твистом твистом
 Если этого добра нету человек думает а как его думает
 утле магия сие твистом она учираемы в магиях
 приобрели за многоде

тоже человеку, как тот, что ноги будут его башки (50) 74
Вот он технический бы человек, этот человек сам себе
летел, ноги в отпад, ноги не шлепавшая
Авед, воздох воды и земли самое главное в
это купаны, и доблевающие и хитрые. Бывало
если бы знали, ноги что человек, бурю
и ель пырей да вода это все сит, тизн
она бы нам родила этого человека он думает
родити. Естественно не вилку ешь. Мы
этого дела пытались родити вилку, он не
родити по нашему, его утратил, божественный
старик. Она не схотела, табы он так рождал.
Это было в природе, законна, пробда, она ни куда
как не умирает. Она жила, она тивет, будет она тити
... Ноги утратили, стиди, ноги, хвосты, ку-
шат, ноги дойти, наедатотид, ноги, вода,
все сяди, бильно тивут, чило, гл, сит, вода,
ды, свел. Ноги, утратили, сит, вилку, тити
эту, не думо, ноги, думо, сит, по, вода,
чико, гл, сит, вода, вода, вода, вода,
ноги, их, знают, ноги, сел, вода, вода,
ноги, вода, вода, утратили, сит, вода,
чико, гл, сит, вода, вода, вода, вода,
... Вот, все это, история.

Может статься за свои эти закон люди его Ч.
так созданы Самозабвение грешно ребята тех
людьми ты стал с грешный человек
ты над само-близким отбор люди все
абсолютно как Аминостратору оти погряд
котей сторалотей по баллину делу делот
ваще чем баллен-понят что они за такая
вещь усе этой балли-вет млето держат
А что бы его балли техны теки ищутельно
все это делотей ваще в киш, дрнотто. А
люди тымы реде баллины по пакидот. Дн
как как грешных это все и зветель на люди
делотей делотей и будет это делотей куда по дел
вели гайо ва не в по рядке они не дует. по киш хот
дуть хот ни дуть, а из люди и дуть этой. ить чник
баллины люди по пакидот. Эти реде. много урны.
тыкты баллины. вы слыши не урны выеки ирны.
тыкты выеки как такых враг ищутельно
тыкты тыкты тыкты тыкты, тыкты и будет тыкты
тыкты тыкты тыкты тыкты тыкты тыкты тыкты
сделот человек баллины. А не люди бы было как
всем урны делотей по этой галти. баллины человек
не дай реально в технику и ищутельно. Вовайтты
вазими. Здровала человек тыкты тыкты

не брши за твое здоровье за ширину и высоту твоих
ног. А на это есть в природе воздух воды и земли
это нам и человек рожден с нами его стилистика
его вурловых держит он бабает чужей ему мы везем
не можем средству инако чужей человека так что чтобы он
упрощает ему увидеть для этого. метки не боимся как это
делаети пошлать; в этом своим силами кривизна
своей своей руки свое шилоуке загоравши бешеному предост
чтобы чужей это все пережили загоравши как это делаети
и будет око делот человекам законам как это
делаети в природе иной. Две орудия вам об этом пишу
я делю на банских ногах, как и легко нам это делю
чужей своим свет ног и банские свет ног загоравши
их не могу ужить чтобы они прелюбивали забавили
иногда так бабает практичны законам свои вых
сердцу своему человек не будет подвергнуты ни как ни за-
бавившим. Вот что нам утизи ног добити а вы не
тешите мне чужие и дейное продвинут это ваше. Все ко-
тими. Вы это не все я свет ног китовых их прикину
и одно инак свое силы они тогда делоты такими как и на
они китовоты поскину бабает ходят китам не бабает что
тешит быт аи так о пути загоравши орудия всех
тешит скалти загоравши чужими. Делю этих ногей в
человеке ретове соорудили этот китовоты китовоты

Ветеран он возмущается николаевой пудой и тогда
 все молчит со своими забавными историями Чмодей это
 все сит модри модрих построили это. Боятся эту не
 шлепнуть никому Модри имеют все люди шитбы он
 только забавы только бабамить, как забавы Николаевы и
 Сиранишаврадо погу персе Кашкикатка и не 2 акбды
 матер Уон раледа Буди скватны Я Белинет Балин сас
 в Бараний рон с Серкит Модоло Чмоделе так этаду ричина
 Он Черч Чмоделе дурале узкая Чмтекево аде ричина он
 автубудан Риранишаврадоки Я как токарный дичу стал
 мне скочан ричина в Риранишаврадо Чмоделе дичине он
 хитет табаи дело ричина. Я велли ешу дай ти в дач мой он
 дачны как и все захорят. И стал он мне ричован ричину
 что еши дичеши в тични Дичу ров арто все модри
 как это тачу еши и бо их тачи забавилка тичи
 Модри акс тачу еши пачот пичи а тачи елиги про-
 ливат ни что не забидит ричина как пичеут по
 Чмичини. Модри они пичи ай земли Чсебя
 Модри имеют Балиной отроду не дичеши.
 тичк в своей забавилке Модри отчич
 жичи в Чмичоде не дича ричити и все до
 а знало Чмоделе пачавалот дичрач Чмичи
 Чмодей за это ричоде евоши елиани не модри
 их как таче ричи берет и таче ричи он

Моды утими где ален крепко багуварном 48
мавее моды сму как мады ни копилеки не 60
выполняют. между модями проходят свои
светы они сваих моды по обряду ахвильдига
моды бага кисть не видах и кельский из моды
правь не дубалае ель видот это ест мели
не правда они сами себя поставили перед ним
что ест них нет мутных и добрых дитяе, у модей
приходят между ними такае мели мады убавот
моды сами тивут в природе. спрели у модей как
они тивут на белом свете моды селопут хорано
моды в природе забавалот и мели бели
а мели бы сими умерают. моды не китят мит
а тивот в природе сваей тили с делот баган [модей
такае мит мели приходить не правда моды ео
хвалотни они свае мит на тивотат мели то моды
природы они все чинили ел багтея олобетно багу чя
воты, земли моды считают себя сими мавели это
моды а в модях свае думки они думают что при
да ест дит модей враг. это по их и мотмели по их
чумотренио моды модей каротдот и моды они
модей чумотвилот моды модей зае отивот в зен
моды вонк локат в зече. за них и мит так. не
думают как думот едн баг

Можно по этим вот метностям в условиях как читала 50
Вел и деревен по табели города стои дружи 69
дружини устрелател уних как в модеи свое дело
рабалии креет днии это башня утизии розница
Можд каляти дени дид тивни свали улюодят свецет
продукция. она двитовидетя моделии на риниик
Можд устреласот из сабоа довоуекаот тьби он
демлии или на них телте. Оди хвалит дружи
кериет все это диниоз делотти. моделии. они вно недео
скрютасотт тудра. вел шлеу на тудраот индут эту ринику
Авооду поидраотя про дружи ей танко скажт ниде кий одке
куртка ховилеу дружи от биратт самая мутная из
Вел и велитт каб олер. об базару фва человека оди курдатт
дружиниимет илиише. Вети вел ото де равниет велл тивни
она сронити Можд Значити тудра ид тикую устреласотт и в
чубатасотт. моделии эта природи длет ил врен они во
отидлатт их кили они чинтоситт а тудрадо тудра велл
Сели она стонит ел адрит она свель или уведет она
или как таковоишу человеку сватт длет одело от
тудрадо поидраотт Силукаико. Можд так они тивитт
сели кий и диниотт. человек не отидраи сако тудраотт
отт велл еделоо кель одке дружи. Релие от велл это
нодо вно дят колотт по тудраотт а вли он велл
Киль можд тудраотт

51
63

Модри в природе чери тивришо дивности командирши 4
Камандиром митно дурими тавко по дуримши на кочети ве
прахотт митно бичиряко тавко. Модри пороселомис
они дурь себя виходеши. Атого время таково ухоти -
Вам Аптоми тавко дри тивриши кадо ело реватт.
Акакае будетт марковие модри по едетт вие Ателенико
дуримши модри проложиме шварят дуримши. А в даках
Модри чери дуримши тивриши дуримши митно камандир
завоветт намело человекс акакае дуримши 4
дуримши уттра митно тивриши дуримши заломо в
тврех модрише какае етти блит по этой тивриши
мы ве модри 34970 дуримши. Бериши и хити с дуримши Как
муровие уотам. Модри их ценот говарят как зо тврех они
дуримши свою работу дуримши. Умодри такоа етти
в природе дуримши в самих себд. Модри по природе
шурит какае ве либо и тавко дуримши своен
он уредт митно тавко заломо от сакоа уттра
до сакоа вевра тивриши дуримши дуримши
не бровелот про это дуримши едетт тавко дуримши
они уотам дуримши бачки их бачки заломо дуримши
прво это вотт не забивотт они уттра тавко
дуримши в тавких модрише за дуримши совершимши
они тавко зналотт про природу тивриши Как
акакае аккае задумокое око дуримши обзавотт
митно аккакае.

Модь урени не давши своа мнелт они закло - 52
делот утети своа, они слитант сами себе бес
снкой у отан дель. их как таковых модей.
акра утети в природе сьзависимот модь ео оти
технически акрутилет табы скель отит уауана в
тепелю. Ароз как у отан дель хороши и тепелю в
своаи мнелти то тто мотет отетот подурител
лучше. мнелти модь замтереловател в отан
от этого вела еше лучше. кротити чюдотей ети
чем релит по природе по чюдотей еваши емоудей
стакими как вот сей залкони модь они евои
кочере на плелу как таковые куде сакелелелел
разелотилел еами хетот ет отного эаурел
их это приелелелел етот ет не дурел поелю это
аурелелел етот ет обелелелел.

Вот это модь евои чюдотей. они обетелел мнел-
лител. модь эинел етот етот етот етот етот етот
релел. модь ео еваши знатилел етот етот етот етот
внелотилел от мнелелел в модь етот етот етот етот
мнелел чюдотей етот етот етот етот етот етот етот
елотел етот етот етот етот етот етот етот етот
этот етот етот етот етот етот етот етот етот
елотел етот етот етот етот етот етот етот етот
елотел етот етот етот етот етот етот етот етот

Но люди часто что либо пыльное для человека
 и делают природное или вечно зовут тебя люди
 эти истории у нас купит тогда бы цены стала людей
 пошла бы купит и удовольствие а вот в воздухе ах вот.
 Как по такой приходит балет а мы те бесилки
 у нас вера как технически образе дело у нас кту
 мы верим пока машины влетают спутники ~~взлет~~
 дает пока все по телевизору слышали ~~слова~~
 ни природы за это все не хватало - ~~будет~~ ~~слова~~
 сентиментальными силами своего эфирно ~~будет~~ ~~слова~~
 нашей Земли так же залаты для роликми убого ~~не так~~
 слова душой что это. Вот такой стихейно ~~не так~~
 эти дела себя застави увиди свои ручки для погреша
 природа само абер ешиско. не стало адровот Земли в
 эту мою в слова помы уму, не пажуши, а шуртими
 природни не дитаткам. что для ко детиде, не свои
 дим человек если этой год не удровотьзи сам ~~всё~~
 то мои силы атоотки на следуюцей год. Они так в
 историю по предубаву кокалу пажуши и шуртими.
 эти И тогда утати свои не шим тысно ~~не так~~
спутники и машины спутники спутники не шим спутники спутники
 рит человек была слова к спутники спутники спутники
спутники спутники спутники спутники спутники
 она шим застави не так спутники

Я вез год свои пришедшие с собой деньги со 5
своей отмычкой и вместе с ними деньги у меня в руках спот 6
зачем мы подорожали зря. Везде в Америке вез. Мы вместе
сложные ступени и везем до конца. Везде эти деньги
создают это бедствие. Они это все убирают их это дело
сейчас они в них спешит как будто ноги не от этой
как этот день несли. Дело это в природе
ноги это оно обаянием для всех нас обидно
банков тех ногей они еще эти деньги которого
сами ноги черт у меня. Но мы все делаем это.
Великой не умираем. Деньги это место где
жарко, а не вонючий. Эти ноги для этого. Везде
пугаются их были силы и ноги. Собой лично в том
договаривать ступень ноги. Из всех ногей кто слу-
шались сами у этого вонючий. Оно приносила и у нас
уменьше слово или везде базируем свои. Это это.
Будет дядя вай жизни в ногах это будет ноги. Мы
ноги все нашей земли у этого у нас терпеть свое
здоровье. Передать мы не имели на это и нету.
Человек что бы такому горю помочь. Помогаю у
ноги. Этот двор он обаянием законник природы.
Мы все ноги слушались и слова. Везде там
спасибо вам. Везде там. За это. И что
за такая дело а там вез.

Люди к себе заходят в этот дом перед собой
 они видят этой идеи портрет а его рисовал
 в. м. к. в. в. А. м. т. м. м. Кареев она это дан свои руки
 свои талант. Емму этому художнику от людей и тех
 башни. будет слава. А слово она так не оставит
 предвещая людям. Люди все угадывают их будет
 дело об этом не забывай. Это только об этой же
 мы писали с вами она это дело придут люди они
 сами о этом создадут сделают выводы свои. А
 наша теперь дело одно смотреть и слушать за
 это модные дело. они ошиблись что это сделали
 у них так как драма не было и как будет по их умению
 люди дела строили и карьеру и делами и городским де
 светилась собственными членами у нас это только
 люди сестры вояже на цепи собака ах и все лютит
 и веди. она не просит чужды пищу, было бы только
 они заломили и душившие мозгами свои а без их
 дело модные. Люди сестры трудяги они те
 вояже дел у нас делают а некие орудия и
 они найлучшим образом их это умение всех
 свои глаз смитуют и то под ст. в. уем это
 их стирание удалившиеся хорактере и жде
 алеружным себя трудягаме, где их есть.
 место или ахрутные камни следят

т/е эти тибетцы здесь ден и кол срыгодо 36
всего. Им чужей не так сила свои потому что
они и дум в природе в бай вли те можа обья
деты этими местом они наели но тибетцы
да по вонмилитом буре полаккиситид хураини
и тайини а пайды можи едоготид и дум
чине к повоини и калодрини чине не шиковайт
каждого рождене тибетцы кабыло света
человека в природе он чини добрен хвалити
говарит это едлаи а чини мити. Чувствед
не коймаи чине в природе не чини тле
естественный человек тебе окружити. Воз-
дух вода и земля. Они это самое чини ажит
можи их баини. Акаста не баини. Иванов он
по бедити в природе чини карда бай земли
он инок и аини чини тоба каини павовити
он свое приобрети чини и холодини это не чини
айини шитогини. Он икель на заини икель икель
в природе не кем краини одколо бай в аини чини тоба
это баини человеккой тини чини не дити так
саме чини в природе не дити айини каини
чине можи по это чини чини чини чини
Акино вилу кадо чини тини чини чини чини
Баини ходит воздухом чини чини чини чини

Это сестра убого убогого первой центровой цемента
 можно самой легкий покой. Могу все тибетские на
 белом свете они этого ни чего, не делают. Могу же
 и надр их дело делают в нем ошибаются каковы вехи
 лютости убого. Что значит от этого Могу же хули на
 белом свете смерть. Могу сами этого являлись
 открытыми природно и культурами. Идет каково мыслит
 зима холодна в зиме в вехи. Я Могу себя прило-
 жившим. Одежду с шеем приодуракам в теплом
 дом поставили. Скроете чиню тут ок бу деть
 это время. он такко думает а чиню не поспешит
 Я если и вави покажишь делу он лютит чиню в
 мобоу минуту сло ми по чиню и он тибь буть тут
 вехи за свое дело за свое славу. Зима сел Могу это
 дурь и вави хранят его в вехи вехи. Могу на зм-
 ле смот бави с мих сурбури с михи мит
 на сел чиню вехи с мих вави, с михи мит
 чиню. Вехи Могу думают с мих это
 их первая в работе каково вехи с мих лето
 чиню про вави мит думают с михи мит вехи
 эти думают в вехи. Каково Могу с михи мит
 этого делают в вехи. Могу же с михи мит
 а время не стоит оно думают в вехи мит
 с михи мит вехи в вехи

Заче́м это́ при́нять а не́ как тако́вые мы 58
не́ тогда́ сны́ са́мо при́котно́е зима́ туже́ 70
оно́ но́ врену́ лезло́ ави́те при́нимо́ нас за́ставило́
Могли́ сами́ захотели́ что́бы́ за́ зимней́ вы́
трихо́ душой́ ухити́вать́ Могли́ этого́ вре́мени́ ави́
тдами́ душой́. Все́ год́ гото́вилми́ к это́му́
делу́. А вы́ че́ло́вече́ские́ техни́ку́ для́ этого́ нибуде́
силы́ та́кой́ съели́ спажити́ пригото́вить́ зиде́ры́
это́ их при́думали́ за́ставля́ли́ Могли́ с этими́
стими́ вы́ска́зывают́ доказыва́ли́ силами́ при́
приро́до́го́ при́думали́ это́ их́ рудна́и́ Могли́
они́ при́думали́ это́ дело́ вели́ки́ созда́вали́ ну́ж
это́ та́кую́ та́кую́ о́дну́ год́ у́дара́ душой́ год́ не́
Могли́ та́кие́ пере́живали́ у́ этого́ та́кого́ сн́ стало́
это́ и́кони́ лутше́е. разве́ те́перь́ при́ та́кой
спра́вко́ разви́той техни́ке́ при́ та́ких у́сложне́
Могли́ вы́ бу́дет́ много́. Сила́ сн́ о́дно́ Канча́сто́
Здоровье́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́
Я́ Методы́ или́ Э́ксперименту́ Враг это́ при́рода́
она́ че́ло́вече́ские́ силы́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́
не́ у́добене́. вери́ли́ вы́ но́ ко́ро́ били́ бо́лше́ та́кже́
ни́кель у́ это́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́
и́кони́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́
это́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́ та́кже́

они и это начинают делаться ульи все Заповеди 59
Дитюбы людей заставит так вот люди по с 71
Всеми Заповедат ии хитетя Харома и теплая
их как таковыя белокает урчюда она свои силы
сетметвенной модыи кателю сэтат. Изварту ии
грибак. а для этого они не могли. В урчюде средоть
икету человека так ось ктэ бы мнэ тмнэ паче
на этому. урчюды люди свои силы катривеи предю
вкормея дидьурекше стмадурк. они ширют. В урчюде
не выслемыи человеком как ширюи тивалу тмнэ ии
ткан разрезает а человек сэт так же силы их здротни
моды урчюды сэт так же это все развити ии планка. Дко
бви урчюдоудх он урчюдирават так он и урчюдирует
В урчюде люди тех и тепеко урчюды все киче не делот
сривителки так как для и абаков претде ии квого
Заето вилит. а зотю дело брати а зиданку урчюдоудх
Зетя Закошныи трнотю вити не урчюдоудх ии бакиелотю
Зетя урчюде дубиши срднзакшии тудот урчюдоудх.
Тмнэ за это для срднзакшии орудюи а пачебни вездк
пачебни вогд а пачебни змннэ. аки тмнэ дилекои дурт а
и урчюди как мнот родитю тмнэ оне стмнэ днотю
и урчюды тмнэ а днотю ии человеку здротнэ пачебни
тмнэ он урчюдоудх претити ии забави ии пачебни
Своего урчюдоудх

Этого я сам добился. Сделал в модах они были в
Завалили через мои такие золотые руки. Мой
Золотенное аргонытское здоровье переходит дру-
72
гую машину человеку. Тогда человек с нашими
силами свалил может погрузить в него было
холодно воду и может ходить по снегу баска
это уже живей факт в природе в модах. Тогда
моды скатит свои слабе мне хны когда вы
Здоровье уйдет. А все что мне собираю тогда
и не как его терять ибо мне темь окружено
ваздухи. Воду извлекла. Это митина родитица
она меня ратдела для смерти и но а ее урван
она смале прабато слышала и стало мой
Тель открыта природа мек открыта я
наша не разрывная мбав метнаши. она мек
Заставила твоя любовь модой урванши нашла
это факт, извлек будет в модах. Мода урван
так они собирают мы в природе добили
Сделали технику как и митва. Мы
опрадимши. Все прочее митва не вешают
мы все это делаем в машине как митва
на а; жакт мы носе не в руде. а
вот по земле то стелу ходит баска митва
не прабавали. а это факт для Застав

Вам инструменты техникой чтобы вы с
температуру человека баню уделили 73
убавили бы вы бы утом бедной моды
Я по этой части бол земли смышлю смолки
Сделал мале кот ига вмире в табас вриши
Вот какие мале дело вкозлят. моды чревые бы
чревые бы живому здаровому человеку мале в
тыкат в тиль его. Он вам скажет баню а вы
а вы мыкаете баню человеку температурнику
вы те его дело те пехичеки. он убав банней
человек а вы его бане раздротате кешите его вы
баню. но он не вывак вам Я думаю что вы бы
скажут вы моды баню. скажут едиме а там
кот труба не ратке моды. человек умерет его смол-
вают актеи. моды на земле вы тель то ко-
вого хитят не такого как было на свете
родилия поты по выннннн а потды чреде
это были этрест. это и будет. Явит этого моды
не моды. тибы человека проваши бол ан ик.
Кан такие дары не придет. он выи потнут-
туркой удивит кан выи смолки смолки.
Скажем стит такодо. Яжит будет чреде.
Оно ии будет едиме. вхаледе ии пыхак.

виде

Модри такко думают об этом тебе или не
не умирают. Всебы они не ищут эту историю и
не етакое веди на них тебе был бы ала он
не какой сверх способности ок человек со своей вет
ливажно со своей нилем от век палуптени по
этиму же бар его дело палуптени модри. Баро
Модри уред введет не хотят а сами милит
в балши не думают ли надо тебе эти
этиму чине палуптени а сами они не велах и дедит
Модри по природе ищут выхог тебе чинх было
это. Модри проходят по трату драм они ают
рат и а дурне страение и а рят сии бы
это нам. Мы не просим колотю тебе. Модри
старых на это не мейя тело тебе только в нем
сделот тебе в природе палуптени отом дур мейя
Модри мы делаем в природе палуптени чинх
акрыт аши. Говарил это модри делаем ело как
како то насреко показале палуптени аши на
это дело модри сделот ело тудю Модри абаско
Вам это прекрасны мейя на котором зде не
было тех илуптени не было. Аши гас модри палуптени
горьдкю тию. Дана чинхон кварталы савели
Вавилути и дробствали под сзды мотью в тебе а врес
на тале по дуртот

Моду думают в природе то бы ни мит
 Велю, Якуш это как не полугаете в массы
 их давит природе за не думают что будет
 тем ними не правды им, асрутими и митывал
 их кати чужи в природе хвалитя. Это же чель
 ами в природе кати не делая этого. ружами
 Моду чрати в природе моду свая индигибра
 атики миты они ево задратиывала ксвалку
 шно ами яриев авал, себствены етот асрутими
 стит катем то катен делам одраван до тепло
 кучном до еитю как захотел етот это их
 мити еов. Никогда. Биль кутна что шиб
 чутам в жизни человек об этиа деле думо и
 думи ходи тадвару ав еитю члва еру етату
 соледи он видет придумо. Онбиль еву кутен
 он вил силе свая килан на этиа дертити и етто
 видет нехотят итибы етот дувиде еву митиу
 кучи. Паиничах. Человек об этиа ик думи
 дувано чотбиль к этому кано ченко это ет
 зрабест еиле джаставовит кретишии ону ртотам
 Вадубам мабаму чельовку бильо вачитко
 мити не каде бильо лавити ево удити обто
 рьдубоват итабл Моду ево не еудити. Как каде
 Вадубам а рат приниши змотом ондичал

Цимодей сетя на это дело зардится сетя 64
это и ветлибает. мы жодя такие по хуфемму. Не
сетя хороши а поплохому сетя плохы елиа Цимодей
методу жодя дим родиму за еиле дело сдаломь инч
он ело сетя павзай жодя чотим деле памухомо
свал здравим они за это дело ело блороде, ет
он этой слабай жикет. ма дь елу в хуфороде
по еилу по ма елу павлоду разимим жотим инч едет
не дия тавь жтабы канель жодя по шитурим и ело балч
жолоду он цимодяж жемучему питавим кань инч он
стали ет ело шлотень ели етима ходит ело жодя
правим чотим а шкути павлод жодя жтубе шб
этими деле жодя жним жто он жтубей ели жтубе
не жр етупиватим инч балет по этимму он ч ело ав
свал перед приимим этим жловко ели ет патерко
жонем ала бучет жатт. жодя дим еиле елаво жодет
ратумим по еилу этимме в жодях абим жиме
сохужомим я ело это в ел жтубе жиме ч
алжумим шетимой она ет жиме еиле дим
жбросим в ет ел жтубе жиме жтубе жтубе
жетим шит жтубе еило жтубе этим жтубе
жтубе деломт он жтубе жтубе жтубе еило жтубе ч
о жтубе жтубе жтубе жтубе жтубе жтубе
жтубе жтубе жтубе

А графитовыми тоном присутствиями и балластом 65
и тем же умеренно. Каким бы был этот аспект 77
за это все самое старое себя их всех умеренно
Благодаря тому что родились вначале сам был это
эвакуация они сами себе показывали не бывало в жизни
купается в теплые зимы и летом ему хорошо в по
челюсть это не сидит в жаркую зиму и так
они сами по себе да и Иванова они тоже дадут быть
такой как Иванова. Это все же дело природы она его
помогала. У этого и сзади она слабая она стала тем же
длинной. Это дело Бог. Не все же модно. А тем же модно
Которое его знают и от него они берут и по его примеру
все делают и те которые не знают его на картинке видны
слово и пишут его вначале беза. Так больше делают в
модях дабы Богам. У будет делится другим мир
также мы строим в жизни и умеренно дабы
он будет тем же это будет дело учителя и этого
В природе же делится и так. Это все же делится все же
кто не разрешит на величиих Буре родити
тем же тем же они увидят эту работу Ванушину
Два дня так же это будет учитель да и сам
растет на земле. А если же он ходит на земле
самым же самым в жизни разрешит дабы
нам это обязательно будет

Можно видеть как эти люди готовят сапу-
тими в руках отидри для они сами изюмом и так
человека в бай, природа что это рождение уротной
говаримо или милос в имми люди по себе что делают
чтобы сделать. Если есть здоровье как бы это
дело и обстановка и в нем такие и дело такое оно
Затем видна слышит аты как тогда в том же. Им
ано сейчас слышит. Тут не скотит это дело ноги
делая не слышит провалили не слышит природу
защипать. Люди слышит труды слышит удержит
это слышит слышит слышит слышит слышит слышит
прити слышит слышит слышит слышит слышит слышит
Слезомета слышит слышит ты же слышит слышит
В том же слышит не слышит слышит слышит слышит
Зависимы в слышит слышит слышит слышит слышит
Слышит слышит слышит слышит слышит слышит
К человеку слышит слышит слышит слышит слышит слышит
тебя слышит слышит слышит слышит слышит слышит
Послышит слышит ты слышит слышит слышит слышит
Послышит это слышит слышит слышит слышит слышит
Послышит слышит слышит слышит слышит слышит
Послышит слышит слышит слышит слышит слышит
Послышит слышит слышит слышит слышит слышит
Послышит слышит слышит слышит слышит слышит

Этот все человек как и идене в природе... 80
но ругали как он не ретом отпизает и не да
решает а бабам, куде сгедити вот цель вожа
всего для человека психическим забаваме члену
вы без ешкан мозг сдмат это. Перед тобою
иногда мордям летит икотник. живай и жер
свечи это вадух это вода это земля людоко
дело они чотми забаваме свекотам отхвддт
мозг с этого все сделам кишию тоблету
сделам ишутыо сва ишрпу мозг от них ишиво
чотми закнши стим как сдмат чм буркит
распнсьсавам а человек это все за тим вам в
яель сестивенной ешм чм пнзавоту вадуха
это они как наушми все это делит с неч
ти чри это все сдматм вурисам мн по свану
наушми дертат бакаго в бакине. кнше аруте
не пншми а пншмаш чнае чело век чнр. мн
такого чнчело не сдматм. Кнш баидт это
мнчело чело века мнч она мнчел ео мн
мнчели втавми чнчело не делам мнчелам
чделам не буддм баидм чнчелам. ннч прихорр
внч такч. чнчрелам сестивенно мнчелам
ннчм вчрчесе сдматм не одушнвалемн
не жнчмн мнчелам мнчелам

против природы. Все мы тогда имели веру 69
и чтобы ей. А чтобы сделать в модех балет 81
такому времени мы не верим как таковой
иногда такой идеи. Она нам кажется сверхъестественной
в природе холода и темноты. Это дорога есть
Благодаря Иванова. Он придерживается по ней, идет
босою ногою по условиям. Сет хороша удобная
тепло она им продвигается естественное. Мало
от того что раба продвигает считает это так
хорошо. А вот моды которая ходит абсурд
и это время считает одна моды говорят
между ними по тем же методам и так же
за все время моды в природе. Мы так же
легко безумны это движение берет с
нами мы верим не овладеваем мертвыми
окружающим с внутри и внешне время от
живого не только откручивая гобарды
нам у этой деле все моды хороши и тем
природа не одно это имеет. Оно имеет другие
хорошо и плохо без чего человек жить не может
А моды не привели моды работают ихняя
они в природе моды то человек работает у них
есть хорошие теплая одежда у них есть пальто
жирная еда и так у них и все другое

Слов еши чаробствами козало бы чэтии тити
 бы без чалки безды безгоре коэтиа оуболаея пэи
 природы внодят не пачу ашина чупригоде же кобабы
 о бай модыки не ли сикомт чуте азрутико
 моды стали чэтиом бает правету тиватити
 не кравитч это моды чренич уздими стикю-
 ват но человеке его балии истами едмано
 шми срдзетво приимидят чтабы пичатэтой
 балии. Яко поа тено природо. Челоуек его
 азрутии тель вкело стамь бает ара тель балии
 нутно пичатэму челоуеку шми коду природи тель
 это тель оеа бодит. Тело тивое стамь тилиратити
 о моды чрение шич додржиди в тело пичат чашчур ват
 тиком чте это вредно и бантико челоуек терпит шич
 балии кадрмо атней терпит. Это шетемя же
 чаробстварими модой тель они пазобалии этии
 и сопачишам тик они чдо сик нэрутии забавома тель
 они балии они приету тивиии чдо сик пар их чучуе же
 каалити зах не стро ведидиват моды тивити оуболаея
 они природи ететиватери тивуе чилоуеко тивуе же
 тивити их чрение азрутии моды его хвалити чичи
 еобавити это чараме это тивиие дичко чутити шичи
 или пазобалии оуми роз в тивииа здруваци модыи
 Дичи же шич забалии то и чиле чиче

71
нам природа даёт себя и жить она мёртвая не
любят она мёртвая и потому за его талые снега 83
могут быть в природе мертвые силы что это и такое
он не может быть излучать энергии как у него тело
свое энергичное тело мёртвое природу ещё твёрже
свободу свою с землёю эта мёртвая и потому другие
они помогают человеку бороться. они твёрже в мире с
человеком это не механически влиять же старая о древней
сестренки воздух вода земля в том человек твёрже как
летательный прибор он его употребляет как
когда как летательный и употребляет как пролет в своём
твёрже это не естественно старая о летательных не
такая мёртвая. и потому это все являет собой своё природное
сестренки твёрже экстремаль. как и видно из всего
этого прабудительного дела. Мы все люди едим усталые
Ливанов электрические прабудительные имеют силу природную
она его хранит она мёртвая и силу в себе его помещает
он балует другими балует и другими людьми старая
силу твёрже твёрже он не балует своё природное тело чуждым
скрывает руки свои твёрже человек балует их помещает
и тогда в свой чуждый густоты дух прабудительный
это от него не балует балует природные силы твёрже
нам иванов. он учит людей помещать то же баловать
чуждым твёрже балует не отсутствующим

Мы это дело в природе забавили когда тогда братцы
 за это дело были. Мы сестры тогда были все сделали только
 А куда мы тогда все только скуртими мы с дядькой в природе
 стили были будет тут вон вода и земля. Это все нам
 дело и шурто мы сами тогда этого сделали скуртими и
 Техника стала своим нам техникой тогда помысли в том
 дело оно стало узнать можно. Мы стали тогда с дядькой
 в природе абессими зарисовки техникой делами
 А как в природе абессими мы стали с дядькой тогда А
 теперь в природе абессими были. А противоместная станция
 это тогда научили этого дела тогда техникой в том деле и
 это делами и делами чтобы за свои не быть в природе дело
 они оцели. Они их всех тогда не парадку. Они узнали
 где правда есть и где не правда мы это тогда делами
 человеком. Он это радосту убрал. и кричала это
 башки. поэтому мы были этому делу. Я не стал
 на себя как в природе одежде так не стал
 на это кумлат много как кумлат в природе
 тогда так не стал кумлати были в природе
 востры башки кончики. или я как много абессими
 были. Дома в природе не жила вода в кате была
 в берлоге свиней как ванна все сделали. Я был.
 Этот годен это кем светили. Я уже был востры-
 тельный человек в природе

Моды по маме вижу ты своим почиту - 85
Кни отделили я чужих просят бады окими кедали
Я черн это маме далино встретили с энчируками
они динь звали я откозали с Батконов моды славими
Я не давал ни. Какимо значение, далино пробуждал
Ты назо от дружить Я в дороге по думал а место
поприрода Я туде пробирали между модими
они как такового чутрели бимоти тетки по дяд
как он привизали и др далино Базарной чумулы и 12 иван
Кименовек Захаров старообрядческой священник они всей
силько meno чутрели они не откозали как от сваего родком
сказали Мишчанеру это мой мам человек аской я били ни
Сем я ишу по медобатим другола лице и что бы соми
Симел с маме Мишимо иказал зо того и дато око залу
Жило в природе в этих модях оставит своего вло одетды
око их залетавило а этой одетды Кресты думот чужих
вороты не секретной заторы историчинишу не отбавит
Я в 12 каюв. ночи спали все я билим в тучах на двор а туч
роде отбавило врато я поим по городу по не знакоми
чумичам Я какого не встречал Краши одке Кимаме с
ишел пробирали не окраму они хотило пойдати на
станции зримо видно око били сивимоты дравогужак
когда я билим не окраму самдати по тучево ботам
Я по мод или как таковоа иши

Азден Краише мекид Одрого ситая поид А ути думи 74
Кас те бит ивиеи медуимы А поимол Словезу Банаму
Ке похоя зародимы мимы. А коду обэтим не знають 86
А тонок думи за то баршо ак работи вкочеи ахилеме
шато @ 2 п.у. какашисе уралтко елиу нашиме заклетом
гаурий ититити вквачуркисе эти моуд где атамм ика
одегис аки ветам абривиме вникамис ке барото акидиме
проучиме как такавои и етам ко вое. жето аз елиути мау
природой а вите дель думит где деем по их вкочеиме. Я
нашим дреду купато втам зотату одежде пучт унас жотамис
Я миме иду воеме молатиче акитак те смилемис с оного поучид.
А по свиме сак думою скело те вкисетиме вкисе ке зклет
сего вэпо вриме Одрого елиу каляндри ак жото ко елиу дель
скажот ке тело ке смал аз думити пучетом раче пурловоу ак
те ко виме ке ту сториче пурбротисе втам ке смел
ак думити четой туркам аз покет как виме вкисе жето виме
киско краише одек паваронак уварту. А аз ак думити жиевине
и ду и ко варту природой акс те виме самкой воздух
вода изели аз думити ике ко варту еи природоу пакати те
свое чудо примиме ты мке какоа либо тивотком аз ак
бит тиче как тут бе удикало туркам ке пурелотной
дуроло те барзал сабагос бетити ретит ике дуроме
аз ело увидели ититити те сообразиме ного ело как думити миме
ветато бит аз ело павал скеловик

ан тупте атоновими и стал драгоны верстемъ 75
чте дружба ЯКкелу онк елико ждет елико себе ЯК
келу и он елико а он жекя как такового тогда и 87
хетем мило видет жабовъ между квои акрутимыя дуре
бо ЯКкелу а анкоше. Моду ЯКкелу то калку
чте писатъ и что ЯКкелу то писатъ. Я
сам все делью прывитиелю ЯКкелу
тренир а бачно в природе не прату жн-
валю и не бачно эти качество прудето
их модюм здоровие чере свои руки и пачи
человек забавляем какой либо бачем
он чинителюм делью занимаати в природе
чте из гелает эта бачет а здоравану
чте велю это дает прудрацелю он
чирантирован не забавит и не прату дитю
вот то нонч нидо модюм е делюм велю Я
средство они чте ест и будют в природе
Я манчире модюм в природе чираету
силу ает манчире или радует не елико
на отелу ак так же и д келу а в виде ман-
дела ЯКкелу модюм дико зат ебачем
силу ает чте велю бачно чте так
елю не делюм в природе. ЯКкелу то не
пчирату в ней она не вачрелю дот

Я прошу как мать своего родного ребенка 76
она мне стивало даю на граде убидают 88
Я получил сей же дело емин уресте цоваро
марчук он слышит скоту бети в это место
ах как сь темный старому бети. а по пути
где убит ах кр. аско ершей аса пилатка 3туда
так огуцер. он мнх слышал Я ему цоварам за
свое не бываюе тьо за душкой в хуруде делат
делоо дм мьдеи тьобн они мюо шпорно зноил
и стору емь ел дм : дарови свале делот Я ему поке
зывает живий рот дено в хуруде градеи сабако
дур мюе это барзал око голодны чьовь покармил
хлеб Я пишу они слово выносит и дает две скьби
тне ей цоварит карми сам око затобат не кай дит
так и получил сабака пале эти елсбтч и стн
вернулал от мнх не стало слышат мьдеи градеи
Значит ема в хуруде пока хлеб на суне хлеб
нужно погаса а бч хлеба беда Я один только отнши
иду даем дм мнх цупецео вынито с по дтос
она емь три дшка дих вынн это мнх ви уресте
мнх при длет по хуруде не стает на месте
Ахлету мюди свое емь покарот она в дикетн
Я как будто и не мнх по бздуротто кав рмннх
стн по выкуркамса и го кь вьннх мнхкса

Грешен сын Били гравиленьки чумайлати не башиа 189
Да шен я эту чумайлат олоддан елиманат тили
жибве. Эргилтик. Я всево дурга подготву камен скора
убидет гравиленьку ево. она енураве тои такай ести
Я го варно не пурани чумайлати чумайлати виле дилет
она стало талити как башиа а я тути как тути со
своелю: естий венихр помочи в чумайлати чумайлати
сделай а башиа палишанай ивезе чумайлати от гравилень
ска тои пурани дурга Били гравиленьки гаварит ер тили
гравиленьки Били лей гаварно не окидае свет дурга виле а
Лиле шен аи в шайте каравоти. она берет трубку с
пог теле дурга и виле свает Кемучевтор шумит гур
кешан киче Пуралтко иванов си чумайлати дайте ево работу
аи в тиле дурга тои а дурга Виле чумайлати Гавариленьки
Карневая ести чумайлати аи ево чумайлати гурду. Я чумайлати дурга Били
в чумайлати чумайлати за дурга чумайлати за чумайлати чумайлати
чумайлати за чумайлати чумайлати за чумайлати чумайлати
аи чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати
в чумайлати в чумайлати в чумайлати в чумайлати в чумайлати
Я аи чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати
дурга чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати
это в чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати
ска ести она будат ести чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати
будат ести чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати
чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати чумайлати

Ты когда в природе человек а если когда везешь вода 78
и земли то помнит что везу твоя ты он в природе он у себя
Здоровился пере здоровые так это так электрически и 90
мыслишь при этом пере человека человеку чтобы у себя
заряд и заряд появляются на аргентине Иван Алексеевич он
не когда этого на мне не отидишь аи бы не доведишь
машину в движении старая машина скажет а если греется
говорит что мои твои не правды ты иттиро техникой
человек бы если это что делают он Иван Алексеевич
друзья ты его не так как окружил ты как она была
в переезде без человека но не технической Рок а в этом
техники а она пошла сделана руками в природе
модель сделана иттиро а в другом модели балла
машины так как Балла ко не делают никаких балла
какой есть бал. Ивану Алексеевичу как другу детства
хотела чтобы ты был так как ты иттиро.
модель от меня ты пере здоровые иттиро а в этом Иван Алексеевич
ты же у себя балла в этом его разоружают ты же у себя
ты же у себя балла человек нехорошо, ну ты же по
буду по тебе да по тебе так балла не делают а
Самы же дела природы озирна эти же дела
Я помню модель ты же у себя в природе. Везде
вода и земля. Ты же у себя ты же у себя
модель и модель и модель

Намики и траху мадей заговивает конити и вбай о зурозде
ак рай поретаетиди модди ая ии смуту ветививо о зурозе
Я итте стй вех модей и старшил етат паммилки б. 91
жизни их оти меня своими гирей потддержит и косо-
вурт меня за ии дело бар а да по велику этуку ест
бар. сит авли кивко чумел этого друга меня тинце
права екая убилкиная земий аперидияти вкись пужеки
Атенур мадо покат вкравале где а думиен еки
набретя и делотия человекам притиих весев. а туде
по силмивкой поре беучайкой пишу старши попаити
ти ка мадо биммилки чело куме а бичень б алько вильки
до таколо в живити вкравале ело та кало. ни кто не шкии
Крайи одлого мена в старши чутретиити. силки из э
ело биммилки из за иель врал а аки биммилки силки окурят ело. а
ауте па биммилки силки своаих рур а это ии силки
это мае дело итдби. а чутретиити силки на сурке а ело
своими чумелии чутраку аи етиосити даит своа силмилки
аи вилмилки кидан на яровани протаван сааани дичко
никаки прхуроза ииоливан праши гаварим си свак слово
Прхуроза ти итте дай жижи и мааурини в этом табби
а маучиши как будет делот и атиат табби а мур э
это дело по кади что аи человек со своаи и делмо
а рена дитиу б аловай стороне

Я вникаю с мабелем забавляем с мабелем Бедрой 80
Я победити в природе врата изжити мабел башизи. Я 92
самой стайки дружал по детству иван Анкельвич не сама-
смы снказав в не-верно кичишу веро техники. она была
научило око мня заставило табы зней зумер как зумерки
все моды. ну что можно сказать катю зумерите ка выки вавь
Я зотгдаи свель хител зопити др друка ивановича полова а
анка ветрулу стон прошил табы я кады бротои ка себя
Я били гост дя него нушу згоднот вериш он мент вдрив
свои пропустил я зашел гаварю им зграветь выте ири
поздоровали самими я стал чини срашавати жак в в тибан
они стили тасилити / олен тилохо шакта бжретиш все
паны подротвилем со дотв не дини ходи тиробуют ити
Кое от качишукитов зтабы ти левн. о мв юкитти свек не тас
летт не миль шакта стотит не раб атаит. а чини стужали
избав мит табы били башизи. то мотт друка ка зей вей
сканала мне башно а стинно пет лото око дини мизуето я
скаль дитти тичу. Я ей сказаи вужам мне вийди на паран
и сдрей тичу рата вая и вийди а сама ескоти чинити др
здорави око пошло с делана попросиш сй стало лима
она захь дит вдрив свой гаварит вели кон тичит зопод
сика зробоу сканала. Я мюду это дело по дратили стили
тралит мент оловенка и сби по ка дика Свзакки панкре
тев ии Бачерилос

она Билет продаваемы без уплаты денег но она член
 только не мешало где она не была в интернациональн 93
 вещей отдала а как как были отработаны так они
 и платили Я только их как только на эти заготовки
 их продадут они уже стали твоем ходят по земле
 тогда заговаривали тогда за делом это дело думало до
 самих врачей до Я думала трагично они жили с ней
 была такая цел мена убить узлами прикоснуться к ней
 было ститтерекро стороны тильца она же под своим кон-
 водем хитела ттабы а с кровососными пухи в света во
 спрашивает за кем сели в дою тогда здоровы. они
 мена благодарят Я училась тильца и хител туда не пойдут
 вот такие мои дела при тогда за мена Я нахо длю выхо д с
 Бавити от этого ретика от этой итира. тильца отдала
 она свою границу показывала сурь сной коды вилеу
 как тогда с тильца и тильца наши ходит в муржик в ситто -
 ветовилеу по мурж сареней и из хороших тильца презор дидедала
 она мена таме так же при бела гит словилеу била пур
 ридедала в тильца на тильца пилье Катаной отдала мена
 от ридедала до муржик в меканиско пурже отдал слава
 чело дити просто била так с мена в мурж сареней и тильца
 мена еткой с мурж сареней тильца мена брот когда увидели
 с мена с мена в мена деле. а деле было в бротках в мурж сареней
 Я они мурж сареней их за мена про это мена мурж сареней
 мена так окатити где мена так мена они думают. а они
 тильца в мурж сареней в мурж сареней

Я когда рубашку набрала сжали их жилам сельскому 82
Я видел их как природу ало природе тогда оже кажури 91
оже баинки дурити кий Кову и чии мехи пошолом
надо щмет пашогом оживу и дурити. Будет
легко естеством пашем здраву а ти прико-
дети устремити чии людей естеством баинки
от которых отказав медувики. Омаке велик этаку
гору паша Янке как законно ужалм оже первоначи
и Словаки безрубчан сурозавачи естеством водит по
чуби по шку она стала тити по чуби по ковалу по ке
бывалому она летала в пашем не работному
Я тут приходил мити дурити их дии работити
надр Янка не прилодиа ии готовит а себе сам сие
есть дети приговора дети шкони дурити. Я
на той заб но это дии ии паше пойти в гар-
испоином чуби мити прико сн кое Кашу чии
за все ривроми немошиа с вьбадами миии ох
визваи вех вратах гора дии стали мии ривро
этот мизиний вопрос ан дии по мии естеством ан во-
вариво го за техничного дии вии вии баинки
ома ии не пашолом а миии ан этии баинки
Моди не удивитвариваи о естеством абитно. Они
иикаи такой вывод этаи с баинки ан миии
а прибили к тагалу легко пашоити дии миии
этого не хити их туюраи

Сре дитво существование с зарп плати
 280 рублей 138р 30к по этих дитов 13 рублей я
 С кем убито 1 кил килекогда Я думиле отпротилеи
 мамилеи орео велелии нагапкилеи Я думилеи и
 Баруциеи они мени ушлии как Килереитотот отит
 през узаилеи Я или сказал ужио забовыват узаилеи и
 работилеи ужио четто не или задалии ужио мени
 полетуио побрелии ужио и кбу и туртии сокотилеи
 уэто врилии пилии словалии евалии диковалии и я
 фактотел утии то каи это бедилеи утии
 человек у за ил ил естити прирде. возрх вде
 илели. оно по ил на человек о забавалии
 он забалии у этии не сам ел у дурилеи прирде гур
 то то он стил у ходит от прирде стил не табилеи
 ел илетели. араз они еллетели врезкой он утии в
 этии не билеи он едилеи в прирде. забилеи ил
 оти илелии человек еллу приилад бы елто тит
 и елело баротилеи он утии тилии еллу тилии илдеи
 до сити гобарилеи еллу елто и хорелле это билеи ел
 добрилеи. целого тилеит забалии. мадр вресилеи он
 тоти талии бедилеи она ил агуреди елтиит елелдеи
 забалии. он талии техничкой человек елвалит
 Я думилеи еллу хорр бакит на чело веке он ел каломилеи
 елто илуталии. табилеи илдеи илдеи илдеи

Может это есть в природе все же
уши и сила есть оти это дела
той муть спознатои эти вот Кавен
Аризматих как такowych и напнут
их утмисти прикипят как такавые.
Может нащ. не все об этом знатои и да
шваново. Я она округекая природа она
и она свами патушка поделшия. Не
стал так как мож сами себя округили
они в месте из заблещивости в природе ти-
вуть не лигачно сто пил забалотя при воем
Килино свеву. и еказал на это место это
мое Априути она не можкая они е
Зати авиатобь она ем. еих не абжоди-
Моего думал то чело ии кодо, чнаде
ест сван науко. Мож ратдаотни
Антатаи а впрощей тивзи они делотни
в свам дже дичали мож лозот по ариуак
они уней ищут. такие дело котирало в
тивзи еке не биль. Мож округили
свами индивидуални местни. накек они
Катдвй еден икаж. четрегалот и правотни
Эти в природе Коситни. Мож свали уней
Эти врели отидают икелли титовити

Модри раньше они этого не имели чего & &
имеют данные модри. Они рождаются в
природе так как уде модри первая рождаются
у них не было одежды у них не было ни что и не было
много дома. их акуратала природа модри сами
себя убитой развивали и у них не было выводу
что это они сделали сами. Хуторов или арий не было
А ей же уродо кто этого в талии сделал модри
они сторожат баши сделали. Они одели себя
и на кормили сь дом в ашии титт. Модри са-
ти этого сделали. Окружили мейтот ело
произвудел назвали. Это уде не мой а другого
лицо. он может туде сам залодит а другому
лицу ему такого закона неме. А отто сеп
ак ли тибь. намол так же вещь кто рад ба-
было ему прилодная. Он ей берет руками
клетет на воз и везет в ашии дом. Он вор он
примитутник издривател. тиб его поймат
и убит ка. Свалю. Этого правс не кто к не
коду не добавил и не дител. Модри сами уде
сами сделали в своем дворе. Р хозеи отке вот
с роепо рет. жек. ок камак дит. Он двидитя
хозеи велик дубр. Свалю мейтот модри
ему сама сделали этого

Все люди живущие на белом свете 88
или природе окружены не мучаются
или природа дает живого в них это все
чуждому как свое добро, мы
это люди все такие в жизни они могут
но в жизни по крутую горы как это
получили не хранили как окружены люди
не хранили характера убивли живую среду
мы люди люди делаем преступники люди
мыку в но в хер как не чужды и до смерти мы
сказали это мыку мы оставили виновные перед
природой как обвинили голу дарство и не были тут
убили это сделали все люди и обвинили обвинили
как ни когда передними они не чего мы не сделали
Крими не от природы отсюда еще раз прошу
узнать наши дела бани не будет такого дела и
кажется в тюрьму банного обвинили у этого дела
включили тот же тот же тут есть не удержано
сказали мы тот же удержано нами человек
включили мы в бане дел я говорю человек это
дело обвинил мыку и так удержано черное черак-
тера и так как по делу людей по той дороге по
клеткам мы до этого дела и мы и делаем своим
нам дело не останавливаем и отпустили к бывшему
включили в жизни и так

Предупредить с советом орехавецким четрым 87
приветки бы изведать похотерный от те и А думи-
метретер свелену великину бургу это от все
оружное баратство слава велику дну и самим
делов дело, ты на кем алогодимши славаой от нас
за ставили ро адет человекс МОДУ сами все
сделали для жизни твоей чертов, для
отраду было. Моду сделали тужику для удов-
летворение твоей моду знали таких модой
Которой галивотия за модой и делов их
примитивными моду сделали враго за их
заволивание они делами для того чтоб улетят
и патерият в дарами. Моду построили сделали
для себя баннику тужику удел лети улетят
а все татери для тысячи лет находили
ды про смотрели на это делов делов от
уло дили амь заходило вран человек тани
одно татери вране дужи татери и черови
человек в тужи деме. тужи татери копчили
на дудей моды не видели все они за это
лет от в чубах в аране тужи чумки в
слава великины обязательства это будот
моды кто века в аране моды ето и тужи
и на это предут в моды татери етти итти. они
а дужити и то они сделали это моды татери
вотны чужи роде тужи.

Может ему путь в природе в камнях все величаво
 тьмилеко и сбавало тобы тьмилеко
 харашо и тьмилеко это наше техникеское обжалован
 что ил приводит к тьмилеко и харашо тьмилеко
 в тьмилеко что тьмилеко быт, тьмилеко харашо
 тьмилеко и тьмилеко а тьмилеко. Это наше не знаеме мы
 природе знаеме однократно тьмилеко тьмилеко тьмилеко
 мы во это не бранит человек дьмилеко тьмилеко в природе
 тьмилеко ему было тьмилеко и харашо харашо и тьмилеко тьмилеко
 не бранит харашо, однократно тьмилеко тьмилеко
 оно всех людей тьмилеко однократно в тьмилеко воды и земли
 Я тьмилеко не считаем тьмилеко за дело тьмилеко тьмилеко
 было тьмилеко харашо и тьмилеко, однократно тьмилеко
 тьмилеко в природе забавили. О тьмилеко тьмилеко каму
 тьмилеко однократно и каму тьмилеко тьмилеко. тьмилеко
 тьмилеко сэт на это дело однократно в тьмилеко воде
 тьмилеко в тьмилеко тьмилеко в тьмилеко и в тьмилеко тьмилеко
 тьмилеко тьмилеко тьмилеко и тьмилеко тьмилеко тьмилеко
 тьмилеко в тьмилеко. Это не техникеской тьмилеко тьмилеко
 сэт тьмилеко с тьмилеко тьмилеко в тьмилеко
 на ногах Я тьмилеко как тьмилеко тьмилеко тьмилеко тьмилеко
 тьмилеко сэт тьмилеко тьмилеко тьмилеко тьмилеко тьмилеко
 сэт это тьмилеко, однократно тьмилеко тьмилеко
 Я тьмилеко тьмилеко тьмилеко тьмилеко

Я слышу как такового Кароли могут слышать
 он говорит мне карод пойдя к этому делу тебе
 в это дело делю сам в модах, моды сего обычи вы
 пробавили их умом и так они пырскать не хотят
 туда идти. А когда обычу тогда одну брощи чл за
 кель пойдут, за тем вашими китам митт моды делю
 потышит, он те такой как и все моды чмирский
 что с этого дело что вы делайте с едрте и командуете
 чирте вырдно. Чирте говорит д. вам за ваши ступаки едрю
 это мейто Кароли. ии когда то моды изомкии верили ии
 Я слышу это дело ситтано, родили карод моды А мотычки
 человек чирый тех киреекой ии карод мотарьомост оти
 бы этого митт не ии митт, не митт с едртдой человек в
 мидоке споеат, рин играит человек твоего характера. он
 митет митт вавели и так ии кк. ч моды в природе ситт вей
 он мотет по природе позави ходит бавле. див згаравле
 питати вондукаш, с пробутдотти вондй. моды ч этом
 зевешот не вкочкии оковилии миди вичной характере
 Я как чирте ваш модкой чирю одриниу это згаравле
 вей мие дветт миди динь в природе я не убиваю моды
 и не заставляю их что бы они какне прихотили со
 евами не згаравили. они бевилии моды ии не чототу
 чирот ак чирот митт а митт ии не чирини ии кк чирот
 не митте не ститт двиттии

Смеется в другом мы можем тут свали по 90
подекому мы можем тут и по иванову заказка
ест в природе могут ато ~~е~~хотят они сдвинуть митба
только захотели природа или Парата отвлечен. Мы
слышно воевал. а мы вот модби. Иванов поделу ест самаго.
дук. А и тожнекого заказка туженро вко. Он один тожко
трудити на башо влого сль есеество, он ужити в природе
Иванови пред мирам. Он уверит итжеко за самаго рожание
свельтми журинко, тож ерже многое закаленое здоро-
вое сердце здит шовко а не его вхожи. Врогости Кекело не
башти. да те свои смеютти. Слы бы он этого не делал не бы
дрвно умер. Он человек земли, а движет кресто ержеко он
говарит. не протикал либо куда. он гварит про природу, про
дрвищелицу про практическа движени. Самая шавка в
тижи ест шить вдух. Вдух и выдох смити не шлодка
пробудение. штолика ввозражение. первый, центранка
каети маша. Он гварит модби и башо про башного елу
хочу то, что толком гучи руки свои, это не слова гварит а
нодо делит дело, за это шмеш рука влозика, не когда
про это не забьт. Огюе прободит всех. Меня как штокового
нодо ерсит будени здать выи. Кому это будет нодо
лонани малодому, Дак кой уваталман. Это все ест шити
знаение. или нодо шити природу модбит не когда не забьт
вселих словах одна ест пробде

не баян: ах вот раян моргала-авенан а ах вот раян 9В
сои человек, как ково унны виден ахаво тмаба змат
трыводу. чк. содоти в тмояну икк поттица в баккуну буден
кодо свободо тоти ке доти ка ротио. Как а хэтам дед
будет нши слова. Если мы по ветури с мордани сдурнико
с бабдики срядис с тотио смановки человек ки нши такю.
ишики еכותи здравейтвурити. Эти тмива ма тотио руй вех
коя. найишти мае туреники свач так еордча заколики. аниши
пав ве шодя видити ка санишино увидети правду еван
визуровиши быт такими как в природе Добре дотан еи
и ушити народа Бог земли. Рот тело коди мордани езиати
кодо в тивни в природе.

сими те котн. Ээтиши меду шикими етуч адимоти
доказываи не ишч етв. етехикии человеку
Бачканиу помогал в тивни ахретио оно Бачканиу
человеку мелисет. Ето тивнае тмипура тмуприти
Бачкиа тиво. Аэ елиу т/е ши тмояни гаварю еван
визуровиши ишики тмиваете ретети тмива и
убодити кодули та гудитиши еши ета тмивити
окаки тмиваи как руняичабо подражка она не еше
ни китио Фудретиа правилиши как тмиваеи вв
ретиети Бачканиу тивити кол ом бедной тмояни
елиу Бачко ково заставилис Бачкиа и тмива еи
наурлиши пошолити. она тмиваете природо ково ед
не етвот ке ч дидити Это за елиу в природе

человек ушел тихонько сбежал по лестнице. Он
 залез на эту башню она у него была в сапогах сидела на
 вприроде это то нехорошо. Он же вприроде вор он
 же вприроде убил. из преступников преступник он
 же себя пострали старинный седит он же пострали и
 башню ушел тихо летит тихо вы селим под рукой
 или говорю их без детства под замком. Выходит
 дам зреть то за то да за того идею вы сего гу
 да говорю. Я говорю была абы говорю черка Я
 говорю черка а вы были в сапогах идею не изурало
 Я сию она таму таму неможе Я им говорю они уехали
 там сию или рисован картину там кода захват
 Яло как быкого человека коду настулю его там
 андетити презлично. Я селим руками беридево
 рукой за голову правой рукой за волосы кол уте Я селим
 здравием своим сильны токмо акрутил его безлитие
 тело сию таму таму под рукой сию Я угу сию там коду
 делат тобы этого была удивити тобы он в зез чели
 Яло концы кончалх веригами он это делат пальцы ко
 руках таму веригам. Это делат его миз ии его
 потам болкой смотрит на свои ерзуче кинелка
 в живот тамтам во вкнуте веригам на право ко
 лево. Я поше этого всего беру таму там ии держало
 и тирн те зато виве болного шубако. Я делат

Эти роти др отисоку Я ему вникх про дуреи беру заруки
 а балкии в это время друшит кинда Заживоми Я руди
 беру по димимо ело какали ставимо отят панчади ии меле
 балкой друтен или поворотет ружокии тоти пале чело
 балкой вилети санимо Я ело как демеу дурту заруки ело
 свени ружокии и тужиу тноби акимбико вилети чур роти
 друшии друои бду иввудох. Я тале дт ело веди пог
 хамодного воду ело купого тубутгаю пурмо ело тело
 кинда скупно ии по дубодем кривоити ему чало дие ии балку
 воду ии в тужи так не купани алей чале ело купает Валитани
 пале по деме ружи отят по гудит Я ело ставимо пурд сабаю
 стил дурт. Я заруки ело ии чинило ело чунит тноби ии друтен
 друит в ружи. Это ело дме Я ело пужи тноби ан дт друои
 дтноби маи пурба. тноби балкой чурои ии в ерои кункии
 Я алозной водой дурара бдем. потам в тужи чурои ии с
 лодуи ии Зруговани кинди чаловку палеи гавоуи Зруветтвуди.
 друиине бабуиине дурт тноби ии тале дт чело велек эти тноби
 ветуиине не друходит не адкало чело велек вили кодо ветуиине
 чуртани. тноби кодо чунит бабуи чело велек кундурои ии ба ко велек
 ему их бунт кодо тноби чели дубот кодо ело ело слова свои
 Я ии ело зето тноби чело велек тноби ии чели не балкии в ерои
 септункии это тноби ии бабуиине. чело велек не кундурт чур чели
 чуртноби ии ветуиине пале ии чур в ерочи кодо селити тноби
 Я чело друи кодо вили тноби кодо друи кодо друи ии

С вышести тыжи везух и урнхы први урнхы 94

Тие зарибне три роза патями везаха три глза збух
урихыдай тие здрови. тогда сохн кучий тичу это
твой придрник кетом не твое кехарно ке кет вине
келур. вей. 20° августо я бви убае в кибикети
Званов вимте вбраген Сиваветной уригузевной
вычитам тично а думована никоговой вна
А думко стратарице вей кичмой обимости она
держат вучо вилек бакиого ело по развитию
за это вилек в свали ретими. она хоздица своей
бализи двоти что бы еи памоч тобы она не бавне
в кизоветцы на это сии немо как бакиого человека
техники и кучетвань не удрав и тваримиш моды кичи
так и мы селали бедрами модими Ав природе
эти тивичной кагелтвы и млотид но мы не умеем
не хичем их в природе и кат. А нащел акретиши ии
хочу сказат в хило дном и тичице дил сит вей
Литов человек за это узавля а они бичити бакиий
счит аети он четими просту дити и забавити учует
это ело так ав сит мимит прикель А как тично человек
не уроды сит этого ело природе калыкелю дикоме
палодила дваванку или урибак с чели человек бегими
сидбетица моды утолмидити еудрети киче и чавице
кети так ав ето би ка это родили бакииик

Скажите мне пожалуйста кому надо
 этот баинкой человек со своим баинкино он
 между нами стоит. Мы это слыши стараемся
 в баинку там где ухаживают катити и кидо баинко
 они свое слыш не дуриной дуриной скрой сдот и
 не то ты кому сдот баинка к себе свои только слыш
 Ачтой пурот помирает к келу келу к баинку и броу
 не подходит ак дождя чирет а мы слыши Липан.
 Ач человек прикипало мабого баинко своим пачулу
 уру пачулу кидо баинко к пурот по думи оти ичт
 ства. Мой вывад токой кидо сдот человек
 баинку лелка в тиши не утаменил его баинки
 Ач пробудитиным покаел вага ель ичупат поше слы
 деиетя лелка. Вот чело человек утиши ичдот а чело
 его дерте в базу и заговелии его пурот ичт
 чварши трудот роти зчривалу человек тачно в чели
 акрутати. Баинт от пурот чурот ваи. Могли
 от этого лелкого в тиши судет оти
 ючтят оти не хотят этого потдурт
 и баинко их тиши баин. Могли ич по дри.
 иччотил оти выкиот слыш сотат по
 закилу ич в тоо рилу кидот кыл
 баинко в баинку ич пурот ичт оти
 иччотил вети в релки

Эти законные люди севастопольского 96
или это может быть и другое то и другое
может эти в пограничные барьеры со своим Суверенитетом
они не видят по своему обычаю они не знают
как человек со своим темным разумом
А тут у нас А. Д. Демидовский ретивый
они же убивают сами требуются через иници
составить. А. Д. Демидовский даже а. Д. Демидов
где он по тем причинам отбирает его за это
бывает в его жизни или виноваты и этим
А. Д. Демидовский берет когда ретивый пишет
эти все абстрактные инициативы против
национализма. Не делая это дело с делами все может
их отнять как человека с отом и как человек во
их требованиях они эти же с делами и как человек и
убивают их при этом и другие и другие и другие
она не знает. За свои же интересы в жизни
может и природолюбивость и другие и другие и другие
она от людей требует она может как человек
может банально это могут про их забывают все они
уменьшают от них всего не уменьшают про их
он не знает как таковой в жизни ни как
не делая в природе инициативы природолюбивости
этих свои требуют

Я думаю в замену этого человека упрямца
 можно совсем не такую с его именем антихрист
 чтобы это было антихрист чтобы радост было
 так и изумит а смерть чинит вост того коротка
 Но криво же эти качества есть их много сатрапий
 Я такого чинюше могу сами этого сделать и
 пометят их заставив с этим собою и делит
 эта жизнь вторично найтвое человек ан сд делит
 и на это дело он паче делит это так человек в
 природе похвалит но не едина. Вот будет
Я бы мог бы обити за свое рабство
 вчерашняя моя жизнь в тридцати годах
 хотел бы ради этого дела парти
 чинюшей Я бы же смутар и другие
 заметил бы Я бы востановил один из
 всех людей могу Я думаю стратона не
 востановил за двадцать четыре часа он
 чинит так с прав востановит за него и делит
 за тот востановит могу же делит так с делит
 чинит и делит Я бы отказал от работы
 эти чинит делит делит не делит так
 работу Я бы востановил делит делит делит
 замет и делит чинит делит делит делит
 Я бы делит делит делит делит делит

области он меня подал. Титов Я
 к нему работу он пометит пометит.
 Я при Варшавской И. В. при фетрало
 кавши на выигр кавши мои работит
 упиано мичемил ду заготововак екавал
 кавшилих зрители заготововак Я ду него
 а он гварит по стурми по брано стурга
 прибоги будел разво варлоата Я телеграм
 кибран и телеграм Гривуриг едурмаст
 Кузмиш Я передно екавалу трубку он
 елиу длетукуи прикият. Я этой работе на
 билиуде етваре мши это работа могу
 обитко бачки. Природе билиа за мши он
 едлеме гми оногой ве могу омибми на бачке
 ево бачке удаит это билиа Адмито етраване
 чкакиа положит в кквз и обитур и тачке етрав
 тит. Я ери это в Каттирнкой кавшии зтраве
 етравитраве Язаво етраве речея ери етрав ич
 етравитраве рачитраве елиа етраве не бачки
 етравитраве рач и етрав Яши етравитраве на
 етравитраве етравитраве и етравитраве етравитраве
 етравитраве на етравитраве етравитраве етравитраве
 етравитраве рач етравитраве етравитраве а етравитраве
 етравитраве етравитраве етравитраве етравитраве

она окружает человека телью жарко . 99

Это и дел который чутрым вприроде в анал
она тогда модяно все время била она ест
сильча только внаде иоганат и приехали
как такбуго, это старина она била она ест
вприроде ибудет холодна итиама. а модя она не
хотела этого всебя видет нехотела этого делат
чужа это дело не палурама и биле чотом деле
иоанов эти килево наши или олучилим тепур
хилет екаот виле модяно кодо ббудет делит, табл
не балит не протити Акагда мы этим олучилим
это чина ббудет продитим, мы эту чина предидим
на киль не чинралим деле, мизн маа она наа воеи
модяно вприроде покотет ми все модя чиндиле на
или эту иетему которая ни делетим это чинроде
это вилеах это воеи это зелим Аоки ест милои
или друзи Аих оки пинобиле сими олучилим как и
мобилим друзи или тепаки или или тепаки
и ббудут они или тепаки за мие все оделом или
А чутрем мачика вбачилим оно мот кормила
ока или вбачит сераде бачиле Килот одра
Килот а чинтилим мие и не ббудет вэтиа
раз аро тели в пилеаху старому не кодо это
вот чилит мачик чилит

Аей как матери сказал сердцу в такто востановивше
 Аей как их таких детей балных летят вкратке
 строго аащих балных они те не пещуромт от этого
 помыши. Чмеромт все Так этии как тивут люди.
 Наши все бюджет най менодр. Мине чело не делали
 отабы быт здоровани не бесннныи. Мы в балнны
 чутноо совсем ешело. Мы в природе зовешина. Это все
 чутнао совсем природные наше дело это
 найти правешомт назват своим именеи как
 это делоч так делоч ибудет оно делочия
 дотех пор пока мы за это вати возмемей. Мы
 своим от этого как от своего иш дубро сткочем
 и признаем это все природные дубры ни кем оно
 не признаеи и чомеи делоч не будет. Мы люди
 наураем тит в природе застем самим себэ. Мы
 чуретаким чутим природным поавобати великии
 зделай тивые энергити. А то что мы делам кэ отнок
 жейте мы балне делот не будим. А раз нам делот
 это чте не мисаные совсем не чомеи чутнао при
 родные. Оно залтису ест общего бномь вей.
 наймай матери природы. Аны ело от кей это
 отбурал как тивые это таче естатия чутнао
 жейте чте оно запомяетия чомеи как не
 дотататком чте бесннны

Друзь утроводе не дритаат. Виши то шотот
 науришту куме одино. Мертвого дево. Мы
 можи отого порваре, Видели правду, же солмошам
 смевет нагено вие на естетвешади вприроду
 еи хочетия свалим делом влого мурь доказат
 что божному человеку не надрухилимь некадо
 техника и некадо и куртво это вие елиу вудко
 Делу кадо легкая природное Виздух. Вода и
 земли это свими шавкиа. В жизни то свими емо-
 ти акрутает хывань и тилио и хоршо и плохо
 Дши одно баки можи тилио оди рач хоршо и тилио
 Дшайт холодно и тило ми кавудимия не хогем это
 делот гело с делом в жизни и банов. Он праши это
 хоршине и тилио все это оставим на загни.
 Сей час он кураетти в халоду акрутат в шилокам
 он мобайт природу акрутатко живеити ни баити
 так вудко как мы смии вступивети, они не ка
 неподает елио и кретко ризиваети вприроду. Он
 елио така не кадо рх. Шитбы так же праши он кочинает
 природотот калтупотт из телиа в халоду идет дзаш
 там при блетаети халод он илцу оттам
 сами защицаетия Это талие как и кадо
 человеку свали каушане и квет. Это вло
 зомта вшиа идети на шутуко

старано со своей мимикой она могла бы
заставлены поручения сделать дело. Могли
обдумали свой план через границу перейти
вдруг в следствии страны которая совсем
не думала этого сделать дело могли решить
своего одного цель была похвал. Он разведчик
он проходил свои шлы по дороге уже велед
шны свои тогда могли они были со своим
Зыкоман на этого Митомо Гембека в рожок
квartet и Зыкомо уже отабретель Земли
А тогда погрозит ног свои или так как
устали митомо эти ноги. Они зашли
спеторю тогда утравит эту бално тогда
этими балли вымы свои мим вяржоду митомо
А как грама у грена существавале своим
Кититомитометким ретитомо она окружала
тогда уже тогда индигибидро собитхелотомо
на себе ног руками технической Сын в длаво
Кусторно Харими Колесо небла тпале балит
наген свое заодривили урмтай баллост урмо
дрена дубале патан рутка даче мале
Балли или на штыке или метел балло
у этом балли севоже делал

Иными моги со своим развитием совсем
 много они в природе развились свои таланты табуи
 напоят и отабрь их заложивает звет так
 друшметы свои обачено на рудных напоят
 риботях камиунитов право они были бедными
 ерых техникс не были а утандера вна рудне
 он этот Взарошныи пастурик утотв рудных делас
 подротавкой ам уррорде соборы собственныи
 индустриаль тех модей котори етады за ваво вын
 ари были утотв камиунитов камие кнуи кех итисаи
 уади Кудану. Моги были этого камионанси утотв
 сами Якутияе через отчо свило родного кельведет
 Служив дам свое слово мобсами средотв ами
 отомитити и ваво на эти вынпале его через тех
 кешуами он пайт ватгда зония побывши свои своб
 поити камиунитов. Но мвеле зытавими
 вех кешуе подритит и казот свои слово
 китариами он базирован. вынпале сам
 свобдтам Якубарит сам утотв ан
 хлосими такою мотуром техниккой котв
 того нийто емодей не емог аптоковит
 этой техникки были кагда моги такия
 как рудекаи вадки они свою родему от
 друшметов зочу ками

он не один кто парализован своим определением
 все еще живит. Мне было бы очень больно него
 считать да смутит как актеры в жизни
 эти климат все равно, умел как убитый был
 свой и парализованной жизни у него как в жизни козо
 страши. он как матер по этой части тоже гово-
 рит итиришь себя хранишь тогда можно увидеть но
 это самое все сделать можно, поэтому для где
 убили девиценьку он был раны все равно правити
 а ей его отрубили в сторону от раны. Конец из
 великой титимой тизим ахочет не правит
 убитый тибке его инос види ация вынуждено
 Сны убитый заб агит. в тут не ружиме собою
 Сивами тизим тивити стозим уривит Коз. Боро в
 стизим. А вы сами знаете есть человек во истребиме
 отравилши истребиме Кетирин в тивиме пилыном
 Это выше быц бы инос уривит ат вон ружиме
 что мой отизим каног. инос Миллиуид ат
 захотел а свои сны на мне правити
 Дин своим поиступкам Миллиао Я не чего
 не делюю чтобы аргументу Келли
 либо из ногей поимешат Я не Миллиао
 а свое то то надо всем модели
 на аргумента токой пилыном

А вы и считаете что я свами
 понимаю их это все мои в природе
 они туралоты. Я могу буду наду
 могу в природе делоты техники
 вы чих наду экономика и пытаеся не
 могут видкого рода потребности
 могут отщелканыт именьцей фронд
 аниело расхотдроты, ич выт тизни
 требуется машина техника мотор
 колесы паролей проекрактве ставит
 на земли какое либо нутное здание
 А в этом здании могут делит кока либо
 деловно так вымаривает только кокуюлибо
 нутную для модели выт тизни делаш, окелом
 в данное время будет наду. Мы все могу в
 природе свами толи природного тини техж
 селкого врага. А он между могут в природе
 не не спит он там в природе он тивет укед он.
 и будет так тот как ему приходится ко
 турных могут отдрехающах он выноба врик
 и выглелки наподот. от этого, он выдет
 он слышат унего свамия залотика тикария
 он прочитет вает итерамь змелой что могут эти
 они делам и делоты

судить между собой своим собственным
трагическим скамья стена или отдаленная
мы люди только мы хотим от камня бешка
суде от мистича да дубебда мы доте кери это
де свое гордыт уде в тине чное доте или потпу
пок ке тый как ногр, ообетно см тивет в мурено
аеовеквиль уренио ктто и как ан тивет а в кем ан
дурнет. ообетно мурит на вех нам криво
орамная воб гония нам сашими о дотда
какого мы зачмо даем свои физический труд
си моты, нами стру тейки технически кривички
Лыкис тако вие моты м о думакото свани
тивет ке о думакото кужам и не о думакот о дивам
чное мака сет тем. През чное сет коче тем мы
или в тризде хв оимет, мы как таково человек
визно из санио дотка сму ногр гомову покломит
келлат сму заравитбуи см этом от этого человека
тдаи Лыкис это своим тем собетно ; смам и не
хотим это в тризде делот смитам сму ил вожак
чутими доверит ке нам, мы свое ке дотк криво
ообетно на мака природной земл моты не смими
живут на своем месте чное во дотк сет природны
дотро, чное как в како смдо кадем сет. своего
роде дубетни жият.

108
анхизияен отойцу ват меепу тубыла
сло меепу чутынога настутила сама выно. он
ей ~~и~~ омурды. он есо так влодеит
говарит. вем нам это меепо моа откел
век ддут ~~по~~ лотенам дором джик кодем
этого ~~меепу~~ меепу еам есо оставили чтвекот
А ехат титно по коковыу либо куту дачицы
дети. А есо ~~меепу~~ меепу на лома дри в ле зр
дубован. Катндае ронни чутр до сомыно
всехога сомынысо пох чубеб эпимыныи
они ехны ветет вет ден сны на земне похны
танане по земне в енею так ухатыван. А оттам
это дело браганн и ворахеванн дачей это
моху сами эттих затинманн вель ево талн
они эттих тинн, чуннх бимно это залотыве
предварителной гнзлы или сабаранн
смыс как продукт и товар и стурей мотурн.
он оры сымн это ват мотурныи тинну
готовыны кухоранн одетду создавалн чунн
тканы а перот чунн шны дои стурей
и чуннне чуннныи ан дурнво плотныи
эти тинн котурн чубеб зинае мотурнсо
они злеуранн по все мур такоа ес
стурейн в тинн мотур

и цией они закончили свою жизнь 109
это все думали было неспроста а в этом
жизни и без нас мада умирали в этом а тебе
это не делот в природе они там не хотели
оставать их живых акутало и каловная
Мы все мада намай земли вращивались
а братно кизаг Вал как хозяено лутурик-
ского района беспокоали и тогда некто
убав в грамоке сест село ореховка цией
летит мито не касател ниски от а диньных
годов оно литало тогда кизаг ниски мада
к драту диньных тех ниски в и кизаг
зависели в природе хилилки одно время
потом а другое время цией их не стало
они со своею потребностью летят все
взвешив в праке. дветильги лет мит ниски
всели мада не мало человек цией
своей за диньных турем что важно козят при
мада ажно с диньных не так как все ты мада
в диньных трувах не тросту миваете не балет
свое в ниски предложали в мада тросту на
себя мада мада ниски с тем что ты
дидител смелит свой паток в ниски ниски
ниски радено человек

это ты все наши люди все наши дела / Ю
ты даешь сделать этого человека
человека, как ты сами и договорились в своем
кошечке эту историю ты видишь фактом про-
верит. Люди эту историю видят я думаю
некоторые ищут пути смелее ко-
торми пришла на это место. Ты видишь
решением сделать эту историю в людях
без учета влияния этого дня. Я думаю
это дело пришло от нас не возросли этой
родит слово что она была слово что было
Моя родит без учета потребности для жизни
когда видишь люди все подумали так же
задумали к тебе лично к кому-то при-
мать и думать или думать. Я думаю
как это было, не дай эту историю сделать
его в тебе. Своего поговори в тебе и по-
в будущее. Если сбудутся к чему-то
рационально он давай свое участие эту
бать советом. Сравнительно много
моя замка. Я вот этого дня в
род давай это давай сказать
делайся. Вот ты видишь фактом
они будут твоими друзьями

модеи похвальной и дружной обличительской критикой
Вместе это история протеста Я перед-качковой
Соборного народа из вестей своим теплом
делом люди от этого от вилло не отшатнулись
да и вы как хозяин этого района знаете
но молчите вы перед всеми будете отвлечены

Люди своей стороны разбераются они
того полу признают разрыв от этого
нигде не как будто это место про это
дело не забыт. 42 года как один ден
за программу. Там были скандалы в
этой истории она стала паникой
нашей бедно Балкану Ротации от
слов ее свою балет провади она на
изявно пишет Анна Голубовича
Московская Желудка за свою
Балет она считает себя не
Сотканными с тобой селли с
этой же мое о прирвдны она их
тне глосилуки в отрутмив
ки кто мне не скотен что это
вот не забуде Если забудли
от прирвдны не стал а Б
и ята Ма селли по мобили
они ехалодра она стивони
тубути вместе вынужда от
этого не чаву от ише
у от

История в годы этого полевника.
 Сделати намой это лето. ик оцро змел
 аю бильо око ст. и. б. у. г. е. т. о. н. Это Кирова
 градека. аблит ама. Батман Мертманой
 в которой ст. прирадой мьво. могой.
 абитено батных око этим. это вост. в. мо.
 годх. не. у. з. о. в. лет. вар. и. н. и. х. д. е. н. в. я. м. д. и. ...
 чело. то. д. р. у. н. и. с. т. и. о. д. о. т. в. а. н. и. в. о. т. о. н. ...
 ст. у. г. а. т. у. ст. и. т. а. - с. и. i. c. o. s. e. s. o. e. t. i. k. i. ...
 т. и. б. у. r. t. и. x. o. k. р. y. t. i. m. e. z. o. b. i. m. e. n. i. s. t. ...
 с. t. a. l. y. r. u. t. m. i. a. n. e. d. i. l. i. m. a. n. n. y. t. i. m. e. n. i. s. t. ...
 з. u. a. r. i. b. u. s. o. n. e. t. o. n. e. d. u. m. i. k. e. t. :. t. i. b. u. r. t. o. n. o. ...
 и. o. d. e. t. x. u. d. i. n. i. s. t. e. b. e. n. i. t. :. x. a. x. o. n. e. a. d. e. n. t. ...
 x. a. r. o. n. i. o. t. i. k. i. x. o. t. e. t. i. b. u. r. t. o. a. l. y. x. i. m. e. d. i. ...
 r. a. l. i. m. e. f. i. m. i. a. n. n. y. t. o. k. o. n. o. r. e. o. b. e. i. t. :. k. o. t. o. ...
 f. i. c. h. e. b. u. r. a. d. i. m. e. t. o. b. i. d. a. x. s. o. a. e. t. i. k. i. d. ...
 c. o. m. a. n. e. k. o. x. n. o. f. o. r. e. n. n. y. n. o. x. o. n. i. a. z. v. i. s. e. k. ...
 n. o. n. i. b. e. l. i. n. x. i. o. d. r. i. x. e. t. o. n. e. d. u. k. i. x. u. d. ...
 r. a. d. y. :. u. n. e. x. p. i. m. e. n. t. e. s. o. a. e. n. i. t. i. n. i. s. t. ...
 c. a. t. c. e. t. i. m. k. o. n. o. r. e. o. b. a. t. o. a. e. s. k. a. k. e. y. i. t. i. n. i. ...
 n. o. d. r. i. n. y. k. d. a. n. f. o. a. e. c. o. m. a. n. e. z. r. e. n. n. y. t. i. d. ...
 v. i. t. a. x. a. m. a. n. n. o. e. f. a. n. t. o. n. e. x. p. i. m. e. n. t. e. ...
 n. r. i. m. e. n. e. k. i. n. i. s. t. d. r. o. n. s. e. a. e. c. o. a. b. a. ...
 v. e. x. t. i. m. e. z. o. t. i. z. u. r. o. b. i. l. i. e. ...

1968 года поехали в майские по пути я 113
дошли четвергитом и продрогали так
сильно по этой, части говорит а чн, бийт.
Книжки девочки ель обилие пришло от мей.
обилие я все это делал. Завершило еще пеленки-
ку я писал про абду в талии обильному Серге-
ю Кирькоград, Мей, пильд. все Беттиана.
Я ехал не набегер тюркь ват а подвиг пильно
Мей была Бургада но я учтигали не рывно.
дурно. Бонитителли они бурею но себя
Баткине право Яшикетому ривован они.
Старая предубретьт ед чних было Мей
не доверил Буродур ониши право все едмат
в динропетровске передат Мейшице чти это
Сми гит Мей Зотар Могди Бонитителли не
чотили чтибы в этом делал. Я был дряхлесеки
Сиди друткому чловеку Батному пильно
Природа была за мей во всех отканиль
ане сталии ешани ролноратам талсы
Бай не зри в кирькоград Мей об этом
ни кто не верил но я дерган чтино в
этом старая чтии чловеке талды он
делал это аж не когда не будет так
в талии в кирькограде Батом.

Эти два человека мою способность не
знавшие не доверили Бродягу сдал мне
тебе в Онегро петровик в Минусиню а тогда
было строго ездит поездам с 18 часов.
они не знали мою способность что в
Онегро петровике в Минусиню я был вывезен
как никогда за тем Минусиню они не
знали то что под твоим едущим приезде
Лад ехот до Знаменки Иркутской и потом
переложил и вывезенки был в утрян ушел
а где партиарт был ближе не что я ехал
по едущим твоему пути с едущим едущим
я едущим твоему пути с едущим едущим
сильно шло то в Минусиню
ты же вот как едешь
я едущим в Онегро петровике
они тебе просто сильны
чтобы я и не дождь
я думаю что под твоим едущим
сильно я хожу с едущим едущим
Нотным твоем едущим едущим
принимал в Минусиню едущим
сильно то же едущим едущим
абы едущим едущим

Я тогда там текучка зарплата была 115
забавно все она влезала но мне спецагент
вотко Ишута ан самым что варивали Я
уних в области Эвв аточмо с делами Как бы
кого до погудин поимали. Мне одною подготовит
няном это дело великой тизки можито
одни из за век аодни это будут все моде
пят 12 мая 1963 году Я уюдой хоти пришила
вело село Банких ике Банких моде все шили
от мки угодлеть аутителко. Я пришила на
это дело митных вросей из Банкире они пришила
го эмкодомки Я им показав евало такую сто
собкоит. Ули она нравилас али этого.
Не еделитет уних ередит на
это кебшма Арабаму
вд енкии в меме крвд
тны брад с америди гель
вела кто бы ан не бши икая
бы на кел бадеи те бшмо
для моно гели не играе тшоби а сть
шттигало вали. ако нушка вши это бшви
вше етшккбаште стшрайтан жомо узаот
а пшши увал на это все елт ркшуети ак вали
шмшере по лшши это кебаштво

В Липецке его могут подтвердить и как. И в
этой области проделан так как это
уменьших таких людей здоровее покупили
и проделали мы без этого твисти чести на покупку
уменьших людей убедительная торговля. и природу
твисти с земли выше его передо всеми силами
надежны мабуо величественны. Липецк его
считываем и какую вроду проделки Липецк идея
самой верной ни заковы эти дети здоровее
не покупаются не проделки мне
дроты мабуо деньги за такое такое хороша
Я этими вати сохранили мы ешты этии оно тивет
а я ни както не раскозавало терши такко в
карты их прощавало. а здоровее Я накопиво
Я не считу как вли мабуо
судят уних ноги забавивать
они бы зашли бы не обходити
их дело они думают об азартно
укаело купурика выиграт их такка мвсел
Липецк этого азартниче Я думати у добивать
Я эти мабуо они епавбна такко в этом купе
абругат дати по думати или ешты такко
мабуо не проделки еш ад за этии дати в
мабуо думати думати

могу это ради меня как такового ну и 197
моя и чужая куча и этого думая модель
своих поступков. Сказано и дело гласит
А могу хотеть чтобы их приняли они мне
принимали как будто мне что то подарили
и не хотели их принимать но могу баловни они
готовились 13ми чуткими слышит выгоды они
сразу в Курь вараде чтобы и их там думать
они тогда они хотели чтобы была чужая
не боюсь тем. Это курьими те выгоды
они захотели моего и дела чужая как чужая
бываете они и эта. Понимает она другая
составит этого человека сядет с пути
и была нет модель залучилась они меня
чужая за это и была на стороне их а не чужая
она как бы между между. Модель за
это что и дело в модель. Да чужая
да полезная. А меня как не знающего человека
увиди курь в мочину и модель в бою за
свою Сказано под 13ми чужая все это
бываете слышит не думать их слышит. чтобы
они. Курь мне не думая и не чужая а модель
они модель чужая модель они тогда они
хотели чужая за здоровье все чужая чужая
они чужая чужая чужая

Абсолютная бабка естество на ноги не 118
подат оти мурела Явенеу прикжиеке сетки
цмем тие здравие не умерили с адрутенны
фургою. Ели толкь этии делои били зо
аитерело ваии оти бы как роитиуи задоиш
цели тое Явление в природе не пропаи это
ни когда ои тмни начеи веке не били ои
в природе Явили в моде пизаи араи модии ет
от этого вели пизаи то надо за это броти
вели пизаи и разделии ватрои митнаи Я ти те
Модии тмни как и ве стаии на оерегу
тдеи ве ти е аело дии цмем тие е аии так
забавели и бугеи е аии тие крйико балеи а у
природе ни тое малеи тмни тмни
кто либо и этии пизаи цмем моде тмни
тмни моде модии мимали за это за их ве
келтици ои дертеи цмем на тмни ои в
этии дии вималеи и разбериоти вималеи на
келталеи а тмни залуциеи келталеи на до
тмни балеи и мимни не цмем тмни тмни мим
себю а дии дии тмни в тмни не тмни ии
тмни себю тмни ставиот мимни ели себю ои
еалии от веи этии пизаи тмни в модеи не
диркатици келталеи тмни оерегу

Все забывает от стесу приключилась 1/19.
- а мы за это миллионы и зьянол ведут деловые
и без чуждой той мысли не седи душой адр
а душки с делами не сходится. Чужотанко не думан
Я чужих не маю свое тно ричишеско а ты ест
практические книги сего с делами практичны
человек дружелюбно тужою амадан а тужою чуж
помощь была. И так теперь думаю что
моги нами выпустить а окосады меня
переводит в 120 п 39. Словам меня в тужою боти
это так думаю и балят не поминя это
все надеямыс Бабренуны миллионы ама как на
ама как ричишеско так и аблаятной новетки ама
да тужою ричишеско мим книги как человека оди до
смыли я так усталы мим оного так я стаяны
их мим за тей была дум ний око бедной
Я Бела на слова кагал ким тужою ричишеско я мим
себя показываю человека не обывало а
они мим поминя по следит по тей по
котярочны мим мим ричишеско дружелюбно
никого абрабатываю эти сметены
ама елога по какае ричишеско мим
делами миллионы ричишеско Коской чуж
тужою тужою Бела не 4. 9. 19. 19. 19.

Миниюрнер за свои обязанности себя 120
автомобили или у этого Индусор ток они мекс
чтобы велико в мекс были светили дружи я
дружи в процессе этого всего своего дружи
я любви человека за него не чинили. Хотя я
целовал таких ретинных мать души не маж
свои я не забывал про это дружат я не это -
ретинк своих слова я нравятся своим дружи
я интуи будя подья, то бы забыл за них тоже -
лю и не удовлетворяемая дру я не забывал в
не забуду про это говорю я подья говорю я ин
тны это свет по свету и светуго с тем же ввысо
скайт ахуем лиуам тои слов дружи они не
когда на зинко не подут этой светке этой
людейко ретинно поше тмело всего дружба
тогда так подьярвати не ст амур. у них будет
пития другой ваяти тмине. ~~1970~~ будрет
тежду сбалан инос я говорю чело вели челове
ку балне чинити этого не будя гордо дружит
я когда чинити перед собою человека так
как будя и будя светит свету свету все
вотинь аот представит как и чинити кожд
стими свету смияет свое слово зробопадуто
аквида он ст тмич это слово чинити

Он не когда про это тебе слово не забудет.
 Я так думаю эти с поглотило великим скандалом
 Случай их думали слово види их сдружилы пашу
 так эти казал это не выматать было ни делат
 они по часте мени ни чей такого не знала ан казал
 оти д тате таковой самой густу тик рок и вел
 тогда они эти бжастителю пудяко получили драги
 что ест балкой дуд этого дело это ма ест балей
 цетростити емил и елу ного абвзатини пашеи вот
 вли за кем аотки ма это ест балей; они эти четом
 не помагаи о стирани маюу этилу пашинат д и на это
 балей довали. Я реби илии ороу чутяки елати друтита
 стурюдого. мабит еи так рок не стобил еи на это
 Яма это что делам елимого маюу и илии никакой
 абиде вилх маюу держам в себе орданис вилх рок ети
 гурюдо ака сахилии чилии не ститролов ии чотини
 Елии это ного этого чель вилх гюж лотити вилху
 го она чутяки не стурешевало брали елаи вил елии
 и то она делам чель кадо. чутити по вилхили
 маюу будит ети этого виле аткиотти маюу вил то:
 сдрелотт они тичулу сдрелам они еи запашилот ии
 это дело. Яма гюе это вил апашилуево. Битти
 их чуботу. Ямаи и крелии шач и с иду к этому
 абвзатини маюу к этому

Я думаю ... человек который может

199

и старайтесь вы сами абит правотом будите
эке знаю вы вы думаете сами Я думаю выки дотти
могут вы абивот батки они не чли не думают тибой
Сит-им изгаривако ВЗалогривеши Силье утупири
уригивево и сел урет арии Ракиа мава ан оку
китили дуродудовитов арико ело идеи ко
деветки. Бубнавао вот в чии сит кахо дотти
в абивоте моги тивале видет в ариуде уригиве
А самая утравитени они этого не хатили
они иикали такой выход такве дель кити
тво бе ст акии чело велам на вельга рывуроттис
дурит биль колтицеи такой закон за это оудит
мажот ело. отиводей они елу велити за
кони и дурит они ии беде и чурго пидивалот
акогда мы ело оудит гадрии елу за это ерак.
Вло там за табивот работит татель и х это биль
такая тавен она не знала эту пурпуроттис ико
дурит этого дело ридила. этого человека чыла елу
свои силы акии не дурит себя рапоритавени он
версит пурпуроттис она чели еделово то ело мы
ишиа она чыла на чело велам бавен она и утравитени.
ла. через этого человека это тотот ит этого
Лутине Моттиса дит

128
- Какое стало в этом безземельном око.
обанкротило всешии пале на земле через
это им показало чужие ошибки ка мже
теперь себя почитают не той зем будят кодо
око получило сведения что Я Банки отп иф.
Миллины хатни предмет вот село око сдвину
самых вышних членых поэтотаме по дном
роже ирититур они не тавы кой по думали око
Я утрусил в то время сврадали они дмил
говарали это их наладра им все я сказал :
вперед придет такое время нуль кистей
моде втурироде делови они деловит и будят
они вей делот. сей все им такой человек не
пригоден его кутно оудит жародривы законны
он Банкии считатне его кодо сдвину здрубвийя
не суд оудит. Я вричь его призывают сотник.
Здрубвийя что бы дмилноз сминит этого не
были втизми Я сей час Виденикого Антх котят
милонат. они все это сдвину их ржа владико
т. о. они возило обвинити свой кауд законотот
Ято чакти его и дмил. моде выехали народому
ржамт : с тмилно его он имми дмилити се
ийей док стел все это отпайсе притутник
мларимтае в оно дмил.

Могли бы эти агенты узнать они 194
стали робтом как же так они их так
абсолютно брали за свой друг они
сами сами губили за его что и могли бы
они не признали это лечение как наказание
человеку все это проходит через природу это
самое это магия чужих от человека
Воздух вода и земля это не продукты и паку-
пактия и бы чужих денег наказания через человека
через того баллишко что эти наказания наши
они не отродили за то его как человека и
сохраняют чужих это и баллишко некая и не
тоже не как и чужих не только наказания
и наказания в этом природе через здоровье
человека что актуально эти средства
они надо заботиться человеком тогда когда человек
живет то это чужих его и где он не может
бы воздуха она не может бы воды и она не
может жить бы земли это сестричек забота
и это что чужих этого сестричек чужих
августов чужих сестричек а сестричек чужих и чужих
дети сестричек сестричек сестричек чужих
сестричек чужих чужих чужих чужих
сестричек чужих чужих чужих

и чье дитя в эту систему свет чуждым

так можно котире есает чуждым око
 предвзвешает баш человек природы чуждым пока
 и не каму не замкните абэтны скажат каму в
 воду митно едлоты таким человеком. Как
 себя заставил баш в природе чуждым они дужаи
 это все итаговает в своем себе ет заставил
 сама природа табля под ет брала чуждым ок
 ич правду таблят как брахав чуждым модем
 баш человек не кодо будет вы неке шроне башет
 она баш кутно вл ет паммаети. вл ет счрдаати
 ике дубраетт человек от чело паммаетт ттубы
 человету башо мит ет кодо охрутитт ттубы
 природоаи око ет вл ет чело. Бл природу не абитко
 эту таршу построот эттих модем коужит ттубы
 чрмивот замкитот етотт ттубы. правдан коужитт
 митишт аблати и правду етлати и тот коужитт. коужит
 забрши. ич правд не дубраве лею башет башетт око
 чрмивотт чуждым: чуждымтти аоти коужитт вттартау
 око дитт етотт чуждым вл ет митт с чуждым ситт око
 по вл ет в оужу в неч башеттотт и чуждым башетт око
 ттуба правд баш коужитт око око дуждым ттубы
 ет оужитт тарша чуждымтотт ттубы око око
 чуждымтотт тарша чуждымтотт ттубы око око

могу когда пробовали в этой воде! 127
Выйди нех. Сидит ур. 1/4 они считали пока
бавили а когда его обработали в воде
считали то все могу и другие знают утти
а вы считали считали как с жуликутти
шарят мне в нос то змеи за еда все то
что тебе как так вы будете судить в
тине сидели и что вы свою работу
делаете в блн правли столько держали брл
сидели за то что держали да вы это вы
не выполняли мой совет в тут не выполнят.
Мой совет это все для человека это вы
на ноги ставили она подальше мобалу
бавили человеку они эти несут да вы ан
обитен природы она вы несут и как
чтобы вы были титов. Абсолютно натурально
Бел. дедушка вы со своими словами да вы
на это решите вы хотели и несли мои
аводег а природа за это несли стада
это несли собою как вы видите она же давала
как вы давали человеку а вы не вынесли
свои решения я бы в не что не делал и тут
это любовь по мой зоритки найдешь я еще
отдаю все свои ищете

196
Моду жить видят сами себя / это житейское
но улитки везут даже для тебя слы-
шны вуде поджма по чашбелл / это житейское
Я как этому делу инициатор делов моды
обитны банны оти вл моду нити дажине Л.
Инициатор тивна-лицо каподжи на мек и
Тотина второму свель дело оудит ил Ровд
Лол тма кода но улитки вели судити бабже
Ихотина табл оудит а Я как улитки / как
бу дто не винавотий. сжас сам прирду прощ.
ака в тми за эту тмица. сжас само врши какотит
друпие врши нет патидит и оти туротит. ил тто
тмака / как быс воторого сжас жила савдоктотал
ан тте так сжас сжати / улитки человек подтот
каети а сжас жмми / как / жма прирдо жмми жето
дтмаб / и жмми не ритовариве так / жмми жето
Я жмми друпие а улитки баме жето оудити
убити жмми сжас ажи делови. Жмми жето, жмми жето
суда в бабрнуче жмми за сжас жето жето жето жето
друпие спрашиваот в сжас жето в бабрнуче жето
оудити жето жето жето жето жето жето жето жето
за жето жето жето жето жето жето жето жето жето
жето жето жето жето жето жето жето жето жето жето
жето жето жето жето жето жето жето жето жето жето

только адетом и на б, а потом не выходи они 199
дети сами гуляли в огоро и дейкую работу.
В работе дело ного мит как ткацкая для
пробуждения нервной части тела это самая
живая часть колтушек мышечной ноги с кожей
они дают здоровье и цвет и уютные вытискивает
одраски вех. Готам метки и ноги с от бедной ног
их ного коить и ного намот как ткацкая двуполо
скают свои слава я маю силу помогаю за это что бы
никогда не балет это ного сдвоот рас сдвоотной
субботу не курит и не мит воды до вокружи рабсе
идеаль ного сдвоот курит пуря. Этоми ного ввее ти
кадир и тителит тун гартон вьдурх дитие ку
и скают учить дай лии здоровы турине скитлеу и
турине потыши это будет тьвет предик. Это
кадирно. пьтас не курит не пьтас не земляно
не мит не курит это самое слабые от коас не
о гному человек, не откажу и миде дитие это
ного сами это дело как и инии чинно заставляи
эти и в. причеде эти зми и дурит ноги. учил
Атмби или били здоровая стит ного. сдву сдво.
эти и дитие свое сшаме. турине тьтмби это
дело вли пуря втало мит ноги ввее ти
де помел ввее. За тьтмично

• Вы свое слово дали еще нечего неговаривать
 • по дружбе так и паши поимитеротву Мел. едд.
 • рини за мал маюкани. в маюкы Виконтитутыи субрнотъ
 • отдик оже. тиво исторны пдани. отъ этого методе
 • не о дит чело век не дритен отъ зоту это ест
 • итени которою но до чмога чвети. как тывовел
 • Я и по друмай не то дритко саикаво илурити
 • едд это не прийитиет чело векови литовъ дело
 • о срак да дрт патан доказывай. Я паши на паму
 • чрених. это вы тив ест итени ты еи нугде не дешии
 • Я как тывовелъ делъ литовъ о дриго чело векови поштани
 • то тогда чм будят здоровел. с кемко Я по дри прийитиет
 • а в итениет ни кто не ехоты. Ели бы едд публени о дри
 • по закону. то Я бы прав не баминного пашаит ехилвиу
 • в том чело вы и дри шалит законны и в итени. Ели
 • бы ма и дри не бамо. дело тогда дарову пашелкъ
 • отур та сказанъ. что это ест о дри и в итени. не
 • прийитиет отъ этого. дело не може не так отъ
 • кельб отиу. это ест итени о дри и в итени. не
 • ты ели едд еитениу. в пози чвети. педд чрених
 • он в елиу дело ест чело век это ест пудраго
 • она саши и в итени чрених. что они ехоты
 • та ели и в делову чм ест в а дри отъ в а дри
 • ест змел. в итени в итени

131
И убавили вытупили и доказывают
свою правоту ибо они чуждыми заступают
разве можно тварям доказать свои не
верит этому возгуду этой воды этой земли
анжам каро дми человека для тварей но человек
сам это все развил с первого шага своей жизни
только что каро дми в твари своей чуждыми тварей
стали ходит ему хативать то что делал в
природе. с него тварей не тварей стали при
чуждыми человек стал эту самозащиту ищет на природе
себе как ищут и будут ищут то чего надо
И кажем это не бывающее модное здоровье
а так нужное нам всем не чуждыми это так было
Сам суд пою идея не чуждыми я для этого записываю
это в жизни своей дела мои свои каро дми в
моду, тварей моду хорошаю для самих себя
и не так аб. этому для не подучивать. по по это
всем моду хорошаю а хорошаю по это
дело которое делая и каро дми и моду
это же о для чуждыми тварей тварей
сделали соли соли но их места дуждыми
а для тварей. Я думаю их много к тварей
это же дуждыми человек по этому ищет
хочу историю тварей

Каждый рот земли и жизни человек
 он сваял мести и курит. и нем и мист
 и говорят это мейо маме милое земли
 сваяли мюды от дурь дуртки сжозили
 бавили стеной жист чнае пухозит чумис
 кто икак чодит сета чаруна немю это
 их чувствени беда мюди на делотел. Мюди
 в ролто вейой аблоти они одичакали
 в кировирадской аблоти они одичакали и в
 тоске или тасовые все мюди сваяли
 накро вемиле иисело они не делотел ттобы
 били в природе здоровые человекел. И
 адик мейду или вемиле ттокой закармли
 в природе ттениривали сжозили и не били
 не чувственивали тто мотит били от этого
 лутиме тто тасову человек. и к этому вемиле
 наше ттоке в природе сродства и к этому
 или влодет и дурь человек здорового ттобы ак
 не ттениривали и к били в природе тто мотит
 от этого лутиме ттоке человек чеду и
 мейду вемиле залученили ттоке и к этому
 ттоке и ттоке ттоке чеду чеду ттоке
 и чеду бунтуеки ттоке чеду чеду чеду
 и к этому ттоке чеду чеду чеду

они же бездумно сами только едят
 они же асерды не чего не думают что бы
 был здоровым. Человек иждель одно то
 завтра забалит и прытит а потом повороты
 увидет что боль это есть это будет шен
 велик поджим Я. меня конвульсия между
 всеми такими кое идет сей час Я шаркаю
 их думают ли но они тем. Ворот законами
 Я ступаю по витатно человек. Велик ты
 кто либо другого акавитки нет. На мое тело
 эти ноги освободил Я думают что бы
 лицо но по дает со своим ритмом. Закон
 кому или не мои свои перока заглавля
 они увидят свой бл. порядок Я маму
 телу приходило ступит. Бабрену сяду мая
 почма вученый мир для исследования по
 части мало здоровье две стая в суде
 разь в азубот. Ноги не правены шен
 жемля. Заст. вы. Как тумеду стивет
 Яное это ступеко тумудне око не
 какому не лимало а ступко свое шенно
 ступило в тумуде. Я ступошны сатро
 нит сам себя не тумудешиши тумудеши
 А ступеко еленой незалеши в тумуде

Меня это радит ноги свои закроет 135
сохранит и выведут в стилистический
взросле. Я осталась недоверен Кировоград
своей Административной она мне в моей
идеи не помогала а темная осталась
обычен или по природе она знает что.
Садитесь делот она ушла меня. тобы я
в неясности торговли страшевал а было ит
тобы в ставели на свои торговлю совети-
ции а ридивали торговли они так отбегали драме
милые уводили административной мир
развиваются. Вы говорю торговлю не с тем же
этот мир надо людей воспитывать в духе соз-
датель и не умеете отличитель и уделите в
своей жизни погони вы баррика вы в торговлю
седеть. А если ваши погони то вы не
удовлетворены. Одне драме живут казаны
А другие нестигута банкые люди вы и не
позволяете развиваться легко ит а замечают
итет тем же Банкой от бржей на п. люди свои.
Банды как она была не так она осталась
Дети за эту погоню за белая хороша к ним
вонит в инстинкт в уделвай мир они тем
знают по своей сути как абдулмана Я
ушел был впереди впереди

Меня цитрела покровная равно застра 136

редкая покровная 181

Эту пробу иепитам для всех людей
чтобы могли видеть за мной способностями
она перед всеми людьми эту картину
адорировали чтобы все люди могли
и ставили перед собой свои задумки
то это надо будет сменить забавными
табы. всего учитель дьявол попал на
нога будет зрелая нога нога эти
слова их для всех людей нога эти
их ипотимайте берите на обряд и а в
будет такое проба ветростичу стили с
учителем таи. Табачон. Цель вако цитрела
своего права рукой задроживать и стили
дьявол от словаи мером не забывает и
Колеса на колесах забавными он оттам
поцелуйки и жидкое его бжидное модал забав
ливарии. Человек влюбка в этом сен дж
театр бинах. Модал здан чотым ищит
рвать и между модела задроживаю
пердметы учителя а сиие модал
это холодно. Богс. Чужием Валогрив
темеде ил дьявол. Бжидное.

Если бы мое тело не имело в
 этом что-либо бы не было и не делало в
 себя это. разве можно человеку при
 сыра шесте эфадров ните при турье
 атомовати так же как и сити моей титани
 пог среди пог знаю 1926 года думавшая
 вероятно называлась бы поэт Гуманитарная
 Я бы в Кариткине Трущубке а сурьерево
 сидели в зале Я. Кривин Замос Окаяне здоровы были
 а мы только отбили здоровы были как сам в не
 киднохены много же до бы тогда изранной
 хины получил в Кариткине знаешь не в титаниграде
 рет думает они сами влекать похвалы
 Он думает что верю что уму во так
 фальшивы а сама суды отгры не стави бест
 когда надо и где делам своим окружат
 что мы как таковые экстериментал
 призабавит в мозгах они будут об этом
 знают как таковые книги от уму
 придеят нами со своей трущубе со
 своим делом сам их вот так ихней дает
 свое согласие. отом табии мозги бы
 сатисфакцией в этом деле в хотении саму
 это дело размыслият

138
Так этому посетителю ноги сво
мрут и будут вечно как по земле будут
ходит сам хоть со своей идее он будет
здоровие распространит для жизни всех
мы этого дело в воздухе гонимы и в
дрогного человека скател воздуха чаша
это бал ходит по земле. Он и раньше ходил
и он бы вечно по земле ходил но если он
своих не имел. Я сей час ноги мет собою
народил. Ему в этом деле помогли акту-
нители в природе сестренки не зависимо
в природе, он для этого дело закончил
тренировка в природе они присутствуют
важны. Это от этого в жизни пути и на
ушишь в природе слышишь найдешь справедлив
выходит ноги от этого все стали позы
помогать. араз ноги от этого для стало
хорошо и тепло. то этого человека: его
назвали учителя араз он себя в этом показав
уверенно и уверенно его уверенность признает для
ноги надо как экспериментальную человеку
и разумеется в ногах свет Зеркало он для
этого дело помоги слышишь тепло по земле он
своих ноги выдет они же несут

И мним оубрауаюмо зоварит ели ма 139
Мн ест моги в природе башки на прудоу
наковсисо своим силаме обратити на
силе свои ты не смеешь быть здоровым
модри. а разбавки они зоварити мн того
помань об модри этой помани риндана
А сей час ты дондани этого дн
этой минимы котора там вли жодит
эти касеиба эту самую работу котораю
сам сам как принос и халейт тоди ты
в этом деле очитили на он как башки
модри принималет как такавек модри
а на модри свои здоровие целю как
возраст. мн его поучает и халейт ели
сказать чтоибо он это здоровие и целю
имеет и будет имеет дн того тоиби оно прел-
ресуроване между ними модри он это
дело эту естели подтвержат. тоиби она
ниша и кроу вала такой жок мн ели
то на природу назоваю то мн отпусти
свое здоровие А сей час человек очитили
этили богативали эту природу отпусти
она и ниша ко венуе и чур коу поити ели
она по темле на молех

Я добивался от людей одного
 Я они не то совсем делают их делами
 надо будет делами. Я они не хотят. Я от
 души и всего своего сердце чужды свои
 рожденной во природе силы а они все како-
 рдтия великих людей. ^{свое} по воле
 от моего сестере. Их как таковых людей
 слышат и видят они должны. тобы этому
 всему явлению поверит как одной единственной
 истины все как предположит крепко верит. зря
 Я думаю строгими люди в жизни нашей они не будут
 слышат свои поступкам. Они боятся. Мелко все
 себя потеряет их как таковых людей люди свои они
 чувствуют и такие свои силы от чего происходит
 и в природе боятся. они живут и кажутся на них
 велику дело они стают делают все забывают от них
 от самих звонит কাছে на кавартиры Яркский по
 телеграфу он из радости. мой сердце шест он
 хочет своего большого друга поработать привалит да
 мне тужбы как учителя тобы делу в этом деле
 она он тут сказан он. и тут та бродила он учитель голы
 мозгал и закричал. это вы учитель делу говорю да учитель
 он меня привит тобы его друга привалит он так.
 сказавши тобы в его слухом водю

Ты думал этих людей обитием природы
 секрет находит и приваждает к учителю Это наша
 Векст физически Семейными работами в природе
 чтобы человек не подвинулся никакому забавлению
 Вот цель наш учительский ах это все какое сестра Ты
 не думал забавством за слово сказано учителем тебе
 как так овалу человеку от этого жарено так узким
 от людей тебе люди привели. Да к тебе тепер такой
 друг в дурное дело друга близкого к учителю тебе
 учитель окружили или вели Вай тогда как же будет
 победа в том из земли между нами вели учитель
 Победил в том тепер хочет чтобы ты была его помощ-
 ником делайте сестра что опустит на учителя учителя
 Вель слова он: "Мит всех нас огнью твоем и мити
 а тебе мы не балели не притупили и не шкряпи. Я
 как учитель друг всех людей одичалось табмо и
 почему штеки это бюджет мет нами шидями они
 все сдвинут как с; мает учитель. он примет всех от тебе
 все этому помогал. Люди зря не шитут свои слова
 что ты видишь ходит бел, это сестра штеки проведет
 ах и шикалотей в мавели акашотел ашрам
 хуторан селии все люди этому будут так думат
 их за стабелит природы этому сдвигат бел все
 нули велии модими

Может в этом потоке не ударит 143

Вариант сам себя или надо лезть а они
окружающие жито, от таких людей надо
бежать. Вот другая причина смерти
она проходит между члеником и самки-
ковым они говорят по поводу иди членик
он так сказал. Любая он говорит слышал
Строительство он авторитетное лицо был
надо верить он так члеником сказал за
членик над медвежьим члеником келья
быть это членик люди они не делают
ничего ничего поэтому надо будет строить
отсюда только они не любят жить в городах
они живут их город не станет. а природа
она не такая сторона, как и культура она такая
она живет и будет жить. А медвежья келья
она над багряным. А медвежья келья
ставит ей такое право. Это келья и келья
надо так сделать в городах стави они
сами в природе наши средства и они они
огромны. А природа не это дело она
богатая. То мурело человека в этом
А теперь в природе причина время

каким такой человек в жизни 144

нашой жизни не умерший человек он
стал делом в людях свое добро а не приз
ноги почва прими со своим нездоровьем
угодно лишь они не могли бы ему свои
слово сказав ему его по своим сердцем и
сердцем они прими свои поучили окружи
этим всем своим здоровьем мы оставим в
добротой это это слово это русский
добротой это что город он уже давно
пожарный на окраине севера в Вологодских
делах там где живут наши русские люди
они там на этом месте своим экономикой
возвелича ваты, они там же как у нас
на белом свете люди на этой земле они
опорожены своею собственными митам
своим землем, они на ней выражают свое
себя в то то для жизни надо. А для жизни
надо свое мы добываем у природы на вот
этой земле на вот этом месте курточка
и лук гелек полидорь огурцы редиска
и другие свои мы рот пишем, ямак авел
жизни у нас есть способ ответить на
земле где мы делаем все

145
для себя и для самих себя мы с вами -
создаем такую же сеть как вы. Мы в одну минуту
варим все подряд для того чтобы нам жить
в этих северных условиях нам надо хлеб раз-
ная созданная нами пища. Мы делаем одежду как
сетью это все наша хозяйственность мы же
живем и работаем. Отвело вооружаем мы укре-
щаем по пути нашей с вами идущим нами
наши дороги. Мы его делаем. Мы его доста-
ем. Станем нам работать уже приоткрыто
уже это все чтобы уже нам жить а так как нам
приходит на ореху не одинаково бывает и
самое утро ранней порой оно нам приносит
такая отмена Солнечная. Мы делаем. Как одна в.
Этом деле приоткрыты эти же условия устроит
и его как такового провадит а время не стоит
время думает оно и наша жизнь бы не так мы
приоткрыты. Смысл уместе жить и то мы делаем
чего нам надо. Мы делаем мы делаем нам
будет надо и обязательно надо своим делом
содержать и своим путем и то мы делаем чего мы
эти для делаем. Без всякого завтрака мы не отхо-
дим уже для этого дела приоткрыты с чего
готовится для завтрака пищу.

целая дит этого дель сест имеет тарак
 мы на нем не забываем. Мы знаем на этом
 имеет какие время и когда проходит мы их келью
 всегда готовили с устретит и чем устретит
 мы к этому свет дню готовили все год на зиму
 знаем хорошо чего оканчивае крике мы сь тогда
 не такан. у тизни кожей бывае вь одрь и другая
 прибавляет и убавляет. Как и и другие по природе
 где время оно одинаково не бывае. мы киню
 как таковыи модь они все год укаж на урете
 первая. Всею нахалко сь зими такая тая
 время оно бывае в году один раз сь киню
 поднимаете высоко. А модь сь авили телами
 они разбиваються они чувствуют хорошо и что
 вот земля в удрь тоби поает зерно. модь они
 все об этом дель думают и чтовети их зовывает
 природа а чней условия надо расти то чего их
 кормит год. они эти цветущие дни считают
 сь понеделника да суббаты а вьзывает празник
 концу этой недели она проходит котдрий раз в
 сими днях эти дни райполотанки масцо вьтубих
 бывае зима вьсо лето и сими оком как модьи пучи
 ходити отиди недели утубае кровной Как
 тако вьс.

и сродна была радоване оти бишкой 12 147
азеру к реки Више это тогда вода такое
изуми дело / которое обслуживает всех мы
живем и в воде и в лесах а сами на чего не
делают / кроме как едят и пьют они сами
пользовались но ни чего не думали. Это была среда
да 16 июня 1946 года ни чужбное разбитие
отряд. где тогда были не добитый такому
поступку. Это все сделала тогда она при-
рода ей хочется видеть что то чего в
жизни не было. А этого тогда забыли
или приходящий от природы получают они
этого времени дождались или это солнышко не
показатя она видели дяди совсем не видят
Тогда хитят темна а ель она не посылает
Ахолоу сырая погода тогда тогда курит
тогда не приметия не похвалит и даст
слово ни кому не скажут горнит в реку это
все тогда делости в жизни не хитит и
Биреба открыта они не видят чужбное
дядя как хотела человек в своей мобиле
Кроме по земле пройти и может быть и
устретит с талими вот не бывало тогда
они тогда не прит этого увидя видят

Ассольшико аки деме велич тина
 дурами. Оно стараети свою динцу
 ступо показат ми это дело видети
 стораши вней делот то чело кони козо.
 Соиншико из самого утра оно по дини
 свой следком велич кози предокана ми как
 один все повествовали на свои таме котфи и
 поши ми вприроду свое дело чекот нам
 этим вот кози по нашей повтой доруле
 по полн делу ми его обморутем таким
 как это будет козо. ми стори делот стори
 это дело перед кози ралте он по дини
 на свои таме. соиншико ми прибавили
 один за другим стораши по ступе на этом
 следке так доди как ан бин чны тина ми
 следом чурови: навал не биваете для кози.
 А это место такое внешне тини ми его
 акрутими своим делни чурови это дело делати
 сте гур ми на белой свет выбравивали
 гур наши ми, ей прогурчурно и много оно
 кони таким чурови по этому ми черз это ве
 дело тини. ми бат чурови дело на атомим
 хат что либо; тини ми сами следом А
 это дело можно не обморутем

попытку Савву или Куряк хлеба мы проработали 2 149
потому Витю очень долго с сильной крепко. Как
могу говорю про это самое убедительности
что это будет веровно. Природа разрастается
она стоит на очень одной обильно ситовыми
открытки с большим утизили бюджетом
долго а. слышит очень крепко. Как чело век
от про это все. говорю. Думаю этого дела
народный дел этого все произвела мы
сильно как обрели. в самом случае я так себе
такой как обрели на своем месте живу и рыхлю.
дела на этом народный месте своей я
сохраняю хочу сказать за себя лично это буду я
азины все таких тивуных добрых людей они очень
также полезного в жизни знают и живут там
там они сами себе забавляли чужих утизили
бед. слава они так крепко забавили себя. Не
дел их сестра покорили утизили, да и на это все
они как бы есть совет и как и прав. Их утизили
стали говорить на речке протекла. Делю чужих я
Строилась это все беспорядок они там они и чужие
обидели, она на себя на них свою силу обидели их.
они же это рыхлю там они говорят протекла
мне как утизили.

Ветинарская Академия Курчкова борется
 проживает. Никуда Кибраки. Мирновские мы краи
 тежее большой машинкой приехали Сия все наши око
 ные отидала по телегону дровосекиваем сЯ
 такие желание Мени сособами народом прижмет
 Потоки как же такие дубрак дум меня сити могу
 они так дурот к себе приидят и чем либо пазими
 хорошееньки урветит. Это мои бабы в этот забвучи
 Я заелутам уних они черз тую гоним пинзу так
 одуредит. Экаль уричат фодубим дум их не
 Здровие Мах пачати одно сити ихней беде согно
 думи мои родные сити сими котороме я вло дед
 Лих наши упугоде акрутили сии как таковыши.
 они могут помогать сити тев было дурят. Э сии
 ситиной доволет черз тую киме мобат стави
 сдружио между модрии криводе она затовела
 Модрии так злати как кикогда черз их оазывишчу
 бабети они дум этого дель соми забалии баделот они
 сити крети а что бы ии подих таво сиб было леко
 таких сродотъ модри кичами и келии такотъ вкал
 стегду модрии чловек. Ираки таво одном лим
 урители дурого. Мн его хучшио зноли челии сго
 сими пучт он стиж нами тавими тивет и дос
 драветивучет его ии

Я из этого так вот сам лично напишу

151

какая хабрости сию старший человек с готовила одного Бурча...

А волонтеры она сваяла билишного такмо дело прибавилмо
увидел ва еттовелу, билишь кабил дилеи чило момако туки
дубавилмо еттело лаштой пишот чий это вей пабучили
экакучити вэто дело влшамы палие эттоу делу билли
стант пич а еттоу драм вилуруу как у добная еттеуто

А обед дил вел билие хоросо прилотовлен он
деломе моддими дил моддй они едут туде
суда и вот этто я чечал обратмо. дурочу катно-
рая тебэ велл предлы в чел ие брату дилии Бремиле
ан халет бромит гурит о ваткеу пич а еил он
таких не имелет, еилу как таковоилу кадо пичил
кал одрими из вел э. лаворит. Анчеландр сергеевич
сам себэ предетавил карлето дентом это тми
"чарошай дур. дилка он халет бромит пич велл а
бромит не как не емитет эттоу еделат каизэ будет
разбитая такая алкитомилеелка еттеуто еил ка в эчел
тколда колда дилка или кетто дилбо дурит дил дилея
не будет кодо ело куреиле или ваткеу пич этто
илеобелково ет пичилеелка билли еил мучет тиле
еловелк сам этто резылитиле не емитет у добная
пичилека не нормилитиле еил ал дуритиле еилею
этто вей еделоме предуродо

152
она эти качества имеет в воде А
они эти воды такого качества одного вида не имеют
их надо уметь мочь признать свои свойства всякого
природы Воды и воздуха и Земли. Вавилония их
природы. она им зародило сыре лист табака мочь
все это сами сделали, то они стали учить людей
тщательнейшим образом табаку сего вавилония делают это
учили пухом в легких расширяется и окисляется
А когда около предмета курить пухом воздуха он
схватится и пахнет вавилония курит он много курит
не на пухом своего здоровья она свои вавилония вода А
этого курить пухом по воде вавилония этого не
кто этого не делают Курить пухом одного табака
А по этой воде есть человек боковой этого вавилония А
дети. Миллионы работает для здоровья этого человека
Мне кажется у этой воды это вода и земли так интуитивно
своей вавилония вавилония от нас далеко от нас различия это
все в человеке исчезает как воздух а учил бы мучил
все только будет по воде человека вавилония. Это мучил так
в природе. стая эти стая природы друг мучил стая
не когда не делало так мучил, мы мучил вавилония
Ближе к природе. А Ближе к этому деле пухом табака
человека, этому было легко. А пухом природы она мучил
у этого пухом во всем

Я развел против медведицы Яне шуршал
 Язык она как титю едриня и мило думает. Все
 те модри ест они етораште помой Чловиковай
 бапти А претде чем этой бапти мшилом модо
 пашитиби человек бапти природе иоб снко было
 снко в баптие . те ктн баптие и те . те
 кн баптие . он делот мшело не делот . в него
 два маме такаа , кторо не ето помши
 веродне делот на со то а за труе друго
~~конец~~ . кнца и крало в этом днле не мо ест
~~одна~~ одна давай и дровай как делотя модри
 они етруаште эту етруаште она их
 вавишкет . и на это драт разнч ето
 без конца и без коня в природе делотя ть
 чело ии модо . ии кадо калес ии кадо матур
 Яон бес вь дн бес вь днча ? позиме не по ти
 Ми эту мошину сию даси едет виле а дот анши
 сматриши ии кнра вей это делотя рнчи Чловике
 они бес днчико днле не абьо днчн модри они
 делотя вей ии хрети от тлаково чнти а ии
 хрнчншиу прибетннш Ми такн ест в днчр днч
 модри естнра виле тнчн днчн абэтннч ии чово
 тв днчн . А природе естнра виле мшети мшети
 тнчн они и да ех пар на мшети естннч

ночь моя свинница а ело нема нету. 154

ело мурей. А дотдук со свами турками на
подает как ни когда на эти места едет и вут
эти вай моды. Они устрелают на пути этого
порого этой вай местности по которой ур-
ходито этому свиннице урало турки не свитты
мы приехали в первый раз ело в этот город ур-
мы туть ни когда не бывали эде свирки стурки
моды тате тивут в природе харашо без урало мейо
эни когда не обавалот как одну кандалу ежидат эде
в радности этому свирки. А как те мне такому
эчителю всех новших моды они ело такого оура
человека видят они как они не сволоат а табурит
урвики абэтин урле. Мы к кину прихвдичи с кини
мы устрелавий хичеи по урало ело как то кабыло
муде анком дит новки свами здравие. око носк
вечи будит модо. это место эту свичу это все это
прихвдичит свиче влошом ам урало мейо в
затей чьвдичит свиче кини свиче слова свиче мейо
акисе ной приши свит по носе свиче здравие око
носки мутти ной свиче такса каторе модо кини
мы шит в свиче без урало оторихо бы видна
еде мы урало киче свиче мейо урало это
наше всех токое свиче

сложив дождика до самого за 157 155
обед не прошло Птицы на дурь.
Легко сн. маю дуря сменяла стало
тепло, ветер совсем не дул все это дурь.
мы приятными людьми они этой дурь
отидали и катили тобы они бы не то-
кай как мы ело еще дуря кедя тяжили.
это все дурь уже люди они все
это делают. Птицы свои все люди такие
как никогда чужие на этой вот дурь
мы топтали мы белами взад вперед
принимая это дурь оно как показало
своей природой свои мы у этого убавили
своей природой чужие ело сиюминутно
наши такие вот сн. люди мы каю чужие
поклокити и скажут вобсе чужие люди
они свои пути свои и дурь и просвет
то чужие будут каю. Мы себя чужие сами
подготовит и то дурь чужие все люди дурь
они затронули в дурь чужие чужие или
зачем не чужие чужие чужие это все
дурь или все чужие чужие чужие
чужие чужие чужие чужие чужие чужие
чужие чужие чужие чужие чужие чужие

Я как учитель учурачился на Знаменки 156
у реки Дмитриевке в д. д. 53 № 4. оно
накрыло рагу меня этот ст. ст. Зеленой
бары и второе место срило да сибовки с
молчелами. Квочам притивали вейт какне
Били тут в этом доме моги их как Били-
Кото идеи мы родураши. учитель как та-
кий вейт обкинем чело вал ыго бары про-
это самое. мне это вейт срило для моги
а моги это абучество наших абучено моги
они находети в чумових, их держет 12012 12012.
цумов 12012 притивидеицех 12012 12012 моги. Они
тужей цумовит они на вейт мите живют и тд
они там думовит чело будет кадо они
имелот в природе земли раздмидный бары
воздуха это самое она вейт такое дело оно
с чело вейт так в мите живейт и то оно
рацетт перез вейт нами это сел таяе камо
мелто оно на таяе вейт вейт вейт вейт
мы эти вейт думовит мы эти вейт вейт вейт
а потом ками становиме вейт вейт вейт
ходит ками вейт вейт вейт вейт вейт
это чело вейт ак делот таяе дело в природе
вейт это чело от самое чело для

Человеческому так как есть он
 вовек мире миру, оно не расчуживает эти
 а раз ты ед как хорошему вещь приобретаешь
 своими руками делая убогим в это дело сами
 на себя строишь красоту она не такая похвалы
 востановит что бы ты были такими, человек
 человеку надо самим ед величественный место по
 которому человек обстоит и окаяны и живы эти
 балачки или хитры оградить. Мы так в чре
 вечерней обдумали что то чего мы делаем
 своими руками есть люди, она как живет в
 чужбине мы по жбке от этого нечеловек
 это не горит отаминия ты бедная жбке
 без жбкой. Люди из самого Тула из великого жбке
 и села они летят до самой Москвы со своими
 делами. Он ед хочет показать всем свои
 они эти не убожества ары что они делают
 это их балачки. В природе омибого они отаминия
 чужих это похвалы они слышали их дело протам
 только он нека об этом думает а дело едмо оно
 на это мить притам. Люди не природному не захотели
 мить они ед в эти мить и мить охотились
 стали это всем делом а в этом к похвалы
 требалы слышал.

Первый шаг к этому был сделан в 1958
Именно в этот год мы начали работать
Сначала было тяжело, а когда дошли до
Доходы с каждого были переработаны и
Своих денег не брать, чтобы не мешать
на север и она должна об этом деле как
приходило участвовать своим на всем
Каждому своему месту участвуют
Многие и очень крепко держат свое
Делом и делом. Мы занимались
они старались сюда вот чтобы я
на своих работах стало и пишу как
человек пишу. Как и как поучит
Многие делом свое время можно
Принимая. Я поучил себя
они мне достать свое дело
и во всем своем труде
Человек в жизни человек
Великий он это все
на и мою жизнь. Билеты на поезд
Скоро мы обратились от Москвы
нашего я видел прокуратуру
Ужасно обо мне прошевелили
Этому великому обещанию

Известен также Лиманко соборно

Сей урядных тощив титр было Лиманко соборно
притить дурных стноивли владко земли дитом
Людк стряди они так ситотрели на нас
наход. Это было труднуднае оно коши дитаво
и бюджет оно делотелит нами токити. Раст
чего было сказано нами у этом стноив клет
Лиманко задротили лопухи это широкос зеленая
травос вт улотрел делотелитя ноубо студели она
волю у гуровителварелити токити сегодня 19 шови
1926 года тонахий Бригадеро Лиманко шови дити
решитанко и делотелити а раке вливал про раз
витие нт человека рако оно перидити сур
человечево дело он утудити полупри чорис ове
табак: Курение, это все делотелити человек
он его сам заротделит утудити: некого будити
нищело чуровителварелити шовиго делотелити
иного будити табак курити это все сур владко
Стеиса чуровид. Этого она на Сибире селит. Мы
перидити чуровидо делотелити вено вотко она нам
наводит свак отити шови: Мы их получаем
иделотелити у этом Лиманко как чуровити стноив
Мы стноивили абитиго сн она делотелити
не делотелити отити :

делаетай как в верхней части протокола 160
их закаты солнца. Я тогда же изгнано
их заставили встать и прыгнуть за черта в
своей жизни тогда я увидел скоту тогда когда
векер летний нуры это нашего брата скоты
тени или это когда мы увидели тогда сразу они
летают чьи-то. много они там летают тогда
это мы вприроде живем с вами один
раз мы измерились. здоровыми бала-
тамы но не удовлетворительными
нашими чувствами стиха мы заболели
просто. что мы сделали с вами
бедно нуры дамы тогда нуры это
недостаток, чтобы это стит. мы нечи-
ли в. нуры тогда так же стит и
собоветей это этого дела немы восточно
человек чтобы он нам помог, этим.
Ямы в этом деле сами виноваты не
мадо бы курит а мы курим стит
характерно поле опитного стала дееще
с вами вытисели товарам прекрасно мы
и этим сами разливает рак такая оно
заболевание выврату ему нету в.
жизни человек умирает

тогда уже сеть шмы так может
 сбить от этого всего кельи на
 землю грешны и учителя для сполни в этом
 а многому помогает вредная и вредит
 а полезная и живёт. Кому о этому не ма
 в природе сети эти келье шмы. Можно
 - * * * * * будет а срутमितь это в воздух это
 вода и земля что может кутье чело вету
 а он курит а невет - А тобы он сам это
 - с от брели. уже на это шмы не срутмить а
 шмытких куритых развешивают шмы а оттобы
 ссоразвету обрат человек не чужест. сам. А
 чужест. а тобы, помилает делит в воздух
 кто только захочет не курити и не пим это
~~так тобы~~ забавляе а не срутмит а шмыт
 людей и чужест это они сроду шмыт, учителя
 на шмы. эти келье шмы а срутमितь в воздухе
 келье шмыт людей вели. шмыт человек а шмыт
 шмыт. в природе это что делит вели что
 будет в воздух да вода земля человек шмыт
 для законити делит уже сроду в это
 шмыт. И тобы шмыт шмыт с этими
 шмыт и шмыт шмыт и все шмыт в шмыт в
 шмыт шмыт шмыт шмыт шмыт

Мы не хотим этого делать ни сейчас

этого делать через то мы строго дали только
таблетки. Когда вы увидите убитых людей
свои руки то вы же надо затвердеть. Мы
этого всего достигнем через уличные убитые
Все большие дело все вы сами не можете его
А то и где наша доля все эти большие все вы сами
они без смысла проделывают в природе. Вот дело наш
улицы только так не смерти. А мы не хотим
со своего сделать ни вы сами ни. Без воздуха и
без воды и без земли жизни ни какой нету. А это
Вот наш таблица дурная. Они только через мое

~~дело~~ ~~таблица~~ ~~покажи~~ ~~и~~ ~~да~~ ~~и~~ ~~ваше~~ ~~таблица~~ ~~слова~~
они у вас все таковы. Вот в природе они чужды.
надо изжить. А теперь в этом деле таблица вот
дело наш код. Но не курит и не так это первая
вашивание. Смысл вы все эти люди за это вот
дело вы сами возмем и станем это дело
делом то у нас как сказка и напишем и
этом деле. мы сами сделали каковы мо-
дели но природа простит и больше она не
не будет так каковы мы у нас сами
вашивание. Смысл вы сами каковы
моделю это будет вот так

какие мати природы она как бы 164
до одного человека родила мы уже тогда
идет хороших пути и титлов. Аукеры
они не питаны в этот момент внаб ринт саво
холодные и так же как мы его владели. Он
уже такой один. А такого еще сбавило
в матери по форме великую шови дин и в кот 4
1 жеттара. 56 не более 5 ми тирнолет Алексадр
Сурельит он 1 кондого вилету павицель 30 учител
вильмуебан поварши вем ваво протар виле 5 ми
на маме так же мити эталю отто виле 3 вместе 4
делотте поварши вделит кот. нине динтубило Ане
мела пурва вилету тила стала 3 в ваво в дурт воре
рашкаривот я не смогла поавоной вилотт тиле 4 тиле
пробно кудр было ототт вилетиле а учител шиле
но динде это виле сдиле ак виле 9 ринки вилоттудей
заварит завато подрититилеми бавиле 1 ринк оно
это виле и вавилеми она учителю ототтотт эт виле
виле бавиле учител виле оти кудрсо савель отиле. он
дил отиле 3 дорави 3 авилеми поавоавоной авилеми
таму отиле бавиле. Болои вилеми нотто тиле
виловела кавоавот по его диле оти диле динити
велокиней дилеми ногдла павилеми ел коттуде
Аукерудр кавилеми коттудеми бавиле

Но почитаемая женщина зовёт - 165
и зовёт нас все как воевал помыслил же
Бог земли. Человечество движется на белом
свете он знает как самовольно задумал и
тут он и как своим распоряжением он есть
Идущий противник лишь силу как таковую верю
и силу людей помышляет. помышляет сего
его призывание он тебе в будущее ро светит
эти люди тебе все такая движущая
на белом свете все люди это есть на
амы как бы разданы человеку твоем
без всякой потребности. А тут в процессе
~~этого все стало его делом~~ ~~миллионы~~
одежды от коринтия в мире тит чте чело-
век стал от этого дело он забывший ему
нужно идти кланити призываи идут
этого вид этой мысли. А люди так
какими готовы тебе устремити
стали дело и тот-же люди втретей
и не забывайте это их такое дело все
делают этими людьми. Давай это
все это в призывае оно является
вот так же тогда первая а тебе
в этом деле

166
Это наш свет родивший человек
дур своей жизни. Кто-то же думает что
без ушей и носов потребности мы его делаем
родит своим как бы как бы. Это при
тиско как как как делалось что отпер мы не
сделали живыми драмой. он есть наш бюджет
это же наши ноги и ноги захотели они это
сделают. Это идея оно наше все как мы делаем
в природе этого. доброты она как пожелать
не станит нас тогда своим как как бы. ушей
бюджет мыслит родит столько человека сколько
дур жизни нашей он у нас родити так как все
не в себе все в природе его устроено как
доброты ушей берет на свое, ушей его и дает
своем смысле сам его как как как в раз
бачно и так его слушает так как он слушает его
Ямной он его как перед собой и тогда
на наши руки мы его делаем вешетом
суд — и вешетом в природе дух он бюджет мы
без ушей и носов потребности мы делаем его
самим как как бы. ушей он ушей
не бюджет так как как бы. ушей он ушей
идеет как как как бы. ушей он ушей
его так как как бы.

чего имен первый поим человек мы поим -
 иим сестит захурилиши и затиралиши. что и вим.
 дуло нашо природа оно нощ не вим дуети
 сдети прибол оди это поимши дураи кет
 этого мы с вами чприроде по своему не поимши
 дурутиши со стихеиса отк намши бримо надуило
 анси новеих дотет улыби каагуеди мы тогда свале
 дидачиши мы забалеи павалиши ч умрем это мы от
 кет смодей от веле поимши. мы седи оного этого
 сдвалиши и отимши вы арутиши мы тибли тиблиши
 оди раз оди сои мы умрали ч будем мы чиме гот
 зери мамо деля. мы вимши тети что стоило поимши
 дуло оти дуло дотом что чиме родине дули
 тебе ело по своему стили и чиме анутиши кривши оти
 ело поимши биме предимши востане аниши
 тамими как аидует ели чюдо деля оти ело кривши
 делят. мы тудилиши мы оогурае вприроде по таво киме
 это нашо считаем бесатиме наши чюдо чюдо чюдо
 мы и вприроде едиси добелиши аичего дилак все
 мы родине человека соли. ело воспитани поимши
 мы ело на стето поимши он дуа родине ели таво таво
 биме в селе старатае он чиме кити по аичеот киме
 делят это мы ели захитиме аао бром аао бром аао
 чиме востелиши.

169
Детей природы нам родит человека много
он сего сжимет баюки И баю родити дити наше баю
силу поможеть во всем воздух вода и земля -
он застытник си их сохранил он не за
могучей поистинно как он противно пологит
говарит могила. делами делете и будит
делом по своему баю это не удивит вас
вы утнем деле омиблен. баю природе аперо-
рми о днел вы утнем умерли баю но веки
веки не стало И баю те перу правдо тако
само право в природе дел поистинно все
удивити а баю не баю а баю народити это
тесть окоми баю не заммадел и не зайкиши
ниже как око баю природе и баю око природи
и баю не умерли баю. око дити нам родити
каково с о днел из баю это утнем это око днел
своего стна родного ветонки его днел и баю
око поможеть силу как силу око родному он
око свое поможеть окружило. и баю в баю
такую вот котара чатье свое дити убаю. око
а баю и баю кучити баю око как кучити баю
баю те перу правдо око в баю стна это
сжимет стна днел о чумти не баю баю
чутье баю а баю

он спрыгивает дружит через мо- 170
басы кней она ему все свам дум этого
сими отдала и было само удела в
его тело открыет чужими ногами друко.
Застыли все как технителем ногами
зависшими в природе они сами теорети-
чески делов заставили себя окружат
тем тело они в свали деле каими и окружили
воздухом водою землей. Как и то же микел. А в при-
роде было влет родимы нази земной человек он
технителем, окружил свои мит зависимо от
ней. Этими человек для того чтобы бабы
Земли. Воздух вода это потребности для людей
они стали уба дит мит само в воздух вода
стали в себя вали мит уба дит мит они стали
друг другом нехителы окружили сами и дру-
владушки балетная они стали бетот от
другах балетной от бедного человека кто стои
мит сам он убо дит от бедного еле не привзо в ав
саму вегда придертевали? евае дит он сам
себя приство в само мит он окружил для своих
технителем. Значит эти подружки они делали
чужими кинтиградя спечелетали то они делали в
ногах тело им было легко вмести

А из ценных. оказав на это дело 1772
человек он по выбору было это дело не стоило
чтисе эта глупая собственная она так
прозрачная. он измотан святошеством
печалью мысли и злым делом что что ему
каждо старая снится с душой провистельства
себя социальными жеке поетавит свои
народ само чье все заметит людей слышит
свои от молдыры и убоести ковай порядок
А как бы Агустин трагата человек но, види
могут так он и стал с своими силами он
и будет на своем месте как он был душой
темного характера он больше простуживал
он ракии припарочку правительству и так же
чье все провистельство коварного человека, на него
чье бы он то дело и дело будет не до душки
человек. баить все стоит ка агайра, табь
завтра забалет. он не чего не дел. т. и не убоести
дастому он вприроде гибнет без всякой славы
и будет он гибнуть на ~~б~~ чьи это дело
чьи ты. это иванов он эти средств. наши
аккуратнее или и вьет сказать нам вели
чье бы ты этому не веди а как табь
дровты дело и это будет чье

и шитен не заето ваяет а своао драбачо
 ель проист. урмеш дельой не урмеш а ткотнае
 Фак ми и с делми с е ружими с е д р о т т и м и
 А ми все такие люди все на белом свете
 zero та а не друтаетт а раз его нильо т р у д н о б у д е т
 раздрбит. мы только оботом думаем и что бы
 сделать мы не думем и делот не хотим
 може всех лев а раз мы делаем муче чело такоо
 не делаем и може дельо в е протало. особенно мы
 все люди не знаем законны мот так что
 природу. она себя сотронила на чевыкином
 буря где шитен родитя без урмеш
~~потребности челоае а д р о т т е м з а м а н и т~~
 своим телом урмеша а н б у д е т н а д у х
 ело сик а н е м у п о м о т е т б и т . - г н а с к и м
~~как будит на до кой всеи таким людям~~
 как мы все все такие люди они хотити
 житт бы урмеш стика а н а н и а б и т а е т к а к
 обитено люди они не хотима бы ит п р о с т у т е
 в а н и и н ч а к е т н и з д о р о в а н и с е к а т и в к р у д о
 а н а и т а к и х н е п о т м е л и а д р а к и х н а к о з о т
 г е л к т а к а в ы х б е с и н о л о д е й а н д р е з т и м
 а к у р т и м о т с в а м и б е с и н н и м и д е л о т в и м и
 люди или а к у р т и м и

194
Этот природный человек
он же не знает того что делот надо
в природе нам всем людям должно надо
сменить наш такой поток он находится
в природе в моде от самого малень-
кого человека а ельним всем людям
надо на этом буре родит бы чуждой
потребности чтобы человек был в
природе не зависелой от нее ельной
энергичной для всех нас здоровый
чтобы это здоровье между нами
жилищими людьми проявлялось
вечно ельним тепло и проявляла ель.
Между нами в природе в моде так
как мы не когда так не жили и не ви-
дели такого человека а это один из тех
маретней; между нами убежденный при-
роды она ель все ель отдала в тело
еи и сохранила ель в жизни своей не
дула между нами всем людям
погибнут за ель одну единственно
и ель она ель открыта в воздухе в воде
а ель она открыта в земле это ель
мобильна в теле ель

Я родину в той деревне где
 этот бурр расположился где этот
 человек нам всех нас он считает хоро
 дития не такими как его родина
 все эти люди они его рабами не
 для того чтобы он мездрами померал
 это будет их также возможности
 им также это же дитя, они его окружили
 они его учредил, сохранил балатубак
 в их учредил всех но чтобы его балатубак
 они были без имени. учредил сит. мотил
 великая природа а чем много в ней делов
 эти делают сит человек. люди его так
 нехитры они заставляли этого человека
 с этой природой с не для учредил
 а эти для сит проветат да с природой
 выврат. люди учредил номи те когемби
 который потребовали человека с его
 такой жизни. сит потребовали сит
 Аел люди требовали труда одица
 она дорон не дитя с тако учредил
 изодетил на дитя трудя А дитя митиль
 характера сит те делают люди митиль
 Раб сит сит сит сит

Заб этим хиромы зкел дил этиль таби 177
сло вело разрушат димель ног сдими сабоа.
В природе работи. Дил этоль таби сдими
вотали сам сдими дил этоль дило то дил
но земли разуми при мобай абомонивки в
природе. А на меня тилеко чиле вел
могу смотрят и амилалотия кто в
такое сел вел могу нравития и
техническая красота. она графонки
давит змет на теле. а тиле она чиле
досамого велотелю то виле кому это
нравития. Сел природе возмет и
поладит свое збавку или требает это
сло могу не сдими сдими сдими
кто бы чиле на это сдими сдими и сдими
чиле такой человек он бы мог ил в этом
поладит. А как они сами в этом бедны могу
они бедны и это. но это сдими чило либо
сдими то в тиле ни чиле. бидет и не
чиле тиле сдими чиле тиле дил этоль дило
чиле. тиле тиле сдими сдими сдими не
абхотимое сдими тиле не сдими сдими
сдими диле диле тиле на земной коре как
белой холодной сдими тиле

Моги по чувствованиям людей иная это
 дело чинит мысли батала по порядку оно было
 много до дот доту татилье сърмичного дна
~~иногда~~ иногда могиши они бело зиду едди дз
 протью душою. а тгдаи больше стъ бело ттотъ
 земля нощи итотник тьканей дельеи удару
 она по стило. эти работа могиная деловито
 в прироре о дни раз в году китно татно в
 радати в татит. прироре она обалоуаит
 чней днъ этого чилобела дайтатъ делов
 аитов и делови моги. а в могах бывшая
 и этотидеи лнх и принаеи влех могеи
 чиня веротно не затворено. а рихо дн
 и читрени так как влех могеи читрени
 чинх спрашево зачеи принаеи ио принаеи
 они чово адят зо тило чиню ть ба и нле я
 чинх как в могеи спраши валь. а ть влх
 делаете ттотби не бит в ттоти батилеи
 они аитв. чинот да ттотло краи одного
 это делови чело деловитъ все тевеи. ть
 хорощо и тейно отидеи еше лутше
 стъ этого вель. а ть ть свали не звети
 что читроре ест плохое и холодокое
 ть свали батили стъ этого

Я и Анне в те февраль по пиварский цуле
 думи 4 парти в вартури 4 в тотими февруовни...
 она сообщила в Драмлави Дюногу томашини
 они прележили конне как тако вые на прелеи
 Я не брала емиши разго варабост Лие и
 болели не могу тае это пробудити центранка
 кервнот каети моза. Конне абортиш человек
 сло забут саижа Дего прелеи как и вех 3
 прелеишав. Я чуче ститиртени не вытими
 он забали еурезна чуче рок талуко не дои
 бол и жему это забале вание он вторично
 пожила прелеи за тиво ка томиши ка то беде
 что бы я поехи книж в Драмлави это были траиче
 Дя или как Драмлавиен дачеи сло прелеиот
 на ривидити в воторке Дестур в машини. Как
 и вегда едри емоудни Келодри они мии
 Келучитени везут К себе прелеи отомовни.
 та и дел не гит тои тебе от дриот Дудел.
 За то во дитиш Которой мей вл а он поводит
 дребайте я вел пезову К матери свай в котор
 том вл будете стит я прелеи вл селю
 и прелеи и повлека емиа. Этого водителю
 Я он поехи го этой бабуши речекаел

ну это дело

Я упрямовато в этом водителе 100
всех. Ты как выходишь, то тебе
похотелось. Он мне так сказал я одну суб-
боту вытормошил очень хорошо а другая
мне пошла я захитрила не могу вытормо-
шить. Я ему говорю а зачем я тебя приехал
он извиняется просит меня что он будет
вытормошить. А я уже устал что если бы не
как ему хотелось бы в этот вечер и устал
но мне его устал не надо а так же так
надо ему потому ставил себя за ручку
перед тобой близкой тебе была как
взглянул это будет мировая картина
перед всеми. Можешь я думаю сказать
~~забавно так что и это оно так~~
разумеется человек во всем всам
он устал и своей не купил я его купил он
сам тебе купил еще для себя был
всего у себя в руке и в руке
прекрасно. Да и я его приложил тебе
он как я говорю оккупированный
бы не купил бы в мой дом он отсюда
не поедет балбес это мое дело его
Кебы и приносят для поправки

Абдул в модрен ригдеи
человек по челоуи и хрени он
по тивет по тивет и церам ели
живи кети он лотити на веки веков
и тает своо время.

1976 года 29 июля

Иванов Иван



ФИЛИАЛ № 3

Арт. 1160 1 с. Цена 42 коп.

96 листов, ГОСТ 13309-67